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TIZENEGYEDIK KÖTET

ESTI BÚCSÚ  AZ OLTÁRISZENTSÉGBEN LÉVŐ 
JÉZUSTÓL

Ó, Jézusom, mennyei fogoly, a nap már nyugovóban, és a sötétség 
elárasztja a földet, Te pedig egyedül maradsz a tabernákulumban, 
szeretetből... Úgy látom, szomorúsággal tölt el az est magánya. 
Nincs körülötted gyermekeidnek és gyöngéd hitveseidnek füzére, 
akik általában társaságként Veled vannak az önként vállalt fogsá-
godban. Ó, isteni foglyom, az én szívem is elszorul a Tőled való el-
távolodásban, és kénytelen vagyok Isten veleddel búcsúzni Tőled … 
De mit mondok, ó, Jézus? Soha többé Isten veled! Nincs bátorságom 
egyedül hagyni Téged. Isten veled az ajkaimmal, de nem a szívem-
mel; a szívemet itt hagyom Veled a tabernákulumban. Befogadom 
szívverésedet és felelek egy szerető szívveréssel; megszámolom szo-
morú sóhajtásaidat, és hogy felfrissülj, karjaimban pihentetlek. Én 
leszek az éjszakai őr; nagyon figyelmesen fürkészem, hogy valami 
elszomorít-e, fáj-e. Nemcsak azért, hogy sohase hagyjalak egyedül, 
hanem hogy részt vegyek minden fájdalmadban. 

Ó, szívem Szíve! Ó, szerelmem Szerelme! Hagyd a szomorúsá-
got, vigasztalódj meg; fáj a szívem szomorúnak látni Téged. Mi-
közben az ajkaimmal elköszönök Tőled, itt hagyom minden egyes 
lélegzetvételemet, érzésemet, gondolatomat, vágyamat, mozdula-
tomat, hogy egymás körül gyűrűzve és Veled egyesülve szeretetből 
fakadó tetteket hajtsanak végre, koronáddá legyenek és mindenki 
helyett szeressenek Téged. Ugye örülsz, Jézusom? Úgy tűnik, igen-
nel válaszolsz.

Isten veled, ó, Fogoly kedvesem! De még nem fejeztem be. Mi-
előtt elmennék, itt akarom hagyni a testemet előtted. Húsomat és 
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csontjaimat apró darabokba akarom szaggatni, hogy megannyi 
apró mécses legyen, ahány tabernákulum van a világon, és vé-
remből megannyi láng, ami meggyújtsa a mécseseket. El akarom 
helyezni mécsesemet minden tabernákulumba, hogy egyesülve az 
örökmécses lángjával megvilágítsam neked az éjszakát, és mond-
jam: »szeretlek, imádlak, áldalak, engesztellek és hálát adok ma-
gamért és mindenkiért«.

Isten veled, ó, Jézus… Figyelj még egy utolsó szavamra: kös-
sünk egyezséget, hogy még jobban szeressük egymást! Szorítsuk 
meg jobban a szeretet kötelékeit! Csak akkor leszek boldog, ha 
megajándékozol szereteteddel, hogy igazán tudjalak szeretni … 
Isten veled, ó Jézusom! Áldj meg engem, és áldj meg mindenkit; 
szoríts a szívedhez, börtönözz be Szeretetedbe, hogy csókot ad-
hassak szívedre … Isten veled! Isten veled!
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JÉZUS REGGELI KÖSZÖNTÉSE

Ó, Jézusom, a szeretet édes Foglya, íme, Nálad vagyok újra! Isten 
veleddel búcsúztam el; most visszatérek, hogy jó reggelt köszön-
jek. Égetett a nyugtalanság, hogy megpillantsalak a szeretet ezen 
börtönében, hogy átadjam vágyakozásom csemegéit, szerelmes 
szívveréseimet, tüzes lélegzetemet, égető vágyaimat és magamat 
teljesen, hogy átömöljek teljesen Beléd, és ott maradjak irántad 
érzett szeretetem folyamatos emlékére és zálogára. Ó, a Szent-
ségben mindig jelen lévő Szerelmem, tudod? Miközben eljöttem, 
hogy átadjam magam, azért is jöttem, hogy átvegyem Tőled teljes 
lényed. Én nem tudok élet nélkül maradni, ezért akarom a Te 
életedet … Aki mindent odaad, annak mindent odaadnak; nem 
igaz, Jézusom? 

Tehát ma a Te szenvedélyes szerető szívdobbanásaiddal fogok 
szeretni, a Te lelkeket kereső szomorú lélegzeteddel fogok lélegez-
ni, a Te mérhetetlen vágyaiddal fogok vágyakozni a Te dicsősé-
gedre és a lelkek javára… A Te isteni szívverésedbe folynak majd 
a teremtmények szívverései; elkapjuk őket mind, és megmentjük 
őket. Nem szalasztunk el egyet sem, bármilyen áldozat árán sem, 
még akkor sem, ha minden fájdalmat okoz. Ha Te elkapsz, én 
még bennebb ugrom, még hangosabban kiáltok, Veled könyörgök 
gyermekeid és testvéreim megmentéséért. Ó, Jézusom, életem és 
mindenem, mennyi mindent elmond ez a te önkéntes fogságod! 
A címer, amivel lepecsételtek Téged, a lelkek címere; a láncok, 
melyek megbilincselnek erősen,  a szeretet (láncai). Úgy tűnik 
a „lelkek” és „szeretet” szavakra mosolyogsz, ezek elgyengítenek 
és kényszerítenek, hogy mindenben engedj, és én, jól elmerengve 
szereteted ezen túlcsordulásain, mindig Veled leszek a szokásos 
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vágyaimmal: a lelkek és a szeretet.   Ma teljes lényeddel vágyom 
rád; legyél mindig velem az imádságban, a kellemes és kellemet-
len dolgokban, az ételben, a lépésekben, az álomban, mindenben; 
és biztosan tudom, mivel semmit sem tudok magamtól elérni, 
Veled mindent el fogok érni, és minden, amit teszünk, csillapí-
tani fogja fájdalmaidat és édesíteni fogja keserűségedet, jóvátesz 
minden bántásért, és kárpótol mindenért, kikönyörög minden 
párbeszédet, nehezet vagy kétségbeesettet. Elmegyünk szeretetet 
koldulni minden szívtől, hogy örülj és boldogabb legyél. Jó lesz 
így, Jézusom?

Ó, kedves Szeretetfogoly, kötözz meg a láncaiddal, pecsételj 
meg Szereteteddel! Mutasd meg nekem szép arcodat! Ó, Jézusom, 
mennyire szép vagy! A te szőke hajad összekuszálja és megszen-
teli minden gondolatomat. A te nyugodt homlokod, még megany-
nyi sértés közepette is, megbékít és megnyugtat, még a legvadabb 
vihar közepén is, a nélkülözésben és „szeszélyeidben” is, melyek 
az életembe kerülnek… Ó, Te tudod, de megyek tovább! Ezt el-
meséli Neked a szíved, mert jobban el tudja mesélni, mint én… 
Ó, Szerelmem, a te gyönyörű kék, isteni fényben ragyogó szemeid 
elröpítenek az Égbe, és elfeledtetik velem a földet, de jaj, az én 
legnagyobb fájdalmamra, a száműzetésem még meghosszabbo-
dik! Siess, siess, ó Jézusom! Igen, szép vagy, Jézusom… Úgy tűnik, 
látlak abban a szeretet-tabernákulumban… Arcodnak szépsége 
és fenségessége szerelembe ejt és az Égbe éltet. A kecses szád tüzes 
csókokat küld minden pillanatban. A Te lágy hangod hív és meg-
hív, hogy minden pillanatban szeresselek. A térdeid megtartanak, 
karjaid kioldhatatlan kötelékként szorítanak… És én ezerszer és 
ezerszer rányomom forró csókjaimat imádandó arcodra.

Jézus, Jézus, legyen egy az akarásunk, egy a szeretetünk, egy 
az örömünk. Ne hagyj soha magamra, mert semmi vagyok, és a 
semmi nem tud meglenni a Minden nélkül…Megígéred, ó, Jézu-
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som? Úgy tűnik, igent mondtál. És most áldj meg engem, és áldj 
meg mindenkit, az angyalok és a szentek előtt, a te Édesanyád és 
minden teremtmények előtt mondom: Szép napot, Jézusom, szép 
napot…

* * *
Miután leírtam a fenti imádságokat Jézus sugallatára, éjszaka, 
mikor megérkezett, megmutatta, hogy az Esti búcsút és a Reg-
geli köszöntést a szívébe zárta, és szólt: † „Leányom, pontosan 
a szívemből jöttek ki. Akárki elmondja azzal a szándékkal, 
hogy Velem legyen, ahogy az ima szövegében áll, magamnál 
és bennem tartom őt, hogy azt tegyen, amit Én. És nemcsak 
felmelegítem szeretetemmel, de mindig növelem a szeretete-
met a lélek iránt, befogadva őt az isteni élettel való egységbe és 
minden lelket megmentő vágyaimba.” 
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J.M.J.

Szeretném Jézust az elmémben, Jézust az ajkaimra, Jézust a szí-
vembe. Csak Jézust szeretném látni, csak Jézust hallani, csak 
Jézushoz bújni. Mindent Jézussal együtt akarok tenni, szeretni 
Jézussal, szenvedni Jézussal, viccelődni Jézussal, sírni Jézussal, 
írni Jézussal, és Jézus nélkül még lélegzetet sem akarok venni. 
Olyan leszek, mint egy mindenért nyafogó kislány, aki semmit 
nem csinál, amíg Jézus nem jön, hogy mindent velem tegyen, 
a játéka lehessek, beleájulhassak szeretetébe, szenvedésébe, ke-
resztjébe és szeretni való szeszélyeibe, hogy mindent Jézussal 
együtt tegyek.  Jézusom, hallod? Ez az én akaratom, és nem vál-
toztathatod meg, érted? Most pedig gyere és írj velem!
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1921. február 14.
1. Jézus minden dologra úgy tekint, ahogyan az az Akarat-
ban van tárolva; a lélek a saját akaratában tárolja dolgait. Az 
Isteni Akaratban minden dolog egyforma lesz

Folytatva a szokásos állapotomat, az én mindig kedves Jézusom 
eljött hozzám, és megkérdeztem Tőle: „Mondd, Jézusom, ho-
gyan lehetséges, hogy mikor a lélek szenved – és ismerve a szen-
vedéssel járó jót –, megszereti a szenvedést, és szinte szenvedéllyel 
viseli, azt híve, a szenvedés már öröksége, és amikor a legjobban 
örül neki, Te elveszed ezt a kincset tőle?”

Jézus: †„Leányom, szeretetem nagy, uralmam felülmúlha-
tatlan, tanításom [utasításom]1 fenséges, isteni, kreatív és utá-
nozhatatlan. Ahhoz, hogy elérjem, hogy minden nagy vagy ki-
csi, természetes vagy lelki, szenvedés vagy öröm egyetlen szín-
ben tündököljön és ugyanolyan értéke legyen, amikor a lélek 
felkészült a szenvedésre, és eljut annak szeretetéig, eltörlöm a 
szenvedést mint saját akaratának tulajdonát. Így amikor néha 
megengedem neki azt, mivel már akaratában van, mindig 
készen áll majd a szenvedésre és szeretetre. Én az akaratban 
szemlélem a dolgokat, a lélekért teszem, aki mintha mindig 
szenvedné a szégyent, hogy nem szenved. Ez azért van, hogy 
az örömnek ugyanolyan értéke legyen, mint a szenvedésnek, 
az imádságnak, a cselekvésnek, a táplálkozásnak, alvásnak, 
mert Akaratomra a ’minden’ a jellemző. Tehát megengedem, 
hogy a lélek szent közömbösséggel mindenhez hozzászokjon 
Akaratomban. A léleknek úgy tűnik, néha adok neki vala-
mit, máskor elveszem, de ez nem így van, sokkal inkább arról 
van szó, hogy amikor a lélek nincs jól megtanítva, érzékeny a 

1  Szent Hannibál betoldása
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szenvedésben, az imádságban, a szeretetben. Amikor megta-
nulja, hogy ezeket mint tulajdonait áthelyezze az Akaratba, 
megszűnik az érzékenység. Mondjuk, hogy fennáll az eset, 
hogy szüksége lesz ezekre az isteni tulajdonságokra, akkor 
biztos lábbal és rendíthetetlen szívvel fog nekivágni az adott 
helyzetnek. Például: jelentkezik a szenvedés? Megtalálja ma-
gában a szenvedéshez való erőt és életet (elfogadást). Imád-
koznia kell? Megtalálja magában az imádság életét, és így az 
összes többivel.”

Az alapján, amit Jézus mond, én ezt értettem meg: tegyük 
fel, hogy én kaptam egy ajándékot. Amíg nem döntöm el, hol 
fogom megőrizni ezt az ajándékot, nézem, értékelem, érzéke-
nyen szeretem. De ha kulcs alatt őrzöm, nem csodálva azt töb-
bé, az (iránta táplált) érzéseim eltűnnek. Ezzel nem mondha-
tom, hogy az ajándék többé nem az enyém, természetesen az 
enyém, mert kulcs alatt őrzöm, mert előtte veszélyben volt, és 
ellophatták volna tőlem. 

Jézus folytatta: † „Akaratomban a dolgok kéz a kézben jár-
nak, hasonlítanak egymásra és megegyeznek. A szenvedés 
helyet készít az örömnek mondván: »Megtettem a részem az 
Isteni Akaratban, most tedd meg te is a tiédet, és csak akkor lé-
pek elő újból, amikor Jézus akarja.« A buzgalom mondja a hi-
degnek: »Te nálamnál is forróbb leszel, ha örömmel maradsz 
örök Szeretetem Akaratában.« Az imádság a cselekvésnek, 
az alvás a virrasztásnak, a betegség az egészségnek…, mind 
megegyeznek maguk között, átadják helyüket a másiknak, de 
mindeniknek megvan a saját külön helye. Aki Akaratomban 
él, annak csak az szükséges, hogy megtegye, amit én akarok, 
mert mint az elektromos huzal, már bennem van, és Akarato-
mat cselekszi.”
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1912. február
2. Jézus elfogadja az áldozati lelket, hogy enyhülést és békét 
adjon Neki

Folytatva a szokásos állapotomat, az én imádandó Jézusom ke-
resztre feszítve mutatta magát egy lélekkel maga mellett, aki áldo-
zatként ajánlotta fel magát Neki, és ezt mondta neki Jézus: †„Le-
ányom, elfogadlak mint a fájdalom áldozatát. Minden, amit el 
tudsz szenvedni, úgy szenveded majd el, mintha velem lennél a 
kereszten, hogy fájdalmaiddal enyhülést nyújts nekem. Sokszor 
elfelejtesz enyhíteni rajtam fájdalmaiddal. Tudd, hogy én békés 
áldozat és szentostya vagyok. Téged sem akarlak besavanyodott 
áldozatnak, hanem békésnek és vidámnak, olyannak, mint egy 
kedves kis bárányka, és bégetésed, azaz imáid, szenvedéseid, 
tetteid megédesítik majd megkérgesedett sebeimet.”

uU

1912. február 18.
3. Hogyan tud élni Jézus a lélekben és a lélek Jézusban, az Ő 
életét élve?

A szokásos állapotomban lévén, az én mindig kedves Jézusom 
eljött és ezt mondta: †„Leányom, minden, amit értem teszel, 
még a lélegzet is, belém hatol, mint a te szeretetednek záloga. 
Én cserébe neked adom az Én szeretetem zálogát. A lélek ezt 
mondhatja: Abból a zálogba adott (szeretetből) élek, melyet 
Kedvesem adott nekem.”

Majd hozzátette: †„Kedves Leányom, ha az Én életemben élsz, 
elmondhatod, hogy a te életed véget ért, nem élsz többé. Mivel 
nem te élsz, hanem én élek benned. Minden, ami téged ér, öröm 
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vagy bánat, engem ér, mintha velem tették volna… Megértheted 
ebből: minden, amit veled tesznek, örömet vagy bánatot okoz-
nak, nem te érzed azt. Ami azt jelenti, lennie kell egy másiknak, 
aki érzi azt az örömet vagy bánatot, és ki más érezheti ezeket, 
ha nem én, aki benned élek és olyan nagyon szeretlek?”

uU

1912. február 24. 
4. Aki az Isteni Akaratban él, elveszti a saját vérmérsékletét 
és átveszi Jézusét

Sok lelket láttam Jézus körül, köztük egyet, aki különösen érzé-
keny volt. Jézus szólt: †„Leányom, az érzékeny vérmérsékletű 
lelkek, ha munkához látnak, jobban fejlődnek, mint a többiek, 
mert érzékenységük fáradságos, nagy vállalkozásokba sodor-
ja őket.”

Én kértem, hogy törölje el a megmaradt emberi érzékeny-
ségét, hogy jobban magához tudja ölelni őt, mondja el neki, 
mennyire szereti, mert ezt hallva teljesen megnyeri őt…: „Meg-
látod, hogy sikerülni fog. Nem így nyertél meg engem is, mond-
ván, hogy mennyire szeretsz?”

Jézus: †„Igen, igen, megteszem, de akarom a lélek együtt-
működését, hogy térjen ki azon személyek elől, akik felcsigáz-
zák az érzékenységét.” 

Én hozzátettem: „Szerelmem, mondd: az én vérmérsékletem 
milyen?”

Mire Jézus: †„Aki Akaratomban él, elveszti vérmérsékletét 
és megszerzi az enyémet. Az Akaratomban élő lélekbe átfo-
lyik egy kellemes, vonzó, átható, méltóságteljes és ugyanakkor 
gyermekien egyszerű vérmérséklet; egyszóval mindenben ha-
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sonlít hozzám. Sőt, mi több, olyan vérmérséklet lesz birtoká-
ban, amilyent akar. Mivel Akaratomban él, részesedik erőm-
ből, rendelkezik önmaga és a dolgok fölött. Körülményeinek 
és az őt körülvevő személyeknek függvényében rendelkezik 
vérmérsékletemmel, és használja azt.”
Lujza kérdi: „Mondd, kaphatok egy első helyet az Akarásodban?”2

Jézus mosolygott: †„Igen, igen, megígérem neked. Soha nem 
engedlek kilépni Akaratomból, és elvehetsz belőle, vagy tehetsz 
benne, amit csak akarsz.”

„Jézusom, kicsi akarok lenni, kicsi és szegény, nagyon szegény. 
Nem akarok semmit; jobb, ha mindent megtartasz Te. Csak Té-
ged akarlak, és amikor szükségben szenvedek, Te majd megadsz 
mindent. Igaz, Jézusom?”

Mire Jézus: †„Ügyes vagy! Ügyes vagy, Leányom! Végre ta-
láltam valakit, aki nem kér semmit. Mindenki kér tőlem vala-
mit, de nem a Mindent, azaz engem. Te, azzal, hogy nem kérsz 
semmit, mindent kérsz, és ebben áll az igaz szeretet finomsága 
és ravaszsága.” Én mosolyogtam, Jézus pedig eltűnt.

uU

1912. február 26.
5. A teremtmény egy komplex szeretet, és csak szeretetből 
mozog. Jézus mint szeretetkoldus

Az én mindig kedves mindenem, Jézus, visszatérve hozzám ezt 
mondta: † „Leányom, én vagyok a Szeretet, és a teremtménye-
ket szeretettel szőttem át. Az idegeket, a csontokat, a húst át-

2  Lujza törekvő! Első akar lenni a Jézus felé vezető úton, de nem kér sem 
erényt, sem érdemeket, sem szentséget: egyedül Jézust akarja!



18

szőttem szeretettel, és miután átszőttem őket szeretettel, min-
den részüket elárasztottam vérrel, mint mikor betakarsz va-
lamit ruhával, hogy a szeretet életre keljen bennük. A teremt-
mény tehát nem más, mint egy bonyolult összefüggő szeretet, 
és csak szeretetből mozog… Lehetnek szeretetbéli különbségek, 
de mindig szeretetből mozog. Ez lehet isteni Szeretet, önszere-
tet, a teremtmények iránti szeretet, a rossz szeretete, de szere-
tet; nem tudna másként cselekedni, mert az élete az örök Sze-
retet által teremtett szeretet, azaz az ellenállhatatlan szeretet 
ereje mozgatja. Tehát a teremtmény tette, még ha rosszat vagy 
bűnt követett is el, szeretetből fakadt. 

Ó, leányom, mekkora a fájdalmam, mikor látom a teremt-
ményben a tőlem ajándékba kapott szeretetet, mely profani-
zált, fertőzött és egyéb célokra használt! Ahhoz, hogy megőriz-
zem ezt a belőlem kiáradó Szeretetet, mellyel megajándékoz-
tam a teremtményt, a nyomában járok, mint egy szegény kol-
dus, és ahogy a teremtmény mozog, dobban a szíve, lélegzik, 
dolgozik, beszél, sétál, állhatatosan könyörögve elkérek tőle 
mindent, kérem, hogy adjon nekem mindent. Ezt mondom 
neki: »Gyermekem, csak azt kérem, amit neked adtam; az ér-
dekedben (mondom) ne lopd el azt, ami az enyém. A lélegze-
ted az enyém; csak értem lélegezz! A szívveréseid, a mozgásod 
az enyém; csak értem dobbanjon a szíved, és csak értem moz-
dulj!«, és ezt mondom a többi dologról is… Nagy fájdalommal 
veszem tudomásul, hogy szívének dobbanása, lélegzete külön 
utakon járnak, és én, a szegény koldus, éhes maradok, miköz-
ben az önszeretet, a teremtmények szeretete, a szenvedélyek 
szeretete mind jóllaknak. Létezik ennél nagyobb sérelem? Le-
ányom, meg akarom osztani veled szeretetemet és fájdalma-
mat; csak az tud velem együtt érezni, aki szeret engem.” 

uU
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1912. február 28.
6. Mi a jele annak, hogy csak Jézust szeretjük? Milyen módon 
egyesül Vele az, aki szereti őt?

Ma reggel, mikor eljött szeretett Jézusom, így szóltam: „Szívem, 
Életem és Mindenem! Hogyan tudjuk felismerni, hogy csak Téged 
szeretünk-e?”

† „Leányom, ha a lélek teljesen telve van velem, oly nagyon, 
hogy túlcsordul, azaz nem gondol, nem keres, nem beszél, nem 
szeret mást, csak egyedül engem, és minden más, úgy tűnik, nem 
is létezik számára, sőt minden, ami nem én vagyok, untatja, a 
terhére van, és [az utolsó helyre kerül,] mint az utolsó gondolat, 
szó, amely az élethez szükséges …, ezzel a lényegtelen dolgokat 
a természetre hagyja. Ezt tették a szentek is, én is ezt tettem az 
apostolokkal, amikor rendelkeztem arról, hogy hol éjszakáz-
zunk, mit együnk… Mindezt a természetre hagyni nem árt sem 
a szeretetnek, sem az igazi szentségnek, és annak a jele, hogy a 
lélek csak engem szeret. Ha a lélek különböző dolgok között van, 
néha rám gondol, néha másra, néha rólam beszél, aztán sokáig 
másról, ez annak a jele, hogy nem csak engem szeret, és ennek 
nem örülök. Aztán [ha megoszlik más személyek és gondolatok 
között és nekem csak]3 egy utolsó gondolatot [tart fenn, egy utol-
só], szót, egy utolsó gesztust, annak a jele, hogy nem szeret en-
gem; és hogyha megajándékoz valamivel, az nem más, mint egy 
maradék. Ezt teszi a teremtmények nagy része.

Leányom, akik szeretnek engem, velem egyesülve élnek, 
mint az ágak, egységben vannak a fa törzsével. Lehetséges az 
ágak és törzs között az elválás, feledés, különböző táplálkozás? 
Egy az életük, egy a céljuk, egy a gyümölcsük, a törzs az ágak 

3  A szögletes zárójelekben Szent Hannibál betoldásait olvashatjuk.
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élete, és az ágak a törzs dicsősége; a kettő egy és ugyanaz. Így 
vannak velem azok a lelkek, akik szeretnek engem.”

uU

1912. március 3.
7. Aki az Isteni Akaratban él, megszerzi Jézus vérmérsékletét 
és minden isteni tulajdonságot, melyek megannyi dallam-
ként szállnak a Mennybe. Ezek a lelkek voltak Jézus minden 
tettének a célja

A szokásos állapotomban voltam, amikor eljött az én imádott 
Jézusom, és mondta: † „Leányom, aki Akaratomban él, elve-
szíti vérmérsékletét, és megszerzi enyémet. És mivel a vérmér-
sékletemben megannyi dallam van, melyek alakítják a boldo-
gok mennyországát - azaz dallam az én édes vérmérsékletem, 
dallam a jóságom, dallam a szentségem, dallam a szépségem, 
az erőm, a bölcsességem, végtelenségem, és dallam az én egész 
lényem –, így a lélek, aki részt vesz vérmérsékletem minden 
tulajdonságában, magába fogadja ezen dallamok változa-
tosságát. Amikor a legkisebb tettet cselekszi, dallamot alkot, 
és hallva ezt a dallamot azonnal felismerem, hogy ezt a lélek 
Akaratomból vette, azaz vérmérsékletemből, és odaszaladok 
és hallgatom, és annyira tetszik, hogy teljesen felüdülök, és 
már nem bántanak a teremtmények sértései.

Leányom, mi történik majd, amikor ezek a dallamok fel-
mennek a mennybe? A lelket magammal szemben állítom, én 
éneklem a saját dallamomat, ő meg az övét, és kölcsönösen 
megajándékozzuk egymást dallamainkkal. Az egyik hang-
ja lesz a másik visszhangja, a harmóniák összecsengenek, és 
minden boldog tudni fogja, hogy ez a lélek nem más, mint 
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Akaratomnak gyümölcse és csodája, és az egész Ég örülni fog 
egy újabb mennyországnak (léleknek).  

Ezeknek a lelkeknek ismétlem: »Ha nem teremtettem volna 
meg az eget, egyedül érted megteremteném«, kitárom Akara-
tom egét benned, és igazi képmásommá formállak. Akaratom 
egében szárnyalok, örülök a benne élő lelkekkel, és ismételgetem 
nekik: »Ha nem maradtam volna (köztetek) az oltáriszentség-
ben, csak értetek megtenném«, mert ők az én igazi szentostyá-
im, és én, mivel nem tudnék élni Akarásom nélkül, nem tudnék 
élni Akaratom ezen egei (lelkei) nélkül sem. Ők nem csak az én 
igazi szentostyáim, hanem kálváriámnak és életemnek céljai. 
Akarásomnak ezen kicsi lelkei fontosabbak számomra, mint a 
tabernákulumok és a szentostyák, mert a szentostya elfogyasz-
tása után [megszűnik] a szentségi életem, Akarásomnak ezen 
lelkeiben viszont nem szűnik meg soha Akaratom élete; ők szent-
ostyáim a földön, és örök szentostyák lesznek a mennyben is. 
Akarásom ezen lelkeinek mondom: »Ha nem testesültem volna 
meg Édesanyám méhében, ezekért a lelkekért megtestesülnék és 
elszenvedném a keresztutat«, mert bennük találom meg megtes-
tesülésemnek és szenvedésemnek igazi gyümölcsét.”

uU
1912. március 8.

8. Hogyan volt Jézus áldozat a rejtett életében? Áldozatnak 
lenni annyi, mint újból megkeresztelkedni, a keresztségnél 
nagyobb kegyelmi hatásokat nyerve. Az áldozati állapot mit 
semmisít meg?

Ma reggel P. G.4 felajánlotta magát áldozatként a mi Urunknak, 
és én imában felajánlva őt kértem, az Urat, hogy elfogadja el. 

4  Amint a tanúságtételekből kiderült, P. Gennaro Braccale S. J. atyáról van szó.
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Az én örökké kedves Jézusom így szólt: † „Leányom, én szí-
vesen elfogadom. Mondd meg neki, hogy az ő élete nem lesz 
többé az övé, hanem az enyém; sőt mi több, ő lesz a rejtett 
életem áldozata. Én a rejtett életemet feláldoztam az ember 
bensőjéért, hogy jóvátegyek az emberek gondolataiért, vá-
gyaiért, hajlamaiért, rosszindulatáért… Minden, amit az 
ember kifelé tesz, nem más, mint a belsőjének gyümölcse. Ha 
sok rosszat látunk tetteiben, mi lehet a bensőjében? Sokba 
került nekem az ember bensőjének helyreállítása. Elég, ha 
azt mondom, hogy harminc év munkám van benne… A gon-
dolataim, a szívdobbanásaim, a légzésem, a vágyaim min-
dig az emberek gondolatai, szívverései, lélegzete, vágyai felé 
irányultak, hogy jóvátegyem és megszenteljem őket. Így őt 
választom a rejtett életem [áldozatának], tehát szeretném, ha 
az egész bensőjét nekem ajánlaná és velem egyesítené, hogy 
jóvátegyen az emberek bensőjének gonoszságaiért. Öröm-
mel választom, mert pap, és másoknál jobban ismeri a lel-
kek bensőjét, a rothadást, az iszapot, ami odabent van, és 
mindenkinél jobban fogja tudni, mennyibe került nekem az 
áldozati hivatásom, melyben részesítem őt is, és nemcsak őt, 
hanem azokat is, akikhez közel kerül. 

Leányom, mesélj neki a kegyelemről, melyet vele teszek, 
amikor elfogadom áldozatnak, mert az áldozati hivatás nem 
más, mint egy második keresztség, melynek nagyobb kegyel-
mi hatásai vannak a keresztségnél, mert ebben az áldozat 
feltámad az én életemben, velem él és bennem él. Szükséges, 
hogy lemossam minden foltját, új keresztségben részesítsem, 
és megszilárdítsam a kegyelemben, hogy bennem tudjon élni. 
Mostantól bármit tesz, nem az ő tette lesz, hanem az enyém. 
Ha imádkozik, ha beszél, ha cselekszik, mindenről azt fogja 
mondani, hogy az Úr tette.”
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Aztán Jézus körülnézett, és én megkérdeztem: „Kit nézel, 
Jézus? Nem vagyunk egyedül? Mire Ő: † „Nem, még vannak 
személyek. Közelebb vonzom őket hozzád, hogy magam körül 
tudjam őket.”  

Én megkérdeztem: „Szereted őket?”  
† „Igen – válaszolt Jézus –, de szeretném, ha jobban bíznának 

bennem, szorosabban egyesülnének velem, elszántabbak lenné-
nek, bensőségesebbek lennének velem, szeretném, ha nem ma-
gukra gondolnának, mert tudniuk kell, hogy az áldozatok nem 
urai önmaguknak, különben kilépnek az áldozati állapotukból.”

Köhögni kezdtem, és kértem Uramat: „Jézus, add, hogy hal-
jak meg tüdővészben; gyorsan, gyorsan! Mondd, hogy jöjjek hoz-
zád! Vigyél magaddal!”

Mire Jézus: † „Ne akard, hogy szomorúnak lássalak, mert 
akkor én szenvedek… Igen, meg fogsz halni tüdővészben, de 
nem most. És ha nem testi tüdővészben halsz meg, akkor szere-
tetvészben fogsz meghalni. Ne lépj ki soha Akaratomból, mert 
az Akaratom lesz a te mennyországod, Akarásom mennyor-
szága. Ahány napig élsz a földön, annyival több mennyország-
gal gazdagítom az Eget.”

uU

1912. március 13. 
9. Az áldozati keresztség tűz, hatásai magasabb rendűek, 
mint a vízzel való keresztség

Jézus folytatta tanítását az áldozati állapotról: †„Leányom, a 
születés utáni keresztség vízzel történik, ezért tisztít, de nem 
törli el a hajlamokat és a szenvedélyeket. Ezzel szemben az ál-
dozati keresztség tűzzel való keresztség, ezért nem csak meg-
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tisztít, de kiirtja a szenvedélyeket és a rossz hajlamokat is. Én 
magam keresztelem meg az áldozatot porcikáról porcikára: az 
én gondolatom kereszteli meg [az áldozati] lélek gondolatát, 
az én szívverésem az ő szívverését, az én vágyam az ő vágyait, 
és így tovább. Ez a keresztség köztem és a lélek között történik, 
annak függvényében, hogy nekem ajándékozza magát, és nem 
veszi vissza többé, amit nekem adott. Ez az áldozati állapot 
hozadéka, vigasztalásodra mondom. Ezért mond el G. atyá-
nak, hogy legyen figyelmes, mert a missziók missziója és a kül-
detések küldetése vár rá. Mindig magammal akarom tudni, 
teljes egységben velem.”

uU

1912. március 15.
10. Az Isteni Akarat a szentségek szentsége. Aki megéli az 
’amint a földön, úgy a mennyben is’ kérését, életre kelt min-
den jót, ami a földön és a mennyben történik. Ezek a lelkek 
az Isteni Akaratban átváltoztatott valódi szentostyák

Folytatva a szokásos állapotomat, hatalmas vágyat éreztem, 
hogy legszentebb Jézusom Akaratát teljesítsem, és Ő jöttében 
ezt mondta: † „Leányom! Akaratom a szentségek szentsége. Így 
a lélek, aki Akaratomat teljesíti [azon tökéletesség szerint, me-
lyet én tanítok neki, azaz amint a mennyben, úgy a földön is]5, 

5  „Azon tökéletesség szerint, melyet én tanítok neki, azaz amint a meny-
nyben, úgy a földön is” – Szent Hannibál atya betoldása a sorok közé. 
Amikor mi azt mondjuk, „teszem Isten Akaratát”, a valóságban olyan 
dolgot teszünk emberi módon, amit Isten akar végbe vinni a mi aka-
ratunk által. Jézus esetében viszont ezt jelenti: „az Ő (Atya) akaratában 
maradni és cselekedni”, „hozzájárulni mindenhez, amit Ő akar”.
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bármennyire is kicsi, tanulatlan, észrevétlen, maga mögött 
hagyja a többi szentet, erejük, elképesztő megtéréseik, csodáik 
ellenére. Összehasonlítva ez utóbbiakkal, a lelkek, akik Aka-
ratomat cselekszik [ami az én harmadik ’Fiat’-om]6, királynők, 
és mindenki az ő szolgálatukban áll. A lelkek, akik Akarato-
mat cselekszik, úgy tűnik, semmit sem tesznek, de mindent 
megtesznek, mert Akaratomban élve úgy cselekszenek, mint az 
Isten: rejtélyesen és megdöbbentően. Ők a fény, mely világít, a 
szél, mely tisztít, tűz, mely felemészt, ők csodák, melyek újabb 
csodákat tesznek… Akik ezeket teszik, vezetékek; ezekben a 
lelkekben erő lakozik. 

Ők a misszionáriusok lába, a prédikátorok nyelve, a gyen-
gék ereje, a betegek türelme, a vezetők rendszere, az alattva-
lók engedelmessége, a rágalmazottak béketűrése, a veszélyben 
megmutatkozó határozottság, a hősök hősiessége, a mártírok 
bátorsága, a szentek szentsége és így tovább, mert Akaratom-
ban élve, részt vesznek abban a jóban, ami lehetséges a menny-
ben és a földön.

Íme, ilyenek az igazi szentostyáim, az »élő szentostyák« 
nem a holtak, mert az ostya anyagában nincs élet, és nincs is 
hatással életemre. Az a lélek [aki Isteni Akaratomban él] tele 
van élettel, és Akaratomat teljesítve befolyásol és részt vesz 
mindenben, amit én teszek. Ezért kedvesebbek számomra az 
Akaratom által átváltoztatott szentostyák, mint a szentségi 
szentostyák, és ha okom van létezni a szentségi szentostyában, 
azért van, hogy alakítani tudjam Akaratom szentségi ostyáit.

Leányom, akkora öröm tölt el Akaratomban, amikor meg-
hallom, hogy erről beszélnek, repdesek örömömben és meghí-

6  Egy másik betoldása Szent Hannibálnak. Jézus valójában nyolc év múlva 
kezd el majd beszélni Lujzának a „harmadik Fiat”-ról.
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vom az egész Eget, hogy ünnepeljünk. Képzeld el te magad, mi 
lesz azokkal a lelkekkel, akik megteszik Akaratomat: minden 
örömömet bennük lelem, és minden örömömet nekik adom. 
Az ő életük a boldogok élete. Csupán két dolgot kívánnak és 
óhajtanak a szívükben: Akaratomat és a Szeretetet7. Kevés 
[más] tennivalójuk van, miközben mindent megtesznek. Még 
az erényeik is felszívódnak Akaratomban és Szeretetemben, 
így már nincs dolguk velük, mert Akaratom tartalmaz, bir-
tokol, magába szív mindent, de isteni, hatalmas és végtelen 
módon. Ez a boldogok élete.” 

uU

1912. március 20.
11. Minden abban áll, hogy Jézusnak ajándékozzuk magun-
kat, és az Ő Akaratát teljesítsük mindenben

A szokásos állapotomban lévén, az én mindig kedves Jézusomat 
szenvedni láttam, mikor ezt mondta: † „Leányom, nem akar-
ják megérteni, hogy minden abban áll, hogy teljesen nekem 
adják magukat, és mindenben az én Akaratomat cselekedjék. 
Amikor elérem ezt, én magam megyek buzdítani [a lelket] ily 
szavakkal: »Gyermekem, élvezd Akaratom ízét, nyugalmát, 
vigasztalását, felüdülését«… Ezzel a különbséggel: előtte, ha 
a lélek mindenben és mindig Akaratomat cselekedte és érezte 
[annak jogos örömét], attól még mindig emberi cselekedet ma-
radt, utána viszont isteni cselekedetekké vált8, és én, mivel az 

7  Istenben az Akarat az Atya személyére mutat, a Szeretet viszont a Szent-
lélek személyére (vö. 1913. 06. 12.).

8  Az ’előtte …utána’ szerkezettel Jézus azt próbálja hangsúlyozni, hogy 
a lélek tetteinek más az értéke, ha azokat az Isteni Akaratban teszi, és 
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én dolgaimat tette, nem voltam többé féltékeny, és mondtam 
magamnak: ha jogos örömet érez, azért van, mert én akarom. 
Ha én nem akarnám, kész lenne abbahagyni mindent… Ezért 
mindent a rendelkezésére bocsátok, hogy minden, amit tesz, 
az én Akarásom hatása legyen, ne az övé. 

Mondd, lányom, miben szenvedtél hiányt, amióta nekem 
adtad teljesen magad? Érezted az érzéseimet, az örömeimet, 
és teljesen éreztél engem a te örömödre. Ezt a természetfelet-
ti rendben; [a hit] terén sem hiányzott semmid, biztosítottam 
gyóntatókat, a szentáldozás lehetőségét és minden mást. Mi-
vel te egyedül engem akartál, nem akartad olyan gyakran lát-
ni a gyóntatóidat, de én azt akartam, hogy bőségben éljen az, 
aki mindenről lemondott értem, és nem hallgattalak meg. Le-
ányom, nagy fájdalmat érzek a szívemben, mert a lelkek nem 
akarják ezt megérteni, még azok sem, akik a legjobbaknak 
tartják magukat!”

uU

1912. április 4.
12. Az Isteni Akarat az a középpont, amelyhez mindennek 
kapcsolódnia kell
 
Ezen a reggelen az én mindig kedves Jézusom eljött hozzám, és 
ezt mondta: † „Leányom, Akaratom a középpont, minden más 

más, ha az Isteni Akaraton kívül, de azt teljesítve. Az első esetben Isten 
Akaratában, Vele együtt cselekszik, a második esetben Istennek tetszően 
cselekszik, egyedül. Az első esetben a tette isteni tett lesz, mert Istennel 
együtt cselekszi azt, a másodikban emberi tett lesz, mert Isten kegyel-
mével ugyan, de egyedül cselekszik. [A ford.]
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erény ennek kerületén van9. Képzelj el egy kereket, melynek 
közepéhez kapcsolódik minden küllő. Ha egy a küllők közül 
el akarna szakadni a középtől, mi történne? Először is szé-
gyent vallana, másodszor használhatatlanná válna, mivel 
leválva a középről nem kapna többé életet, meghalna és a 
kerék tovább forogva megszabadulna tőle… Ilyen a léleknek 
az Akaratom: ez a középpont! Bármilyen cselekedet, még ha 
szent is, erény, jó cselekedet, melyet nem Akaratomban tesz a 
lélek, csak Akarásom teljesítése, azaz a kerék középpontjáról 
levált küllő élettelen és erénytelen cselekedete, tehát nekem 
nem tetsző.”

uU

1912. április 10.
13. A nagyobb bizalommal rendelkező lelkek ragyogóbbak 
lesznek az isteni irgalmasság koronáján
 
Folytatva a szokásos állapotomat, amikor eljött áldott Jézusom, 
ezt mondta: † „Leányom, a lelkek, akik mint ragyogó drága-
kövek csillognak irgalmasságom koronáján, azok a lelkek, 
akiknek a legnagyobb bizalmuk van bennem, mert minél na-
gyobb a bizalmuk, annál inkább teret adnak nekem, hogy ir-
galmasságomban kiárasszak minden kegyelmet, amit kérnek. 
Aki nem bízik bennem, ő maga zárja el magát kegyelmeim-
től, mindig szegény marad, és szűkölködő, és szeretetem nem 
áradhat ki; ez szenvedést okoz nekem. Annak érdekében, hogy 
ne szenvedjek ilyen sokat, és szabadon kiáraszthassam szere-

9  Az Isten Akarata létének teljes szubsztanciája (vö. 1916. 03. 02. – 11. 
kötet; 1918. 04. 24. és 05. 20. – 12. kötet, stb.).
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tetemet, inkább azokhoz fordulok, akik bíznak bennem, mert 
ezekkel viccelődhetek, nem kell attól tartanom, hogy megret-
tennek. Annál inkább lángba borulnak és mindent megmoz-
gatnak, hogy jobban tudjanak szeretni engem. Így a bennem 
bízó lelkek szeretetem játszadozásának alanyai, a legbájosab-
bak és leggazdagabbak.”

uU

1912. április 20.
14. A földi dolgok nem elégítik ki az isteni és örök boldogság 
utáni vágyunkat. Jézus megkeseríti ezeket, hogy a saját bol-
dogságával tudjon megajándékozni

Folytatva a szokásos állapotomat, amikor jött az én áldott 
Jézusom, ezt mondta: † „Leányom, az emberi természet el-
lenállhatatlan erővel vágyódik a boldogság után, és okkal, 
mert azért teremtetett, hogy boldog legyen az isteni és örök 
szeretettől. De kárára megragad dolgokat, van, ki egyet, van, 
ki kettőt, van, ki hármat-négyet, a többi üres marad, keserű-
séggel teli, unott és undorodott, mert az emberi dolgok és a 
szent dolgok, az emberivel keveredve, nem tudják kielégíteni 
az emberi természetet. Ezeket a ragaszkodásokat keserűvé   
teszem, hogy nekik adhassam szeretetemet, és magamhoz 
vonzzam őket. Lehet ennél nagyobb szeretet? Ahhoz, hogy 
nekik adjam a többet, elveszem a kevesebbet, és hogy nekik 
adjam a mindent, elveszem a semmit. Mindezt a teremtmé-
nyek rossz néven veszik.”

uU
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1912. április 23.
15. A szeretet, amivel Jézus szeret minket, mindenben ott van, 
bennünk és rajtunk kívül, és tökéletes egybeolvadást kíván tő-
lünk. Még a bűnt is megengedi, csak hogy jobban szeressük őt 

A szokásos állapotomban voltam, amikor rövid időre eljött ál-
dott Jézusom, és ezt mondta nekem: † „Leányom, néha megen-
gedem a bűnt egy-egy léleknek, aki szeret engem, hogy jobban 
magamhoz ragadhassam és rávegyem, hogy nagyobb dolgokat 
vigyen végbe dicsőségemre. Minél többet adok neki – megen-
gedve a bűnt, hogy megeshessen szívem nyomorúságán, és job-
ban szerethessem és eláraszthassam karizmáimmal –, annál 
nagyobb dolgokat visz végbe az én dicsőségemre. Ezek az én 
szeretetem túlcsordulásai. Leányom, nagy az én szeretetem a 
teremtmény iránt. Látod, mint árasztja el a földet a nap fé-
nye? Ha te azt a fényt megannyi atomra bonthatnád, azok-
ban a fényatomokban hallhatnád dallamos hangomat, amint 
egymás után ismétlem: »szeretlek, szeretlek, szeretlek«… oly 
gyorsan, hogy nem lenne időd megszámlálni. »Szeretlek, sze-
retlek«, mondom neked a fényben, amely elárasztja szemedet, 
»szeretlek« a levegőben, amit belélegzel, »szeretlek« a szel-
lőben, melyet a füleddel hallasz, »szeretlek« a melegben és a 
hidegben, melyet érzékszerveiddel érzel, »szeretlek« a vérben, 
mely ereidben folyik, »szeretlek«, mondja szívem dobbanása a 
te szíved dobbanásában; »szeretlek«, ismétlem neked értelmed 
minden gondolatában; »szeretlek« kezeid minden cselekvésé-
ben; »szeretlek« lábad minden lépésében; »szeretlek« minden 
szóban…, mert semmi sem történik benned vagy rajtad kívül, 
hogy ne sugározná a szeretetemet feléd. Így tehát egyetlen 
»szeretlek« szavam sem várja meg a másikat. Neked mennyi 
»szeretlek« szavad van számomra?”
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Én zavarba jöttem. Az én édes Jézusom szívből jövő ’szeret-
lek’ szavait kívül-belül hallottam… Az én ’szeretlek’ szavaim 
oly gyérek voltak, és korlátoltak, hogy ekképp szóltam: „Ó, sze-
relmes Jézusom, ki tudna veled versenyezni?” De hát úgy tűnik, 
semmit nem tudtam elmondani mindabból, amit Jézus akkor 
megértetett velem.

Aztán hozzátette: † „Az Isteni Akarat, az igazi szentség, 
abban áll, hogy Akaratomat teszed, és minden dolgodat új-
rarendezed bennem. Ahogy én mindent rendben tartok a te-
remtmény részére, úgy a teremtmény is minden dolgát újra 
kell rendezze értem és bennem. Akaratom rendet tart minden 
dologban.”

uU

1912. május 9.
16. Teljes lényünk felemésztése a Szeretetben

Ma reggel a szokásos állapotomban azon gondolkodtam, ho-
gyan tudunk felemésztődni a szeretetben. Áldott Jézusom jöt-
tében ezt mondta nekem: † „Leányom, ha az akarat nem akar 
mást, csak egyedül engem, ha az értelem nem foglalkozik más-
sal, csak megismerésemmel, ha az emlékezés nem emlékszik 
semmi másra, csak rám, akkor a szíved három erőforrása fel-
emésztődött a szeretetben. Így az érzékek is: ha csak rólam be-
szélnek, ha csak azt hallják meg, ami rólam szól, ha csak az én 
dolgaimat ízlelgetik, ha csak értem cselekszenek és járnak-kel-
nek, ha a szív csak egyedül engem szeret, ha a vágyak csak rám 
vágyakoznak, ez az érzékeidnek a felemésztődése szeretetem-
ben. Leányom, a szeretetnek van egy édes varázsa, vakká teszi 
a lelket mindenre, ami nem szeretet, és arra irányítja figyel-
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mét, ami szeretet. Aki szeret, akarata bármivel találkozzék, a 
szeretetre felfigyel; a szeretet hiányában vakká válik, zavaro-
dottá, és nem ért semmit. Így a nyelv is: ha a szeretetről kell 
beszélnie, érzi, hogy szavaiban fény van, és ékesszólóvá válik; 
ha nem a szeretet a téma, dadog és némán elhallgat. És így 
minden más dologgal.”

uU

1912. május 22.
17. Az igazi szeretetben nincs elégedetlenség, mert minden 
megoldódik benne
 
A szokásos állapotomban voltam, kis időre meglátogatott 
áldott Jézusom, és érezve bennem egy kis elégedetlenséget, 
ezeket mondta: † „Leányom! Az igazi szeretetben nincs elé-
gedetlenség, sőt megragadja az alkalmat, hogy elégedettség-
gé változtassa azt a szeretet által. Mivel én vagyok az elége-
dettek elégedettsége, nem tűrök meg semmilyen elégedetlen-
séget a lélekben, aki engem szeret. Mivel legalább annyira 
érzem elégedetlenségét, mintha az enyém lenne, kényszerít-
ve vagyok, hogy kielégítsem, hogy hozzám hasonló legyen. 
Ellenkező esetben, ha lennének olyan szálak, szívdobba-
nások, melyek nem értem vannak, elveszítenénk a köztünk 
lévő harmóniát. Én nem tudom elnézni ezt abban, aki sze-
ret engem. Az igazi szeretet szeretetből cselekszik vagy nem 
cselekszik, szeretetből kér és szeretetből enged át. Az igazi 
szeretet a szeretetben ér véget: szeretetből hal meg és szere-
tetből támad fel.”

Mire én: „Jézusom, nekem úgy tűnik, ezzel a beszéddel azt 
akarod elérni, hogy elveszítsem a fonalat, de tudd meg, hogy nem 
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adom fel. Egyelőre, szeretetből engedj nekem. Tégy egy jót, és en-
gedd át nekem mindazt, ami szükséges, hogy megértselek, és amit 
meg kell tennem; a többit teljesen átadom neked. Ha nem így lesz, 
elégedetlen leszek.”

Mire Jézus válaszolt: † „Elégedetlenség által akarsz győzni?” 
Elmosolyodott és eltűnt. 

uU

1912. május 25.
18. Az Isteni Akaratban a lélek képlékennyé válik Jézus ke-
zeiben

Ma reggel az én mindig kedves Jézusom, látva, hogy nyomott 
hangulatban vagyok, innom adott a szívéből, és ezt mondta: 
† „Leányom, ha egy tárgy kemény, és lyukat akarunk ütni raj-
ta, vagy más formát akarunk adni neki, eltörik vagy elreped. 
Ha viszont puha vagy lágy paszta, könnyen ki tudjuk alakí-
tani a lyukat vagy a kívánt formát, anélkül, hogy tartanánk 
a törés veszélyétől. Ha egy kezdetleges formát akarunk neki 
adni, ellenállás nélkül engedelmeskedni fog akaratunknak. 
Ilyen a lélek is az Isteni Akaratban: képlékennyé válik. Azt te-
hetek vele, amit jónak látok, hagyhatom, hogy megsebződjön, 
meggyógyíthatom, nagyobbíthatom, egyetlen pillanat alatt 
újjáalakíthatom és a lélek teljesen átadja magát nekem, nincs 
benne ellenállás, én pedig a tenyeremen hordom, és folyama-
tosan örülök vele.”

uU
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1912. május 30.
19. A lélek szeretete élet Jézus számára, formálja és táplálja 
őt. A szeretet kölcsönösen formálja Jézust és a lelket

Folytatva a megszokott állapotomat, nyomottnak éreztem 
magam, mert kedves Jézusomat mindig nélkülöznöm kellett. 
Mikor megjött, így szólt: † „Leányom, amikor nélkülem kell 
lenned, használd fel a hiányomat, hogy megkétszerezd, há-
romszorozd, százszorozd az irántam érzett szeretetből faka-
dó cselekedeteidet. Ily módon ki tudsz alakítani magadban 
és körülötted egy szeretetkörnyezetet, és ebben a környe-
zetben szebbnek és megújultnak találsz engem. Ahol szere-
tet van, ott vagyok én is; nem tudok elszakadni a lélektől, 
aki igazán szeret engem, mivel eggyé váltunk; úgy tűnik, a 
szeretet teremt meg engem, életet ad nekem, táplál engem, 
növekedésre bír… A szeretetben találom meg a középponto-
mat, és úgy érzem, újjáteremtettem, újjászülettem, miköz-
ben örök vagyok, kezdet és vég nélküli. Annyira tetszik ne-
kem annak a léleknek a szeretete, aki értem ég, úgy érzem, 
megújulok. Ebben a szeretetben találom meg igazi pihené-
semet. Az értelmem elpihen annak értelmében, aki szeret 
engem; elpihen a szívem, a vágyam, a kezeim, a lábaim a 
szívben, aki szeret engem, és csak rám vágyik. Pihenek ke-
zekben, melyek csak értem cselekszenek, a lábakban, melyek 
csak értem járnak, így részről részre megpihenek a lélekben, 
aki szeret engem. A lélek mindenhol megtalál szeretetével, 
és elpihen bennem; újjászületik és csodálatos módon növek-
szik szeretetemben.” 

uU
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1912. június 2.
20. Csak a Jézus számára idegen dolgok választják el Tőle a 
lelket 

Folytatva a szokásos állapotomat, panaszkodtam Jézusnak hiá-
nya miatt, és Ő így felelt: † „Leányom, amikor a lélekben nincs 
semmi tőlem idegen vagy olyan, ami nem hozzám tartozik, 
többé nem lehetséges a különválás köztem és a lélek között. 
Mondom neked, ha nincs olyan gondolat, érzés, vágy, szív-
dobbanás, ami nem értem van, én magamnál tartom a lelket 
az Égben, vagy együtt maradok vele a földön. Csak a tőlem 
idegen dolgok tudnak elválasztani a lélektől. Ez nem aktuális 
jelen esetedben, akkor miért félsz, hogy nem vagyok veled?”

uU

1912. június 9.
21. Aki az Isteni Akaratot teljesíti és abban él, számára nincs 
halál, sem ítélet; élete örök

Kissé szenvedő állapotban lévén ezt mondtam az én mindig 
kedves Jézusomnak: „Mikor viszel magaddal? Ó, siess, Jézusom! 
Add, hogy a halál elvágja életem fonalát és egyesítsen Veled az 
Égben!”

Mire Jézusom válaszolt: † „Leányom, a lélek számára, aki 
Akaratomat teljesíti, és abban él, nincs halál. A halál csak 
azon lélek esetében létezik, aki nem teljesíti Akaratomat, mert 
annyi dolognak meg kell halnia: önmagának, szenvedélyei-
nek, a világnak. Aki Akaratomban él, nincs, aminek meghal-
jon, már megszokta, hogy az Égben él. A halál számára olyan, 
mint mikor valaki leveti a régi ruháit, hogy magára öltse a ki-
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rályi ruháit, mint mikor valaki elhagyja a száműzetést, hogy 
visszatérjen hazájába. A lélek, aki teljesíti Akaratomat, nincs 
alávetve a halálnak, nem lesz számára ítélet, élete örök. Amit 
a halálnak tennie kellett, azt már előre megtette, a szeretet és 
Akarásom teljesen újrarendezte őt bennem, így nem kell megí-
télnem őt. Ezért maradj Akaratomban, és amikor a legkevésbé 
várod, Akaratomban találod magad az Égben.”

uU

1912. június 28.
22. A lélek, aki az Isteni Akaratban él, olyan, mint egy ég, 
melyen Jézus a nap, és erényei a csillagok

Folytatva a szokásos állapotomat, kis időre eljött áldott Jézu-
som, és ezt mondta: † „Leányom, a lélek, aki Akaratomban él, 
olyan, mint az ég, de nap és csillagok nélküli ég, mert a nap 
én vagyok, a csillagok pedig, melyek díszítik ezt az eget, az 
én erényeim. Szép ez az ég, mindenki szerelmes lesz, aki csak 
megismeri, és még annál is szerelmesebb vagyok én, aki nap-
ként ott vagyok ennek az égnek a közepén, és folyamatosan 
ontom fényemet, újabb szeretetet, újabb kegyelmeket. Nagyon 
szép ez az ég, ha süt a nap, azaz mikor megmutatom magam és 
babusgatom a lelket, elhalmozom karizmáimmal és átölelem, 
és szeretetétől megérintődve ellágyulok és megpihenek benne. 
A szentek körülvesznek engem, és eksztázisban nézik ezt a cso-
dálatos lelket, akinél szebbet nem lehet találni sem a földön, 
sem az égben. Szép ez az ég, ha a nap elbújik, azaz ha magára 
hagyom… Ó, mennyire lehet csodálni a csillagok harmóniá-
ját, mert ennek az égnek a levegőjében nincsenek felhők, sem 
záporok, sem viharok. Az elbújt nap a lélek mélyén bújt el, és 
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melege annyira égető, hogy eltünteti a felhőket, a záporokat és 
viharokat. Ennek az égnek a levegője mindig nyugodt, békés, 
illatos; a legragyogóbb csillagok örök békét, végtelen szeretetet 
sugároznak… Van, mikor elbújik a nap, és eltűnnek a csilla-
gok, vagy csak a nap tűnik el, és látszik a csillagok harmóni-
ája; minden esetben gyönyörű. Ez az ég az én örömöm, meg-
nyugvásom, szeretetem, mennyországom.”

uU

1912. július 4.
23. Az Isteni Akaratban a léleknek meg kell halnia minden-
ben, mint egy sírban, a Szeretetbe zárva, hogy feltámadhas-
son az isteni életre. Aki saját magára gondol, elveszíti az is-
teni életet

Ma reggel, szentáldozás után, ezt mondtam az én mindig ked-
ves Jézusomnak: „Nézd, milyen állapotba kerültem! Úgy tűnik, 
hidegen hagy a szenvedés, az erény és minden más is!”

Mire Jézus válaszolt: † „Leányom, mi történik? Fölöslegesen 
töltöd az időt? Ki akarsz lépni a megsemmisült állapotodból? 
Lépj vissza a helyedre, hogy a Minden helyettesíthessen téged. 
Tudd meg, hogy teljesen meg kell halnod Akaratomnak: a szen-
vedésnek, az erénynek, mindennek. Akarásom a lélek sírja kell 
legyen, és ahogy a sírban a természet megsemmisül, és ebből 
a megsemmisülésből támad fel egy szebb életre, így a lélek is, 
Akaratomba temetkezve, mint egy sírba, meghal a szenvedés-
nek, az erényeknek, a lelki javainak, és mindenben feltámad 
az isteni életre. Ó, leányom, úgy tűnik, utánozni akarod a vi-
lágot, akit csak az érdekel, ami időben van, és véget ér, és nem 
az, ami örök. Kedvesem, miért nem akarod az Ég életét élni, 
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még ha a földön élsz is? Akarásom Szeretet10, ami soha nem 
múlik el, így számodra a sír Akaratom kell legyen, és a szem-
fedő, ami beszorít, hogy soha reményed se legyen elmenni, a 
Szeretet. Minden gondolat, ami önmagaddal kapcsolatos, még 
az erények is, a megkaparintásról szól, aminek következtében 
a lélek elveszti az isteni életet. De ha a lélek csak rám gondol, 
csak a velem kapcsolatos dolgokon gondolkodik, megragadja 
magában az isteni életet, és elveszíti az emberi életet, de ezzel 
megragad minden lehetséges jót. Értjük egymást?”

uU

1912. július 19.
24. Tanítására fordított figyelmünk által Jézus megérzi sze-
retetünk leheletét, még ha mások által történik is ez 

Ezen a reggelen szokásos állapotomban voltam, amikor alig-
hogy megjött áldott Jézusom, ezt mondta: † „Leányom, érzem 
leheletedet és felfrissülök. Nemcsak akkor frissít fel, amikor 
közel vagyok hozzád, hanem akkor is, amikor mások rólad 
és az általad javukra mondott szavaidról beszélnek. Ilyen-
kor általuk érzem a leheletedet, és öröm tölt el. Frissességem 

10  Lehetséges a megkülönböztetés az Isteni Akarás és a Szeretet között, 
amint azt láthatjuk az 1912. 12. 20-i bejegyzésben, vagy az 1918.07.09-i 
bejegyzésében a 12. kötetnek: † „…Bennem az igazságosság, a bölcsesség, 
a jóság, az erősség stb. nem más, mint szeretet. De ki igazgatja ezt a for-
rást, ezt a szeretetet és minden mást? Akarásom! Az Akarásom dominál, 
uralkodik, parancsol, így minden tulajdonságom magán hordja Akará-
som lenyomatát, Akaratom életét…” Ezen írások fényében elmondhat-
juk, hogy ha az akarat olyan, mint a szív, akkor az akarás a szívverés, a 
szeretet pedig az élet, amit létrehoz (a szívverés). 
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sokszorozódik és mondom: Még mások által is küldi kedves 
leányom a frissességét, mert ha nem figyelt volna rám, sose 
tudott volna másokon segíteni; ő az, aki megajándékoz ezzel 
a jóval. Ezért szeretlek és késztetést érzek arra, hogy jöjjek és 
veled beszéljek.”  

Aztán hozzátette: † „Az igazi szeretet önmagában áll; ami-
kor másra támaszkodik, még ha szent is, és lelki ember, un-
dort keltő, öröm helyett keserűséget okoz. Mert a szeretet csak 
akkor ismeri el fenségemet és hagyja, hogy alakítsam a lelket, 
amikor önmagában áll. Ez a szeretet igazi természete. Amikor 
nem áll önmagában, egy dolgot megtesz, másikat nem; olyan 
uralom, amely nem biztosít teljes szabadságot, tehát a szeretet 
kényelmetlen és korlátozott ilyenkor.”

uU

1912. július 23.
25. Amikor Jézus teljesen megszerzi a teremtmény szívét, tel-
jes szabadsággal gyakorolja felette való jogát; pihenteti vagy 
cselekvésre készteti, de mindig a szeretet uralkodik benne

Az én kedves Jézusom társaságában panaszkodtam az iránta ér-
zett hiány miatt, valamint szívem érzéketlensége, hidegsége, ér-
dektelensége miatt, mintha nem lett volna benne élet: „Milyen 
siralmas helyzetben vagyok! Még a saját magam szerencsétlen-
ségét sem tudom siratni! Még önmagamat sem tudom sajnálni; 
sajnáld meg Te ezt a szívet, melyet annyira szerettél, és mely iránt 
akkora elvárásaid voltak.”

És Jézus: † „Leányom, ne sanyargasd magad olyan dolo-
gért, amiért nem érdemes. Én ahelyett, hogy együtt éreznék 
siralmaiddal és szíveddel, örülök és mondom neked: örülj ve-
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lem, mert tökéletes velem való azonosságot valósítottam meg 
szívedben; és mivel te nem érzed örömeidet, eljövök én, hogy 
örüljek örömeidnek és életednek. Tudnod kell, hogy amikor 
nem érzel semmit szíveddel, én behelyezem szívedet az én szí-
vembe, édes álomba ringatom, és örülök neki. Amikor újra 
érezni fogsz, az öröm közös lesz… Ha te hagyod, hogy csele-
kedjek, miután megpihentettelek szívemben, és veled örültem, 
én fogok eljönni megpihenni benned, és örömet okozok saját 
szívemnek tartalmával. 

Ó, leányom, ez az állapot szükséges neked, nekem és a vi-
lágnak. Szükséges neked, mert ha a szíved éber lenne, sokat 
szenvedne a büntetések látványától, melyeket küldök és külde-
ni fogok a világra. Ezért szükséges, hogy elaltassalak, hogy ne 
szenvedj sokat… Szükséges nekem is, mert sokat szenvednék, 
ha nem tennélek boldoggá, ha nem teljesíteném, amire kértél. 
Te nem engednéd meg, hogy büntetést küldjek a földre, ezért 
szükséges, hogy elaltassam a szívedet. Bizonyos időkben, mi-
kor szükségesek a büntetések, a középutat kell választani, hogy 
kevésbé legyünk boldogtalanok. Szükséges a világnak, mert 
ha szabad utat adnék a szenvedésednek, ahogy régen tettem, 
és utána boldoggá tennélek azzal, hogy megkímélem a földet 
a büntetésektől, a hit, a vallás, a megváltás száműzve lenne a 
világból, különösen ezekben az időkben… Ó, leányom, hagyd, 
hogy döntsem el én, mikor hagyjam éberen és mikor altassam 
el a szívedet. Nem azt mondtad, hogy tegyek veled kedvem sze-
rint? Talán vissza akarod vonni kiadott szavad?”

Mire én: „Jézusom, attól félek, hogy a rosszaságom következ-
ménye ez az állapot.”

És Jézus: † „Figyelj, leányom, talán megragadta szívedet 
olyan vágy, gondolat, érzés, ami nem értem van? Ha ez történt 
volna, félned kellene, de ha nem erről van szó, akkor annak a 
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jele, hogy a szíved őrzője én vagyok, és elaltattam azt… Eljön 
az ideje, amikor felkeltem, akkor majd visszatérsz előző tevé-
kenységedhez, és mivel kipihente magát, hatékonyabb lesz a 
tevékenysége.”

Aztán hozzátette: † „Én mindent megtehetek; elérhetem, 
hogy a lelkek legyenek álmosak a szeretettől, tudatlanok a sze-
retettől, őrültek a szeretettől, értelmesek a szeretettől, de ezek 
közül, tudod, mi a legfontosabb számomra? Hogy minden sze-
retetből történjen. Ami nem szeretet, még egy pillantásra sem 
méltatom.”

uU

1912. augusztus 12.
26. A nap olyan, mint az isteni Szeretet, szilárd és igaz; a tűz 
viszont olyan, mint a szeretet, mely nem Jézus iránt lobog

Ma reggel, amint megjött az én mindig kedves Jézusom, ezeket 
mondta: † „Leányom, Szeretetem olyan, mint a nap. A nap 
fenségesen kel fel, de miközben azt hisszük, felkel, ő mindig egy 
pontban áll, nem mozdul. Fényével elárasztja a földet; mele-
gével élteti a növényeket, nincs szem, amely ne örülne neki… 
Azt is mondhatjuk, hogy szinte nincs olyan jó a földön, ami ne 
az ő hatására jönne létre. Milyen sok teremtmény nem tud-
na élni nap nélkül! Egyetlen szó nélkül ontja fényét, anélkül, 
hogy valamit kérne cserébe. Nem zavar senkit. Nem foglalja a 
helyet a földön, de elárasztja fényével azt. Az ember azt csinál-
hat, amit akar, és miközben élvezi javait, nem figyel rá. A nap 
háttérben maradva ott van az emberek között. 

Szeretetem olyan, mint a nap. Mint a fenséges nap, megje-
lenik az emberek között. Nincs olyan elme, amit ne világosí-
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tana meg fényem, nincs szív, mely ne érezné a melegét, nincs 
lélek, aki ne lenne körbeölelve Szeretetemtől. Mint a nap, ott 
vagyok az emberek között. Ó, milyen kevesen figyelnek rám! 
Majdnem észrevétlen vagyok közöttük, de ontom fényemet, a 
melegséget, szeretetemet. Ha valamely lélek mégis rám figyel, 
őrülten boldoggá válok, de zajtalanul, mert Szeretetem szor-
galmas, biztos és igaz, nincs alévetve a gyengeségnek. Ilyennek 
akarom szeretetedet irántam. Ha megtennéd, te lehetnél a nap 
számomra és mindenki számára, mert az igazi szeretet bir-
tokolja a nap minden tulajdonságát. A lusta, bizonytalan és 
igaztalan szeretet olyan, mint a földi tűz, változásoknak van 
alávetve. Fénye nem képes megvilágítani mindenkit; homá-
lyos fényfüsttel kevert. Melege korlátozott, és ha nem tápláljuk 
lángját, leég és hamuvá válik, ha pedig a fa nyers, füstölni fog. 
Ilyenek azok a lelkek, akik nem értem élnek, nem szeretnek 
igazán… Ha jót tesznek, tetteikben nagyobb a lárma és több 
a füst, mint a fény. Ha nem táplálja őket egy nehézség, ellan-
kadnak és hamuvá válnak… Jellemző rájuk az állhatatlanság: 
egyszer tűz, máskor hamu.”

uU

1912. augusztus 14.
27. Meg kell feledkeznünk önmagunkról, és nem azért, mert 
Jézus akarja, hanem mert Ő ezt akarja elérni bennünk. A 
szenvedésével megváltott, a rejtett életével pedig előkészítet-
te minden emberi cselekvés isteni megfelelőjét

A szokásos állapotomban voltam, mikor az én mindig kedves 
Jézusom ezt mondta: † „Leányom, ahhoz, hogy a lélek meg-
feledkezzen önmagáról, úgy kell cselekednie, hogy minden, 
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amit tesz, és ami szükséges számára, úgy cselekedje, mintha én 
tenném azt benne. Ha imádkozik, ezt kellene mondja: »Jézus 
akar imádkozni, és én vele együtt imádkozom.« Ha dolgozik: 
»Jézus akar dolgozni« … »Jézus akar sétálni«… »Jézus éhes…, 
aludni akar, fel akar kelni, szórakozni akar.« Az élet minden 
dolgáról így kell gondolkodnia [kivéve a bűnöket]. A lélek csak 
így tud megfeledkezni önmagáról; nem azért cselekszik, mert 
én akarom, hanem mert én akarok cselekedni, szüksége van 
rám a cselekvéshez.”11 

Egyik napon dolgoztam, és ezen gondolkodtam: „Hogy le-
het, hogy miközben dolgozom, Jézus az, aki bennem dolgozik? 
Vajon tényleg Ő az, aki ezt a munkát el akarja végezni?”

Jézus megszólalt bensőmben: † „Igen, én. Az én ujjaim a 
te ujjaidban vannak, és dolgoznak. Leányom, amikor a föl-
dön éltem, azt hiszed, kezeim nem dolgozták meg a fát? Nem 
vertem bele szeget? Nem segítettem Józsefnek az asztalos-
munkákban? Emberségemben ezeket dolgoztam, istenségem-
ben ugyanezekkel a kezekkel lelkeket teremtettem és hívtam 
a másvilágra. Megszenteltem minden emberi cselekedetet is-
teni érdemet adva annak. Ujjaim mozgásában hívtam életre 
ujjaidnak minden mozdulatát és másokét is. És ha azt látom, 
értem dolgozol, vagy mert én akarok cselekedni benned, foly-
tatom a názáreti életemet benned, és ha érzek részedről egy 
indíttatást az áldozatra, a rejtett életem megaláztatásaira, 
neked adom életem érdemeit.

Leányom, a názáreti rejtett életemmel nem számolnak az 
emberek, holott nem tudtam volna ennél nagyobb jót tenni ve-
lük, kivéve kínszenvedésemet. Leereszkedtem azokhoz [az apró 

11  Jézus mondatának az értelme: „Hisz nélkülem semmit sem tehettek” 
(Jn 15,5)
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cselekedetekhez], melyeket az emberek naponta végeznek, pl. 
esznek, alszanak, isznak, dolgoznak, tüzet gyújtanak, sepre-
getnek stb.; ezek mind-mind olyan cselekedetek, melyek nélkül 
nem lehet élni.  Nem tettem mást, mint hogy mindenikük lel-
kébe elhelyeztem egy felbecsülhetetlen értékű kincset. Ahogy a 
kereszthalálom megváltotta a lelkeket, a rejtett életem megfe-
lelően ellát minden emberi cselekedetet isteni érdemekkel és 
végtelen értékekkel, még a legjelentéktelenebbet is.

Látod, miközben te dolgozol, mert én akarok dolgozni, ujja-
im belecsúsznak a te ujjaidba, és mialatt dolgozom benned, te-
remtő kezeimmel mennyi mindent létrehozok? Látod, milyen 
sok embert hívok el, mennyi embert megszentelek, másokat ki-
javítok, másokat hagyok bűnhődni? Te most velem teremtesz, 
hívsz, jóváteszel. Tehát nem vagy egyedül, és én sem vagyok 
egyedül cselekvésemben. Adhattam volna neked nagyobb mél-
tóságot?” Ki tudná elmondani, mit értettem meg, és milyen jót 
tehetünk magunkért és másokért, ha Jézussal végezzük ezeket? 
Az értelmem elvesz ebben a titokban, inkább hallgatok.  

uU

1912. augusztus 16.
28. Az önmagunkról való gondolkodás hátrányai és a Jézus-
ról való gondolkodás előnyei

Ma reggel az én mindig kedves Jézusom ezeket mondta: † „Le-
ányom, az önmagatokról való gondolkodás elvakítja az értel-
met, és emberi bűbájjal, mint hálóval, vesz körül. Ezt a hálót 
a gyengeség, a nyomottság, a melankólia, a félelmek és az em-
beri természetben lévő minden rossz fonalából szőtték. Minél 
többet gondolkodik valaki önmagáról, még ha jó értelemben 
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is, annál szorosabb lesz a háló és vak a lélek. Ezzel szemben, 
ha nem gondolkodik magáról, hanem csak rólam, és arról, ho-
gyan szeressen, ez megvilágítja értelmét, isteni bűvöletbe von-
ja, és szeretetem hálójával ölelem át. Ez a háló csupa fény, lel-
ki erősség, öröm, bizalom, egyszóval minden, ami én vagyok. 
Minél kevesebbet gondol magára, annál szorosabb lesz a háló, 
olyannyira, hogy a lélek nem ismer magára. Mennyire szép a 
lelket ebbe az isteni bűvölet által szőtt hálóba burkolva látni! 
Mennyire szép, kecses és kedves az Ég számára így! Ellenkező 
esetben a lélek önmagát szemléli.”

uU

1912. augusztus 17.
29. Önmagunkra gondolni és Jézusra gondolni

Imádság közben áldott Jézusom ezt mondta: † „Leányom, az 
önmagáról való gondolkodás lekicsinyíti a lelket, és kicsiny-
ségéből méri nagyságomat, és össze akar szorítani engem. Aki 
nem önmagára gondol, rám gondolva mérhetetlenségemben 
naggyá válik, és megadja a nekem járó tiszteletet.”

uU

1912. augusztus 20.
30. Jézus közel van hozzánk, kész megtenni velünk a jót, 
amint megkérjük erre

Folytatva, az én mindig kedves Jézusom, amint megérkezett, 
ezeket mondta: † „Leányom, annyira sajnálom, mikor a lelket 
önmagába gubódzva látom, amint egyedül cselekszik. Eköz-
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ben én mellette vagyok, és nézem, sokszor látom, hogy nem 
tudja jól elvégezni a dolgát, és várom, hogy hívjon, és mondja: 
»El akarom végezni ezt a munkát, de nem tudom; gyere, vé-
gezd el velem együtt, és jó lesz az eredmény… Például: szeretni 
akarok? Gyere, szeress velem együtt! Imádkozni akarok? Gye-
re, imádkozz velem együtt! Meg akarom hozni ezt az áldoza-
tot? Gyere, adj nekem erőt, mert gyenge vagyok!« … és min-
den helyzetben így tegyen. Én pedig örömmel átadom magam 
minden feladatnak. Olyan vagyok, mint a tanító, aki miután 
felhagyta a házi feladatot a tanulónak, ott áll mellette, és az 
nem tudja jól elvégezni, kínlódik, mérgelődik és sírva fakad, 
de nem mondja: »Tanító bácsi, tanítsd meg, hogyan oldjam 
meg!«… Mekkora lehet a bánata a tanítónak, mikor semmibe 
veszi a tanuló? Ebben a helyzetben vagyok én is.”

Aztán hozzátette: † „Azt mondják: ember tervez, Isten végez. 
Amint a lélek eltervezi, hogy megteszi a jót, hogy szent lesz, én 
azonnal rendelkezem a szükséges dolgokról: fényről, kegyel-
mekről, megismerésemről, önkiüresedéséről. Ha ezzel nem érek 
el eredményt, lemondások által cselekszem, semmije sem fog hi-
ányozni, hogy megvalósuljon terve… De hányan kilépnek erő-
szakkal ebből a munkámból, amit Szeretetem elkezd bennük! 
Kevesen tartanak ki és hagyják beteljesedni munkámat.”

uU

1912. augusztus 28.
31. Az Isteni Akarat által éltetett és táplált szeretet a lelket 
istenhez hasonlóvá alakítja
 
Folytatva a megszokott állapotomat, alig érkezett meg az én 
mindig kedves Jézusom, ezt mondta: † „Leányom, a többi 
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erény, bármennyire tökéletes és magasztos, mindig különb-
séget tesz a teremtmény és a Teremtő között. Csak a szeretet 
az, ami a teremtményt Istenhez hasonlóvá alakítja és egyesíti 
vele. A Szeretet győzedelmeskedik minden emberi tökéletlen-
ség fölött, és feléget mindent, ami akadályozza, hogy a lélek 
Isten életében vehessen részt. De nem beszélhetünk igaz szere-
tetről, ha nem Akaratom táplálja és ad neki életet. Akaratom 
és Szeretetem végzik a lélek igazi átalakulását bennem. [A lé-
lek] folyamatos kapcsolatban van erőmmel, szentségemmel és 
mindennel, ami én vagyok, így mondhatja, hogy ő egy másik 
Jézus. Minden értékes és szent ezen lélek számára; lélegzete és 
kapcsolata a földdel, amin jár, szent és értékes számára, mert 
mindez Akarásom hatása.”

Aztán hozzátette: † „Ó, ha mindenki ismerné Akarásomat 
és Szeretetemet12, többé nem támaszkodnának önmagukra 
vagy másokra; az emberi támaszok megszűnnének. Ó, hányan 
ébrednének rá, hogy mennyire értelmetlen, fájdalmas és ké-
nyelmetlen az emberi támasz! Szeretetemben bízva mindenki 
nyugodtan rám támaszkodna, mivel szeretetem anyagtalan 
tiszta lélek. Leányom, a Szeretet meg akarja találni a minden-
től tiszta lelkeket, különben ha nem tiszták, nem tudja rájuk 
ölteni saját ruháját. Az történne, mint azzal a személlyel, aki 
magára öltene egy ruhát, ami belülről össze van varrva, és 
nem tudná felvenni. Belebújna az egyik karjával, és megakad 
a varrásban, tehát le kell vetnie. Így a Szeretet is, amikor fel 
akarja öltöztetni önmagával a lelket, és nem találja mindentől 
mentesnek, keserűséggel telve visszahúzódik.”

uU

12  Vö. az 1912. július 4-i megjegyzést, melyben a Szeretet azonos a harma-
dik isteni személlyel, a Szentlélekkel.
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1912. augusztus 31.
32. A Szeretet megvédi a csapdáktól és a kritikától azt, aki 
birtokolja őt

Miközben imádkoztam egy személyért, áldott Jézusom ezeket 
mondta: † „Leányom! Ha a szeretetet a nap jelképezi, amíg a 
személy lesüti tekintetét, a nap fénye szelíden süt rá, nyugod-
tan végezheti a dolgát; de ha bele akar nézni a napba, elkáp-
ráztatja és le kell sütnie szemét, különben nem tudná foly-
tatni tevékenységét. A napban nem keletkezne kár, ontaná 
tovább sugarait. Ez történik, leányom, azzal is, aki igazán 
szeret engem. A szeret több számára, mint a fenséges nap. Ha 
távolról nézi, a szeretet fénye szelíden érinti szemeit, tehát 
tervezhet rosszat, állíthat csapdát, beszélhet csúnyát, de ha 
közelebb megy hozzá és belenéz, a szeretet fényének ragyo-
gása betölti szemeit és eltávolítja a gonoszságtól. A szerető 
lélek folytatná saját útját, anélkül, hogy figyelné, nézik-e 
vagy sem, mert tudja, hogy a szeretet megvédi mindentől, és 
biztonságba helyezi őt.”

uU

1912. szeptember 2.
33. Mennyi kárt okoz az önmagunkról való gondolkodás, és 
mennyi jót a Jézusról való gondolkodás! Az Isteni Akarás-
ban élő lelkek, akik csak Jézust imádják, olyanok számára, 
mint a nap sugarai

Panaszkodtam az én mindig kedves Jézusomnak: „Az egyetlen 
félelmem abban áll, hogy elhagysz vagy visszahúzódsz tőlem.”
Mire Jézus: † „Nem tudlak elhagyni, mert te [biztosan állva 
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bennem] nem önmagadról elmélkedsz, és nem törődsz ma-
gaddal. Az önmagukról való gondoskodás és elmélkedés, 
még a jó dolgokban is, üresség azok számára, akik igazán 
szeretnek, tehát az életem nem tudja betölteni teljesen a lel-
ket; be vagyok szorítva egy sarokba, és megengedik nekem, 
hogy visszahúzódjam. Eközben az, aki nem önmagával fog-
lalkozik, és csak azt keresi, hogyan szeressen engem, rólam 
gondoskodik, én pedig teljesen betöltöm. Nincs az életének 
olyan része, melyben nem találnék rá saját életemre. Ó, leá-
nyom, ha a lelkek tudnák, mennyi rosszat tesznek maguknak 
az önmagukról való gondolkodással: lealacsonyítják a lelket, 
és arra kényszerítik, hogy önmagát szemlélje, és minél többet 
szemléli magát, annál emberibbé válik; minél többet gondol-
kodnak önmagukról, annál több tökéletlenséget fedeznek fel 
magukban, és annál boldogtalanabbakká válnak… Eközben 
a rólam való gondolkodás és felém irányuló szeretet, a teljes 
átadottság a lelket felém fordítja, ezáltal növekszik. Minél 
többet szemlél engem a lélek, annál inkább eltelik istensé-
gemmel; minél többet gondolkodik rólam, annál gazdagabb, 
erősebb és bátrabbá válik.”

Aztán hozzátette: † „Leányom, a lelkek, akik Akarásom-
mal egyesülve élnek, és életemet élik magukban, és csak en-
gem szeretnek, olyan egységbe kerülnek velem, mint a su-
garak a nappal. Honnan erednek a sugarak? Ki kelti életre 
őket? A nap. Ha nem áradnának a sugarak a napból, nem 
tudná szétszórni fényét, melegét, így a sugarak segítik, hogy 
beteljesítse feladatát. Én, ezen sugarak által, melyek egyek 
velem, kiterjeszkedem minden régió fölé és ontom fényemet, 
melegemet. Meg lehetne kérdezni egy napsugarat, mennyi 
utat járt be, mennyi fényt és meleget árasztott. Ha értelme 
volna, ezt válaszolná: »Nem akarok ezzel foglalkozni; a nap 
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tudja, és ez nekem elég. Ha fényt és meleget kellene vinnem 
más földekre, megtenném, mert a nap kelt engem életre, bár-
mi jöhet.«… Ha a napsugár vissza akarna nézni, vagy gon-
dolkodni akarna azon, amit eddig tett, eltévesztené útját, és 
homályossá válna. Ilyenek az én szeretett lelkeim: ők az én 
élő sugaraim, nem [nyugtalankodnak] azon, amit tesznek; 
[biztosan] állnak az isteni napban, ez minden céljuk. Ha el-
kezdenének gondolkodni tetteiken, elvesznének, mint a visz-
szatekintő napsugarak.”

uU

1912. szeptember 6.
34. Ki tapasztalja meg Jézus közelségének jótékony hatását?

Folytatva a szokásos állapotomat, alighogy megjött áldott Jézu-
som, ezeket mondta: † „Leányom, én kívül-belül a lélekkel va-
gyok, de ki érzi ennek hatásait? Aki akaratával Akaratomhoz 
közeledik, aki hív engem, imádkozik, aki ismeri hatalmamat 
és a jót, amit tehetek vele. [Különben] úgy jár, mint az a lélek, 
akinek van a házában víz, de nem iszik belőle; annak ellenére, 
hogy ott van a víz, nem örül jótékony hatásainak, és szomjan 
hal. Olyan, mintha valaki fázna, de nem ül közelebb a tűzhöz, 
mintha nem akarna részesülni melegéből…, és így tovább. 
Mennyire sajnálom, hogy miközben adni akarok, senki sincs, 
aki elvenné kegyelmeimet!”

uU
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1912. szeptember 29.
35. Az Isteni Akarat mindennek a középpontja, élete és ere-
dete Jézusban. Ő rendelkezik az Akarásában élők szándékai 
felett. Ezeknek a lelkeknek Jézus egyedül elég, a földi dolgok 
nem kötik le akaratukat

Múltbeli dolgokról írok. Gondolkodtam magamban: „Az Úr 
egyeseknek beszélt a passióról, másoknak a keresztről, ismét má-
soknak a szívéről és sok más egyébről. Szeretném tudni, ki volt 
Jézus kedvence.”13

Az én kedves Jézusom ezeket mondta, amikor megérkezett: 
† „Leányom, tudod, ki volt az én kedvencem? Az a lélek, aki-
nek megmutattam csodáimat, az én Legszentebb Akarásom 
erejét. Minden más dolog hozzám tartozik, de az Akaratom 
mindennek a középpontja, élete és kormányzója. Ily módon 
mondhatjuk, hogy Akaratom irányította a passiót, adott éle-
tet a szívemnek, magasztalta fel a keresztet. Akaratom ért 
mindent, megragad mindent, és mindennek a hatása, Akara-
tom mindennél több. Következésképpen, akinek Akarásomról 
beszéltem, az a legkedvencebb számomra, és mindenki fölött 
áll. Mennyi köszönettel tartozol nekem, hogy beengedtelek 
Akarásom titkaiba! Aki Akaratomban él, passiómban él, szí-
vemben él, keresztemnek [dísze], ő a megváltásom. Nincsenek 
eltérő dolgok köztem és közte… Ezért szeretnélek teljesen Aka-
ratomban, hogy részesülj minden javaimban.”

Máskor azon gondolkodtam, hogyan kellene felajánljuk 
cselekvéseinket, imáinkat jóvátételként, imádásként stb. Az én 
mindig jó Jézusom ezt mondta: † „Leányom, aki Akaratomban 

13  Lujza nagyravágyása. Jézus kedvencének lenni annyi, mint Önmaga 
odaajándékozása a lélek számára.
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él, és azért cselekszik, mert én akarom, nem szükséges, hogy 
rendelkezzen cselekvéseiről. Mivel Akaratomban él, cselekszik, 
imádkozik, szenved, én magam rendelkezem cselekvéseivel 
tetszésem szerint… Tetszik nekem a jóvátétele? Jóvátételként 
fogadom el. Tetszik nekem a szeretete? Szeretetként fogadom 
el. Mivel én vagyok az Úr, tetszésem szerint cselekszem. Nem 
így történik azok esetében, akik nem élnek Akaratomban: ők 
rendelkeznek, és én állok rendelkezésükre.”

Egy másik napon azt olvastam egy szent lélek könyvében, 
hogy eleinte nem volt szüksége élelemre, majd nagyon gyak-
ran kellett étkezzen, és annyira naggyá vált a szükséglete, hogy 
sírt, ha nem adtak neki enni. Gondolkodóba estem állapotomra 
gondolva, mert eleinte keveset ettem, és mind visszajött, most 
pedig sokat eszem, és nem jön vissza… Ezt gondoltam magam-
ban: „Áldott Jézusom, hogyan működik ez? Azt gondolom, hogy 
a lemondás hiányának és a rosszaságomnak a következménye a 
szenvedésem.” 

Mikor megérkezett áldott Jézusom, ezeket mondta: † „Leá-
nyom, akarod tudni, miért? Megadom a választ. Eleinte, ah-
hoz, hogy a lélek teljesen az enyém legyen, hogy kiüresítsem 
minden érzékenységétől, és belé helyezzek minden mennye-
it, istenit, el kell távolítanom még az étel szükségességétől is, 
olyannyira, hogy ne legyen szüksége rá. Ebben az állapotban 
kézzelfoghatóan megtapasztalja, hogy egyedül Jézus elég, és 
semmi más nem szükséges; a lélek felemelkedik, minden földit 
megvet, és nem aggódik semmiért. Élete mennyeivé vált. Mi-
után évekig ebben az állapotban élt, többé nem tartok attól, 
hogy eltávolodna, mert miután valaki megízlelte a mennyeit, 
majdnem lehetetlen, hogy megízlelje a [földi dolgokat, melyek 
sár és iszap]. Ekkor visszahelyezem a hétköznapi életbe, mert 
azt akarom, hogy gyermekeim részt vegyenek a számukra sze-
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retetből teremtett világban, Akaratom szerint, nem saját aka-
ratuk szerint, és csak ezen gyermekeim miatt vagyok kényte-
len táplálni a többit is. Számomra a legszebb jóvátétel azo-
kért a gyermekekért, akik nem Akaratom szerint használják a 
természetes dolgokat, az, amikor látom, hogy ezek a mennyei 
gyermekek áldozatosan, közönnyel és Akaratom szerint veszik 
magukhoz a szükséges dolgokat. Miért mondod, hogy rossza-
ság van benned ilyen téren? Egyáltalán nem! Milyen rossz van 
abban, hogy kicsit többet vagy kevesebbet fogyasztasz abból, 
ami földi, de Akaratomban teszed? Semmi! Semmi! Akara-
tomban semmi rossz nincs, minden jó benne, még a közömbös 
dolgok is.”

uU

1912. október 14.
36. Minden, amit Jézus tesz az általa választott lelkekben, az 
örök és nincs alávetve az elmúlásnak

A szokásos állapotomban lévén panaszkodtam áldott Jézusom-
nak nyomorúságos helyzetemről, és mondtam: „Mit érek vele, 
hogy a múltban annyi kegyelmet kaptam? Megfeszítettél magad-
dal, és mit ér ez nekem most, mikor mindennek vége?”

Mire Jézus: † „Leányom, miért mondod ezt? Hogyan? Sem-
mit sem ér neked, mindennek vége? Hamis! Tévedsz, semmi-
nek sincs vége, és minden használt neked. Tudnod kell, hogy 
minden, amit a [kiválasztott] lélekkel teszek, rajta van az Örök 
pecsétje, és nincs az a hatalom, amely letörölheti a lélekről ke-
gyelmeim hatását. Minden, amit a lelkeddel tettem, létezik, 
életet ad neked, és folyamatosan táplál téged. Megfeszítette-
lek? A megfeszítés létezik benned, és annyiszor létezik, ahány-
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szor megfeszítettelek. Sokszor örömmel dolgozom a lélekben, 
és mindent elraktározok benne, majd megújítom munkámat, 
anélkül, hogy bármit is eltörölnék, amit előtte tettem benne. 
Hogyan tudod mondani, hogy semmi sem használt neked, 
és mindennek vége? Ó, leányom, olyan szomorú időket éltek, 
hogy igazságosságom visszautasítja a kiválasztott lelkek kö-
nyörgéseit, akik elkapják haragom villámait, és megakadá-
lyozzák, hogy földet érjenek! Ezek a szívemnek legkedvesebb 
áldozatok, és a világ arra kényszerít, hogy majdnem tétlenül 
tartsam őket; de nem ülnek tétlenül, mert Akaratomban élve, 
miközben úgy tűnik, semmit sem tesznek, mindent megtesz-
nek, átölelik a Végtelent, a Hatalmast; de a világ, rosszaságá-
ból kifolyólag, nem örül ezek hatásainak.”

uU

1912. október 18.
37. Jézus és Lujza szenvedéseinek oka: a világ

Ma reggel, alighogy megérkezett szenvedve és sírva az én min-
dig kedves Jézusom, látva Őt vele együtt sírtam én is, majd ezt 
mondta: † „Leányom, ki miatt sírunk és szenvedünk annyit? 
A világ az oka, igaz?”
Mire én: „Igen.” Ő folytatta: † „Ki számol egy ilyen szent és 
ugyanakkor érdektelen dologgal? Sőt mit több, kacagnak a 
szenvedéseinken, melyeket értük vállalunk. Ó, ez még az eleje, 
saját vérükkel mosom le a föld színét.” Én megannyi emberi 
vért láttam kifolyni, így kiáltottam: „Ó, Jézusom, mit teszel? Jé-
zus, mit teszel?”

uU
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 1912. november 1.
38. Az önmagáról való gondolkodás elszegényíti és leépíti a 
lelket. Az gondol önmagára, akinek szüksége van valamire, 
aki viszont az Isteni Akaratban él, ugyanabban az állapotban 
él, mint Jézus

Nagyon szenvedtem imádott Jézusom hiánya miatt, imádkoz-
tam és jóvátettem mindenkiért; keserűségem határán állva 
önmagamra gondoltam és szóltam: „Könyörülj rajtam, Jézus! 
Bocsáss meg ennek a léleknek! Értem is folyt a véred? Értem is 
szenvedtél? Talán kevésbé van hatással rám?”

Miközben így szóltam, az én kedves Jézusom ezzel válaszolt 
a bensőmből: „Ó, leányom, miért gondolsz magadra? Te most 
úrnőből kérővé váltál! Szegény leányom! Ha önmagadra gon-
dolsz, szegényebb leszel, mert Akaratomban élve úrnő vagy, és 
elvehetsz mindent, amit akarsz. Ha van tennivaló Akaratom-
ban, akkor az a jóvátétel és engesztelés másokért.”

Mire én feleltem: „Édes Jézusom, te annyira szeretnéd, hogy 
aki Akaratodban él, ne gondoljon magára; te gondolsz magadra? 
(Milyen elképesztő kérdés!)

Jézus válaszolt: † „Nem, nem gondolok önmagamra. Csak 
az gondol önmagára, akinek szükségletei vannak. Nekem 
nincs szükségem semmire; én vagyok a szentség, a boldog-
ság, a végtelenség, a magasság és a mélység. Semmim sem 
hiányzik! Létem magában foglal minden lehetséges és el-
képzelhető jót. Ha van olyan gondolat, ami le tudna kötni, 
akkor az az emberi nemre irányul, aki kilépett belőlem [a 
teremtés után], és vissza akarom hozni. Ebbe az állapotba 
helyezem a lelkeket, akik Akaratomban akarnak élni, egy-
gyé válok velük. Úrrá teszem őket javaim fölött, mert Aka-
ratomban nincs szolgaság, ami az enyém, az az övék, és amit 
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én akarok, azt akarják ők is. Ha egy léleknek szüksége van 
valamire, azt jelenti, nem áll [tökéletesen] akaratomban, 
vagy néha ellankad, ahogy te is ellankadtál most. Nem tűnik 
visszásnak neked, hogy aki eggyé vált velem, egy Akarásban, 
irgalmat kérjen, bocsánatot, vért, szenvedést, miközben úr-
nővé tettem magam mellé? Nem tudom, milyen irgalmat és 
bocsánatot adjak még, mivel mindent odaadtam neki; talán 
magamnak kell megbocsátanom valamilyen botlásért?… Ez 
nem történhet meg.14 Tehát kérlek, ne lépj ki Akaratomból, 
és ne gondolj önmagadra, hanem mindig másokra, ahogy 
eddig is tetted, különben leszegényedsz, és mindenben szük-
séget fogsz szenvedni.”

uU

1912. november 2.
39. Aki meg akarja ismerni önmagát, Jézusban kell megis-
merje; Benne találja meg saját és a másik ember igazi képmá-
sát, így az isteni rend szerint tudja rendezni magát 

Folytatva szenvedésemet, ezt gondoltam magamban: † „Nem 
ismerek magamra! Édes Életem, hol vagy? Mit kellene tennem, 
hogy megtaláljalak? Hiányzol, Szerelmem, nem találom a szép-
séget, amely megszépít, az erőt, ami megerősít, az életet, amely 
éltet; hiányzik minden, minden halott számomra, és az élet 
Nélküled szörnyűbb, mint a halál…Ó, mindig meg kell halni! 
Jöjj, ó, Jézusom, nem bírom tovább! Ó, fenséges Fény, jöjj, ne 
várattass tovább! Érzem a kezeid érintését, és miközben meg 

14  A botlás nem történhet meg Jézus esetében, mert Ő mindig és folyama-
tosan az Isteni Akaratban él. [A ford.]
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akarom fogni, eltűnsz. Megmutatod az árnyékodat, és miköz-
ben kereslek az árnyékban, napom szépsége, Jézus, eltűnsz az 
árnyékból és a napból… Irgalom! Szívem szét van szaggatva, 
darabokra tört, nem tudok tovább élni… Ó, bárcsak meg tud-
nék halni!”

Miközben ezeket mondtam, ahogy megérkezett az én min-
dig kedves Jézusom, így szólt: † „Leányom, itt vagyok, ben-
ned. Ha magadra akarsz ismerni, tekints rám, és bennem 
magadra ismersz. Ha megtaláltad magad bennem, rend lesz 
benned, mert bennem megtalálod a képmásodat, melyet én 
készítettem magamhoz hasonlóvá; megtalálsz mindent, ami 
szükséges, hogy ezt a szép képmást megtartsd és kidíszítsd. Ha 
felismered magad bennem, a felebarátot is fel fogod ismerni 
bennem, és azt is, amint szeretlek téged, és szeretem a feleba-
rátot, el fogod érni az isteni szeretet fokát, és minden dolog, 
benned és körülötted, az isteni rendbe rendeződik. Ellenben, 
ha magadban akarod felismerni magad, először is nem fogsz 
igazából magadra ismerni, mert hiányzik az isteni megvilá-
gítás; másodszor, mindent rendetlenségben találsz, és össze-
visszaságban: nyomorúság, gyengeség, sötétség, szenvedélyek 
és minden egyéb. Rendetlenséget találsz magadban és körü-
lötted, és ezek nemcsak veled harcolnak, de maguk között is, 
hogy melyikük okozhat nagyobb kárt benned… Képzeld el te 
magad, milyen rendbe helyezik a felebarátot? Én nem csak azt 
akarom, hogy bennem ismerd fel magad, hanem hogyha emlé-
kezni akarsz magadra, gyere, emlékezz bennem; különben, ha 
nélkülem akarsz emlékezni önmagadra, több kárt szenvedsz, 
mint hasznot.”

uU
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1912. november 25.
40. Jézus eleget tesz Lujzának, és hagyja szenvedni anélkül, 
hogy elmozdítaná legszentebb Akaratából. Az Égbe két lép-
cső vezet: egyik fából van (erények), a másik aranyból (Isteni 
Akarat)

Ma reggel az én mindig kedves Jézusom, úgy tűnik, hamarabb 
jött, mint előtte szokott, és mintha átutazóban lenne, nyugtala-
nul várta, hogy viszontlásson és családias hangulatban töltsön 
velem kis időt… Én, látva, milyen jó, édes, jóindulatú, meg-
feledkeztem minden keresztről, minden nélkülözéstől. Látva, 
mekkora töviskoronája van, és milyen dús, mondtam neki: 
„Édes Szerelmem és Életem, bizonyítsd be nekem, hogy még min-
dig szeretsz! Ezt a koronát, amely körülveszi fejed, vedd le és tedd 
az én fejemre saját kezeiddel.” Kedves Jézusom azonnal levette 
és saját kezével tette rá fejemre. 

Ó, mennyire boldog voltam Jézus töviseivel! Szúrósak vol-
tak, igen, de édesek! Szerető gyöngédséggel nézett rám, és én, 
látva, milyen gyöngéden néz, bátorságra kapva hozzátettem: 
„Jézusom, Szívem, nem elégszem meg a tövisekkel; ahhoz, hogy 
biztos legyek benne, hogy annyira szeretsz, mint előtte, nincsenek 
szegek, hogy megfeszíts? Siess, ó, Jézus, ne tarts kételyek között, 
mert a kétely, hogy szeretsz-e, mindig folyamatos haláltusában 
tart! Szegezz meg!” Mire Ő: † „Kedves Leányom, nem találok 
szegeket, de hogy eleget tegyek, átszúrlak egy vassal.”

Így megfogta a kezemet és átszúrta, majd a lábaimat is… Szen-
vedtem, igen, éreztem, hogy a fájdalom tengerében úszom, de ez 
a szeretet és édesség tengere is volt ugyanakkor. Úgy tűnt, Jézus 
nem tudta levenni rólam gyöngéd és édes tekintetét, és betakar-
va engem az Ő királyi palástjával, ezt mondta: † „Édes leányom, 
szüntess meg minden kételyt, amely az irántad való szeretetem-
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mel kapcsolatos. Azért mondom, hogy bátorítsalak, hogy bár-
milyen állapotban jövök hozzád, mogorván vagy sietősen, vagy 
ha nem beszélek hozzád, emlékezz rá, hogy elég egyetlen meg-
újítása a tövisnek vagy a szegeknek, hogy újból visszahozza az 
előző intim, szeretetteljes kapcsolatunkat. Maradj meg boldog-
ságodban, és én folytatom a világ ostorozását…”

Még mondott más dolgokat is, de a fájdalmak ereje miatt 
nem emlékszem tisztán. Újból egyedül maradtam, Jézus nélkül, 
és Édesanyámhoz fordultam, sírva és kérlelve őt, hogy hozza 
vissza hozzám Jézust. Az édesanyja ezt mondta: „Édes leányom, 
ne sírj; meg kell köszönnöd Jézusnak az irántad mutatott vi-
selkedését és a kegyelmeit, hogy ezekben az ítéletidőkben nem 
engedett kimozdulni legszentebb Akaratából. Ennél nagyobb 
kegyelmet nem adhatott volna.”

Miután később visszajött Jézusom, és észrevette, hogy sír-
tam, megkérdezte: † „Sírtál?” Mire én: „Sírtam Édesanyáddal, 
nem mással, és azért sírtam, mert nem voltál itt.”

Jézus megfogta a kezem, úgy tűnt, enyhíteni akarja fájdal-
maimat, és mutatott két lépcsőt, nem azt, ami a földről az Égbe 
megy. Egyiken több ember volt, a másikon nagyon kevés. Amin 
kevesen voltak, színaranyból volt, és akik azon haladtak, úgy 
tűnt, megannyi Jézus, mintha mindenik egy Jézus lett volna. A 
másikon, amin több ember haladt, fából készült, és a személye-
ket meg lehetett különböztetni rajta, majdnem mindenki ala-
csony volt, és nélkülözött minden különösebb fejlődést.  

Jézus megmagyarázta: † „Leányom, az aranylépcsőn halad-
nak azok, akik életüket Életemben élik, mondhatom, hogy az 
én lábaim, kezeim, szíveim. Ők én vagyok. Amint látod, ők 
egy másik én, teljesen értem élnek, én vagyok az életük. Tetteik 
aranyból vannak, és felbecsülhetetlen értékűek, mert isteniek: 
senki sem éri fel tetteik nagyságát, mert ők az én életem. Majd-
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nem senki sem ismeri őket, mert elrejtőztek bennem. Csak az 
Égben fogják felismerni őket. 

A falépcsőn többen vannak; ők azok a lelkek, akik az erények 
útját járják, de nem a velem való egyesülésben és Akaratom-
ban. Tetteik olyanok, mint a fa, mert csak a velem való egység 
alakítja arannyá a tetteket, tehát nem annyira értékesek, ala-
csonyabb értékűek, majdnem nyomorékok, mert jótetteik sok 
emberi céllal keverednek, és az emberi célok nem hoznak növe-
kedést. Mindenki ismeri őket, mert nincsenek elrejtve bennem, 
tehát magukra vannak, senki sem takarja be őket. A menny-
országban nem okoznak meglepetést, mert a földön is ismerték 
őket. Ezért, leányom, teljesen az életemben akarlak, nem a tied-
ben, és figyelmedbe ajánlom azokat, akiket ismersz és látsz, akik 
erősek és folyamatosan haladnak életem lépcsőjén.”

Rámutatott egyik személyre, akit ismerek, és eltűnt. Legyen 
minden az Ő dicsőségére!

uU

1912. december 14.
41. Aki az Isteni Akaratban él, Jézus emberségében egyesülve 
él. Ahhoz, hogy azt tegye, amit Ő tesz, át kell ölelnie mindenkit 
és mindent. Aki teljesen isten Akaratában él, nincs megkísértve 

Ma reggel, amikor az én mindig kedves Jézusom eljött, megkö-
tött egy aranyfonallal mondván: † „Leányom, nem kötelekkel 
és láncokkal akarlak megkötni (a lázadóknál vasból készült 
kéz- és lábbilincset használtak), én szelíd köteléket használok 
azokkal, akik nem akarnak más életet, csak az enyémet, és 
nem akarnak más eledelt, csak Szeretetemet; ezekkel a lelkek-
kel elég egy szál, hogy egységben tartson minket. Sok esetben 
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még erre a fonalra sincs szükségem, mert annyira elmélyültek 
bennem, hogy teljesen eggyé váltak velem, és ha használom a 
fonalat, azért van, hogy viccelődjek velük.”

Miközben Jézus megkötött, Akaratának mérhetetlen ten-
gerében találtam magam, következésképpen minden teremt-
ményben, és bejárhattam Jézus értelmét, Jézus szemeit, Jézus 
száját, Jézus szívét…, és a teremtmények értelmét, szemeit, és 
megtettem mindazt, amit Jézus cselekedett… Ó, Jézussal átö-
lelünk mindenkit, senki sem marad kizárva! Majd Jézus hoz-
zátette: „Aki Akaratomban él, átölelve mindent, imádkozva és 
jóvátéve mindenkiért, magába zárja azt a szeretetet, melyet 
érzek mindenki iránt, így ez a szeretet magába zárja őt, és 
amennyire szeretem, annyira kedves nekem, annyira szép, így 
mindenkit messze meghalad.”15

Azt olvastam, hogy aki nem szenved kísértést, nem kedves 
Istennek, és mivel úgy tűnt nekem, hogy régen voltam megkí-
sértve, megemlítettem Jézusomnak. Erre Ő azt felelte: † „Le-
ányom, aki teljesen Akaratomban él, nem szenved kísértést, 
mert az ördögnek nincs hatalma bejönni Akaratomba; ő maga 
nem lép be, mert Akaratom fény, és a lélek a fényben azonnal 
felismerné ravaszságát, és kicsúfolná az ellenséget, és ő nem 
szereti, ha csúfolják, mert ez rosszabbul esik neki, mint maga 
a pokol, és minden erejével elkerüli azt. Próbálj kilépni Akara-
tomból, és meglátod, hány ellenség kapaszkodik egyből rád… 
Aki Akaratomban él, magasan tartja a győzelem zászlóját, és 
az ellenség közül egy sem merészkedik ellene menni ennek a 
legyőzhetetlen zászlónak.”

uU

15  Pontosan ezt teszi, aki „az Isteni Akaratban él”.
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1912. december 20.
42. Aki az Isteni Akaratban él, annak Jézus mindenét oda-
adja, ha nem így tenne, önmagától tagadná meg. Ez a lélek 
nincs alávetve az ítéletnek, de joga van ítélni. Az Isteni Aka-
rat és a Szeretet közötti különbség

Ezekben az elmúlt napokban úgy tűnt, az én minden kedves Jé-
zusomnak kedve volt az Ő Legszentebb Akarásáról beszélni… 
Eljött, mondott két szót, és elsietett. Emlékszem, egyszer ezeket 
mondta: † „Leányom, aki Akaratomban él, azt meg akarom 
ajándékozni minden erényemmel, szépségemmel, erősségem-
mel; egyszóval, mindennel, ami én vagyok. Hogyha nem ad-
nám oda neki, olyan, mintha magamtól tagadnám meg.”

Egy alkalommal az ítélet borzalmáról olvastam, és nagyon 
elszomorodtam, édes Jézusom ezt mondta: „Leányom, miért 
akarsz elszomorítani?”

Mire én: „Nem téged akarlak elszomorítani, hanem maga-
mat.”

És Ő: † „Ó, nem akarod megérteni, hogy a kellemetlenség, 
a szomorúság és minden más, amit az Akaratomban élő lélek 
megél, engem érint, és úgy érzem őket, mint saját érzéseimet? 
Tehát mondhatom annak, aki Akaratomban él: a törvények 
nem érvényesek fölötted, te nem esel ítélet alá. Mert ha ítél-
kezni akarnék fölötte, saját magamat ítélném meg. Aki Akara-
tomban él, ahelyett, hogy ítélet alá esne, minden joga megvan, 
hogy ítéletet tartson mások fölött.”

Majd hozzátette: † „A lélek jóakarata, hogy megtegye a jót, 
erővel meglágyítja szívemet. Ez az erő késztet engem arra, 
hogy megtegyem, amit kér.”

Gondolkodtam: „Mi tetszene jobban áldott Jézusomnak: a 
szeretet vagy Akarata?”
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Jézus válasza: † „Leányom, mindenek felett elsőbbséget él-
vez Akarásom. Nézz egy picit magadba: van tested, lelked, 
értelmes vagy, rendelkezel hússal, csontokkal, idegekkel, de 
nem vagy hideg márvány, van benned egy melegség. A lélek, 
az értelem, a test, a hús, a csontok, az idegek mind Akaratom 
kell legyenek, a melegség, amivel rendelkezel, az a szeretetem. 
Látod a lángot, a tüzet? A láng, a tűz Akaratom kell legyenek; 
a meleg, amit termelnek, a szeretetem. Mindennek a szubsz-
tanciája az Akaratom és a hatása a szeretet. A kettő annyira 
összekötődik, hogy nem léteznek egymás nélkül. Minél mé-
lyebben merül el a lélek Akaratomban, annál nagyobb benne 
a szeretet.”

uU

1913. január 22.
43. Jézus hármas passiója, melyet a Szeretet, a bűn és az em-
berek okoztak neki. Jézus elmerülése a Kedron patakban 

Az én mindig kedves Jézusom passióján elmélkedtem, külö-
nösen azon, amit az Olajfák hegyén szenvedett. Teljesen elme-
rültem Jézusban, aki ezeket mondta: † „Leányom, az én első 
passióm a Szeretet volt, mert az ember vétkében az első lépés 
a szeretet hiánya. Mivel hiányzik belőle a szeretet, bűnbe esik. 
A Szeretet, amely által a teremtmények meggyógyulnak ben-
nem ebből a szeretethiányból, nagyon sok szenvedést okozott 
nekem, majdnem összepréselt, mint egy prés… Annyi halált 
okozott nekem, ahány teremtmény részesült az élet ajándéká-
ban. A második lépés, ami a bűnben történik: Isten megfosz-
tása saját dicsőségétől. Az Atya, hogy visszakapja a teremt-
mény által elkobzott dicsőségét, megengedte, hogy elszenved-
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jem a bűn passióját, azaz minden bűn egy különleges passiót 
hordott magában. Annak ellenére, hogy a passióm egynek lát-
szott, a bűnök által annyi passiót szenvedtem el, ahány bűnt el 
fognak követni a világ végéig; így adhatom vissza Atyámnak 
a dicsőséget. A harmadik hatás, amit a bűn okoz, az ember 
gyengesége. El akartam szenvedni a zsidók kezétől a passiót, 
azaz a harmadik passiómat, hogy visszaadjam az embernek 
az elveszített erőt. A Szeretet passiója által a Szeretet vissza-
került megfelelő helyére, a bűn passiója által Atyám dicsősége 
helyreállt, a zsidók kezétől szenvedett passió által a teremt-
mény visszakapta erejét. Ezért szenvedtem az Olajfák hegyén. 
Akkora és olyan sok volt a szenvedés, a halálok, melyeket el-
szenvedtem, a gyötrelmes haláltusa, hogy valóban meghaltam 
volna, ha az Atya Akarata beleegyezett volna halálomba.”

Aztán azon gondolkodtam, mennyit szenvedett kedves Jé-
zusom, amikor az ellenség a Kedron patakba dobta. Áldott Jé-
zusom megjelent irgalmat keltő állapotban, a piszkos vizektől 
szennyezve, és szólt: † „Leányom, amikor a lelket teremtettem, 
egy fényes és szépséges palástba öltöztettem. A bűn eltünteti 
ezt a fényt és a szépségből álló palástot, és a sötétség, a rútság 
palástját adja rá, ocsmánnyá és undorítóvá téve azt. Annak 
érdekében, hogy ezt a piszkos palástot levegyem a lelkekről, 
megengedtem, hogy a zsidók beledobjanak a patakba, ahol 
addig maradtam, amíg kívül-belül magamra nem öltöttem ezt 
a palástot. A piszkos víz átjárta füleimet, orromat, számat, 
olyannyira, hogy még a zsidók is undorodtak megérinteni… 
Ó, mennyibe került nekem a teremtmények szeretete, még ön-
magamtól is undorodtam!”

uU
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1913. február 5.
44. Aki nem cselekszi Isten Akaratát, jogtalannak, betolako-
dónak és tolvajnak számít Isten előtt. Az Isteni Akarat és a 
Szeretet közötti különbség. 

Ma reggel az én kedves Jézusom megérkezett, mint egy villám, 
és ezt mondta: † „Leányom, aki nem teszi Akaratomat, értel-
metlenül él a földön; élete céltalan, eszköztelen és értelmetlen. 
Olyan, mint egy fa, amely nem tud gyümölcsöt teremni, vagy 
legfennebb mérges gyümölcsöt, amellyel egyre jobban mérgezi 
magát és mindenkit, aki eszik belőle. Ez a fa nem tesz mást, 
mint hogy értelmetlenné teszi a kertész fáradozásait, aki kö-
rülötte sürög és kapálja a földjét. Így a lélek, aki nem teszi 
Akaratomat, folyamatosan meglop engem, és gyümölcseimet 
méreggé változtatja; ellopja a teremtés művét, a megváltás és 
a megszentelés művét, ellopja a nap fényét, az élelmet, amit 
megeszik, a levegőt, amit belélegez, a vizet, mely oltja szomját, 
a tüzet, mely megmelegíti, a földet, melyen jár…, mert mindez 
azoké, akik megteszik Akaratomat: minden, ami az enyém, az 
övék is. Aki viszont nem teszi meg Akaratomat, annak nincse-
nek jogai, és folyamatosan meglop engem. Aki nem teszi meg 
Akaratomat, olyan, mint a csaló idegen, meg kell kötözni, és a 
legmélyebb börtönökbe kell vetni őt.”

Ezeket mondva eltűnt, mint a villám.
Egy másik napon jöttében ezt mondta nekem: † „Leányom, 

akarod tudni, mi a különbség Akaratom és szeretetem között? 
Akaratom a nap, szeretetem a tűz. Akaratomnak, mint nap-
nak, nincs szüksége táplálékra; nem növekszik és nem fogy fé-
nyében és melegében; mindig azonos önmagával, a fénye min-
dig tiszta. A tűznek viszont, mely a szeretetet jelképezi, szüksé-
ge van fára, hogy táplálja, és ha a faanyag hiányzik, kialszik. 



66

Növekedhet és csökkenhet a tűzre vetett fa függvényében. Te-
hát változó és fénye homályos, füsttel kevert, amennyiben a 
szeretetet nem az Akaratom szabályozza.”

Ezeket mondva eltűnt. Gondolataimat megvilágította egy 
fény, amely által megértettem, hogy Isten Akaratát a naphoz 
hasonló lélek jelképezi, mert a tettek, melyeket azért tesz meg, 
mert Isten akarja őket, egybeesnek az Isteni Akarattal, és íme, 
így ezért nap. A fa, mely ezt a napot fenntartja, az emberi tet-
teknek az isteni tettekkel és léttel egyesült léte, így válik a lélek 
(tűzi) fává, mely maga látja el az Isteni Akaratot. Ez a fa nem 
hiányozhat (nem olyan, mint az, ami a szeretetet táplálja). Ezért 
ennek a napnak nincs szüksége ellátásra, növekedésre vagy 
csökkenésre; mindig azonos önmagával, a fénye tiszta, mert 
mindenben részt vesz. Az isteni lét és az isteni fa nem hiányoz-
nak soha, és nem füstölnek. Nem magyarázom tovább, mert 
gondolom, a többi magától értetődő.

uU

1913. február 19.
45. Az Isteni Akarat olyan, mint az ópium a léleknek. A te-
remtménynek nem kell mást tennie, mint akarni, hogy Jézus 
cselekedjen mindent benne

Folytatva a szokásos állapotomat, áldozás után, az én mindig 
kedves Jézusom ezeket mondta: † „Leányom, Akaratom olyan, 
mint az ópium a testnek. A műtétre váró betegeket, akik egy 
lábnak vagy egy karnak az amputálására várnak, ópiummal 
altatják el. Így nem érzik a fájdalom keserűségét, és megébred-
ve tapasztalják a végbe vitt műtét hatásait; és ha nem szenved-
tek, az az ópium hatása miatt volt. 
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Ilyen az Akaratom is, ópium a léleknek, amely elaltatja 
az értelmet, az önszeretet, az önbecsülés számára, minden 
számára, ami emberi, és nem engedi, hogy érintse lelkünk 
mélységeit a sajnálat, a rágalmazás, a szenvedés, a lelki fáj-
dalom, mert az Akaratom elaltatva tartja. De ugyanazok 
a hatásai, sőt még nagyobbak, mintha érezte volna azt a 
szenvedést, ezzel a különbséggel: a testnek adott ópiumot 
meg kell vásárolni, és nem használható naponta, különben 
a személy kába maradna. Ezzel szemben Akaratom ópiuma 
ingyen van, és mindenkor hozzá lehet férni; minél többször 
fordul hozzá a lélek, annál több fényt nyer az értelme, és ha 
gyenge, isteni erőt kap.”

Ezek után úgy tűnt, embereket látok magam körül, és kér-
deztem Jézustól: „Kik ezek?” Mire Ő: † „Már egy ideje rád 
bíztam őket, kérlek, őrködj fölöttük. Szeretném, ha közted és 
köztük egység alakulna ki, hogy mindig magam körül tud-
jam őket.”

Rámutatott egy személyre, mire megkérdeztem: „Ó, Jézus, 
elfelejtetted a semmisségemet és nyomorúságomat, valamint a 
szükségletet, amellyel élek? Mit tegyek?”

Ő válaszolt: † „Leányom, te nem teszel semmit, ahogy nem 
tettél semmit eddig sem. Én beszélek hozzá és cselekszem ál-
talad, a szád által. Annyit kérek, te is akard ezt tenni, így jó-
kedvűek lesznek. Megteszek mindent, annak ellenére, hogy 
elaltatva tartalak akaratomban, amikor szükséges lesz, felkel-
telek, és beszélni fogsz érdekükben. Én pedig gyönyörködöm 
majd benned, amikor Akaratomban, álmodban és éberséged-
ben beszélsz.”

uU
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1913. március 16.
46. A buzgalom nélküli ima, melyet élvezettel mondunk, 
olyan Jézusnak, mint a füst nélküli tömjén. Az Isteni Akarat-
ban még a fagy is tűzzé változik; aki benne él, Isten fényével 
táplálkozik, és mindent megtesz, amit Isten tesz

Rövid dolgokat írok le, melyeket Jézus az elmúlt napokban 
mondott nekem. 

Emlékszem, hogy közönyös voltam, és hideg (ennek ellenére 
megtettem azt, amit általában teszek), és azon gondolkodtam: 
„Ki tudja, mekkora dicsőséget adtam a mi Urunknak, amikor 
buzgóbb állapotomban voltam?” Mire áldott Jézusom ezeket 
mondta: † „Leányom, amikor a lélek egy bizonyos buzgalom-
mal imádkozik, olyan, mint a füstölgő tömjén; amikor viszont 
imádsága buzgalomtól mentes, de semmit nem engedett be 
magába, ami tőlem idegen, olyan, mint a tömjén, melynek 
nincs füstje. Mindkettő kedves előttem, de a füst nélküli töm-
jén kedvesebb, mert a füst mindig zavarja a szemet.”

Kedves Jézusom folytatta: † „Leányom, Akaratom jege for-
róbb, mint a tűz. Mi lenne rád nagyobb hatással, ha azt lát-
nád, hogy a jég égetni tud, és mindent elpusztít, amihez hozzá-
ér, vagy a tűz, ami mindent feléget? Természetesen a jég. 

Ó, leányom, Akaratomban a dolgok természete megválto-
zik: a jég mindent elpusztít, ami nem méltó szentségemhez, és 
ami nem teszi a lelket szentté, tisztává, ahogy nekem tetszik, 
nem, ahogy neki. Ez a teremtmények vaksága, és azoké is, 
akik jónak mondják magukat, amikor hidegnek, nyomorult-
nak, gyengének, nyomottnak érzik magukat. És minél inkább 
rosszul érzik magukat, annál inkább begubóznak akaratuk-
ba, és elvesznek rosszaságaik labirintusában, ahelyett, hogy 
Akaratomba menekülnének, ahol megtalálnák a tüzes jeget, 
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a szegény gazdagságot, az erővel telt gyengeséget, az örömmel 
telt nyomottságot. Akarattal engedem meg nekik, hogy rosszul 
érezzék magukat, hogy megajándékozhassam őket az ellenté-
tes jóval. A teremtmények nem akarják egyszer s mindenkorra 
megérteni, hogy ellenkezésükkel lerombolják a velük kapcso-
latos terveimet. Mekkora vakság, mekkora vakság!”

Egy másik napon Jézus ezeket mondta: † „Leányom, figyeld 
meg, mivel táplálkozik, aki Akaratomat cselekszi!” Eközben 
láttam egy napot, ami megszámlálhatatlan sugárral ragyogott, 
a miénk árnyéknak tűnt hozzá képest. Pár lélek, aki elmerült 
ebben a fényben, mintha semmit sem tett volna, itta ezeket a 
sugarakat, melyek olyanok voltak, mint a semmihez sem ha-
sonlítható emlők. És miközben semmit sem tettek, megtették 
az isteni művet. Az én mindig kedves Jézusom hozzátette: † 
„Láttad annak örömét, aki Akaratomat teszi, és ahogyan ki-
lép belőle, tetteimnek megismétlésévé válik? Aki Akaratomat 
teszi, fénnyel táplálkozik, azaz velem, és miközben semmit 
sem tesz, mindent megtesz. És mindeközben biztos lehet ab-
ban, hogy amit gondol, mond és tesz, a magához vett táplálék 
hatása, minden Akarásom gyümölcse.”

uU
1913. március 21.

47. Az Isteni Akaratra hagyatkozó lélek akarata vonzó Jézus 
számára. A lélek a ráhagyatkozásban olyanná válik, mint Jé-
zus (másik embersége). Amikor a földi dolgok a lélek szá-
mára belélegezhetetlenné teszik a levegőt, Jézus elküldi az 
ellentmondások szelét

Folytatva szokásos állapotomat, kértem édes Jézusomat, hogy 
részesítsen szenvedéseiben. Ő ezt válaszolta: † „Leányom, a lé-
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lek ópiuma az én Akaratom, az én ópiumom a tiszta szeretettel 
egyesült Akaratomra hagyatkozott lélek. A lélektől kapott ópi-
umnak a hatása bennem, hogy a tövisek nem szúrnak, a szegek 
(helyei) nem fájnak, a sebeim nem sajognak, tompít és elaltat. 
Te ópiumot adtál nekem, hogyan akarod, hogy részesítselek fáj-
dalmaimban? Ha engem nem kínoznak, neked sem fog fájni.”

Mire én: „Ó, Jézusom, milyen ravaszul kimagyaráztad! Úgy 
tűnik, be akarsz csapni, és hogy ne szomorkodjak, ezzel a ma-
gyarázattal letudod.” Mire Ő válaszolt: † „Nem, nem. Ez igaz. 
Pontosan így van! Sok ópiumra van szükségem, és szeretném, 
ha mélyen rám hagyatkoznál, hogy többé ne érzékeld ma-
gad, annyira, hogy ne ismerjek többé rád, hanem magamat 
ismerjem fel benned, hogy elmondhassam: te vagy a lelkem, 
a húsom, a csontjaim. Ezekben az időkben sok ópiumra van 
szükségem, mert ha megébredek, folyamként küldöm ostor-
csapásaimat a földre” – és eltűnt.

Kis idő múlva visszajött és hozzátette: † „Leányom, sokszor 
az történik a lelkekkel, ami a levegővel is: a levegő megtelik a 
földről felszálló bűzzel, nehéznek, émelygőnek, nyomottnak ér-
zitek, és szükség van a szelekre, melyek megtisztítják azt. Egy 
vékonyka szélfúvás elegendő, hogy megtisztítsa azt… Ez törté-
nik a lélekkel is. Sokszor a megelégedettség, az önbecsülés, az én 
és minden, ami emberi, betölti a lélek levegőjét, és kényszerítve 
érzem magam, hogy az ilyen léleknek elküldjem a hidegség, a 
kísértés, a szárazság, a rágalmazás szelét, hogy megtisztítsák 
a lélek környezetét, és semmissé tegyék a lelket. A semmi ajtót 
nyit a Mindennek, Istennek és a Minden megannyi illatos fuval-
latot fakaszt benne, hogy az megszentelődjön tőle.”

uU
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1913. március 24. 
48. Minden elégedetlenség az emberi akarás gyümölcse. 
Jézus édesanyja megtelt Jézussal a passióról való folyamatos 
gondolkodás által

Kedvtelen voltam az én mindig kedves Jézusom hiánya miatt, 
aki alighogy megérkezett, mondta: † „Leányom, mit csinálsz? 
Én vagyok az örömök öröme. Amikor elégedetlenséggel telik 
meg szíved, rád ismerek és nem ismerem fel magamat benned, 
mert az elégedetlenség az emberi természet része, nem az iste-
nié, Akaratom viszont arra áhítozik, hogy az emberi ne létez-
zen többé benned, csak az isteni élet.”

Hozzáteszem, hogy az édesanyjára gondoltam, és Jézus foly-
tatta: † „Leányom, kedves édesanyámat soha nem hagyta el a 
passióm gondolata és újra átélve azt megtelt velem. Így törté-
nik a lélekkel is: amennyiben újraéli szenvedéseimet, átitató-
dik velem.”

uU

1913. április 2.
49. Aki az Isteni Akaratban él, Jézus másik emberségévé vá-
lik. Amikor Jézus a földön élt, kívülről ember volt, de belül-
ről Isten Fia

Szenvedtem édes Jézusom hiánya miatt, amikor a hátam mögül 
közelítve felém rátette a kezét a számra, hogy elvegye a lepe-
dőt, ami oly közel volt a számhoz, hogy akadályozta a légzést, 
és szólt: † „Leányom, lélegzetemmé válik az, aki akaratomat 
teszi, és mivel lélegzetemmé válik, magában foglalja minden 
teremtmény lélegzetét. Azon lélek mélyéről, aki Akaratomat 
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teszi, biztosítom mindenki lélegzetét. Ezért távolítottam el a 
lepedőt, mert zavarta az én lélegzetemet is.”

Mire én: „Ó, Jézus, miket beszélsz? Sokkal jobban zavar, hogy 
itt hagytál és megfeledkeztél arról a sok mindenről, amit ígértél.” 
Mire Ő: † „Leányom, ne mondd ezt, mert megbántasz és arra 
kényszerítesz, hogy tényleg megéreztessem veled, mit jelent el-
hagyottnak lenni.”

Aztán hozzátette egy sokkal édesebb hangon: † „Aki Aka-
ratomat teszi, élőben jelképezi földi életemet. Habár külső-
leg olyan voltam, mint a kor embere, édes Atyám kedves fia 
voltam. Így a lélek, aki megteszi Akaratomat, kívülről emberi 
bőrben él, belülről viszont betölti a személyem, elválasztha-
tatlanul a Szeretettől és Akaratomtól, a Szentháromságtól16. 
Látva őt, a Szentháromság ezt mondja: Ő a mi gyermekünk a 
földön, iránta való szeretetből tartjuk fenn a földet, mert he-
lyettesít mindenben.”

uU

1913. április 10.
50. A Szenvedések óráinak értéke és hatásai; hogyan szeretné 
Jézus ezek végzését. Jézus Szeretete tűz, mely megsemmisíti 
a rosszat és életet ad a jónak

Ma reggel az én mindig kedves Jézusom eljött, és szívére ölelve 
mondta: † „Leányom, aki mindig a passiómon gondolkodik, 
forrást fakaszt a szívében, és minél többet gondolkodik szen-
vedésemről, annál bővizűbbé válik a forrás. Mivel a forrás 

16  Azaz a lélek hasonlóvá válik Jézus legszentebb emberségéhez, mivel 
ugyanaz az Akarat és isteni Szeretet uralkodik benne.
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mindenki közös vize, passióm forrása biztosítja a lélek jólétét, 
dicsőségemet és a teremtmények javát szolgálja.”

Mire én megkérdeztem: „Mondd, legfőbb Jóm, mi lesz a ju-
talma azoknak, akik úgy végzik Szenvedésed óráit, ahogyan Te 
tanítottad nekem?17 Ő ezt válaszolta: † „Leányom, ezekre az 
imákra nem úgy tekintek, mint az általatok végzett imákra, 
hanem mint az általam végzett imákra, és saját érdemeim-
mel ajándékozlak meg, mintha én szenvedném el passiómat. 
Megkapjátok ugyanazokat a hatásokat lelketek nyitottságá-
nak megfelelően. Mindezt a földön, aminél nagyobb ajándé-
kot nem tudnék adni. Az Égben pedig [ezeket a lelkeket] ma-
gam elé állítom, és szeretetemmel és örömeimmel nyilazom 
őket, mindannyiszor, ahányszor elmondták Szenvedésem 
óráit; ők majd engem nyilaznak. Milyen boldogság lesz ez a 
boldogok számára!”

Aztán hozzátette: † „Szeretetem tűz, de nem olyan, mint az 
anyagi tűz, mely mindent felemészt és parázzsá alakít. Az én 
tüzem életet ad, tökéletesít, megéget és felemészt mindent, ami 
nem szent: a nem rám irányuló vágyakat, érzelmeket, gondo-
latokat. Hogyha a lélek nem érez magában semmilyen hajla-
mot a rosszra, biztos lehet abban, hogy ez tüzem hatása. Ha 
tüzet és a rossz kavarodását érzi magában, valószínűleg nem 
az én igazi tüzem.”

uU

17  Szent Hannibál Szenvedések órája címmel jelentette meg 1915-ben az 
első kiadást, 1916-ban a második kiadást, 1917-ben a harmadik kiadást 
és 1924-ben a negyedik kiadást. 

 A magyar fordítás címe A mi Urunk, Jézus Krisztus szenvedéseinek 24 
órája. Veszprém, 2017. [A ford.]
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1913. május 9.
51. Jézustól és Máriától való elválaszthatatlanság, különösen 
a passióban

Miközben imádkoztam, arra a pillanatra gondoltam, amikor 
Jézus elválik legszentebb édesanyjától, hogy elszenvedje a pas-
sióját, és ezt mondtam magamban: „Hogyan lehetséges, hogy Jé-
zus el tudott válni édesanyjától, és az édesanyja Tőle?”

Áldott Jézusom megmagyarázta: † „Leányom, természete-
sen nem lehetett elválás köztem és édesanyám között. Az elvá-
lás csak látszólagos volt. Ő és én egységben voltunk, és olyan 
erős volt a köztünk lévő egység, hogy én vele maradtam, és ő 
jött velem. Mondhatjuk azt is, hogy egyfajta bilokáció volt. Ez 
megtörténik azokkal a lelkekkel is, melyek igazából egyesülnek 
velem; ha imádság közben az ima életként hatol be lelkükbe, 
egység jön létre, vagy bilokáció: bárhol is legyek, viszem őket 
magammal, és én velük maradok. Te, leányom, nem tudod tel-
jesen megérteni, ki volt számomra az én kedves édesanyám. 
A földre jőve nem tudtam az Ég nélkül létezni, és az én Egem 
édesanyám volt. Köztem és közte akkora mágnesesség volt, 
hogy egyetlen gondolata sem volt, amit ne hallott volna meg 
értelmem; és ez mindenre érvényes volt: a szóra, az akaratra, 
a vágyakra, a tettekre és lépésekre, mindenre. Ezen az Égen ő 
volt a nap, a csillagok, a hold és minden lehetséges öröm, amit 
a teremtmény adhat nekem, és aminek ő maga is örülni tud18. 

18  „Amit tehát Isten egybekötött, azt ember ne válassza szét” (Mt 19,6) – ez 
elsősorban Jézus Krisztusra és az Ő édesanyjára vonatkozik. Természe-
tesen Szűz Márián kívül egyetlen más teremtmény sem meríti mindenét 
Jézusból, Megváltójából; senki sem osztozott és osztozik Jézus minden 
dolgában úgy, mint Szűz Mária. Itt áll Mária társmegváltói magyarázata: 
† „Ahogyan megfogant, azonnal társmegváltóvá vált, és részesül, és 
átölelt velem együtt minden fájdalmat, örömet, jóvátételt, anyai szerete-
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Ó, mennyire örültem ennek az Égnek! Ó, mennyire felüdített 
és megvigasztalt! Még a csókjai is, amiket adott, magába zár-
ták az egész emberiség csókját, és visszaadták nekem minden 
teremtmény csókját. Mindenhol éreztem édesanyámat. Érez-
tem a lélegzetemben, és ha az zilált volt, megnyugtatott. Érez-
tem a szívemben, és ha keserű volt, megédesítette. Éreztem a 
lépéseimben, és ha fáradt voltam, megpihentetett… És ki tud-
ná elmondani, hogyan éreztem őt a passióm alatt? Minden 
ostorcsapásban, a tövisekben, minden sebben, minden csepp 
véremben, mindenhol éreztem őt, ott volt mint édesanya…

Ó, ha a lelkek ennyire tudnának velem egyesülni, mennyi 
egem és mennyi anyám lenne a földön!”

uU

1913. május 21.
52. Gyakorlatias és reális módja a saját emberi létünk fel-
emésztődésének az isteni létben

A szokásos állapotomban voltam, amikor kedves Jézusom eze-
ket mondta nekem: † „Leányom, én egy igazi önmegsemmisü-
lést szeretnék látni benned, nem fantasztikust, hanem igazit, 
egyszerűt és megvalósíthatót. Tegyük fel, hogy jön egy gondo-
latod, ami nem értem van, ezt el kell pusztítsd és fel kell cse-
réld egy isteni gondolattal, és így megsemmisítetted az emberi 
gondolatot, és megszerezted az isteni gondolat életét. Ugyan-

tet mindenki ránt. Édesanyám szívében volt egy szeretetrost minden egyes 
teremtmény felé. Ezért igazságosan és jogosan neveztem ki őt, amikor a 
kereszten voltam, mindenki anyjának. Ő velem együtt haladt a szeretet-
ben, a fájdalomban, mindenben; soha nem hagyott magamra…” Vö. 
1912. május 1. – 17. kötet
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így, ha a szemed látni akar valamit, ami nekem nem tetszik, 
vagy ami nem rólam szól, és a lélek lemond róla, ezzel meg-
semmisítette az emberi tekintetet, és elnyerte az isteni élet te-
kintetét; és így tovább a lényed többi vágyával. Ó, mennyire 
érzem ezeket az új isteni életeket áramlani magamban, részei 
a cselekvésemnek19. Nagyon szeretem ezeket az életeket, irán-
tuk érzett szeretetemben mindent nekik adok. Ezek a lelkek 
az elsők előttem: ha megáldom őket, általuk nyernek áldást a 
többiek; őket áldom meg és szeretem először, és általuk áldok 
meg és szeretek mindenkit.”

uU

1913. június 12.
53. A Jézusban való elmerülés hatásai: részt venni műveiben. 
Ez teremti meg a lélekben az Isteni Akarat és Szeretet életét; 
így költözik be a lélekbe a Szentháromság

Miközben imádkoztam, egyesítettem elmémet Jézus elméjével, 
szememet Jézus szemével, és így mindenemet, azzal a szándék-
kal, hogy azt tegyem, amit Jézus tett elméjével, szemével, szájával, 
szívével. És mivel úgy tűnt, Jézus értelme, szeme stb. kiáradt min-
denki javára, én is ezt tettem, egyesülve és azonosulva Jézussal. 

Gondoltam magamban: „Milyen elmélkedés ez? Milyen imád-
ság? Ó, nem vagyok jó semmire! Még elmélkedni sem tudok!”

19  Miután megmutatta, Szűz Mária hogyan merítette mindenét Jézusból, 
megosztva Vele mindent, továbbmegy és megmutatja, hogyan teheti 
ugyanezt minden lélek, isteni életet alakítva ki magában. Ezt mondja 
Szent Pál is: „… mert Krisztussal engem is keresztre feszítettek, élek, de 
már nem én, hanem Krisztus él énbennem” (vö. Gal 2,20), csakhogy aki 
ezt mondja, az Jézus.  
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Miközben ezeket gondoltam, az én mindig kedves Jézusom 
megszólalt: † „Leányom, miért kínozod magad ezek miatt? 
Ahelyett, hogy kínoznád magad, örülnöd kéne, mert amikor 
te más alkalmakkal elmélkedtél, és annyi szép gondolat fakadt 
értelmedből, te nem tettél mást, mint hogy részt vettél bennem, 
tulajdonságaimban és erényimben. Most, hogy önszántadból 
egyesülhetsz és azonosulhatsz velem, elvehetsz mindent, és 
mivel egyedül semmire sem vagy jó, velem mindenre jó vagy, 
mert a vágy, a jóra irányuló akarás erődöt állít a lélekben, 
mely növeli és stabillá teszi őt az isteni életben. 

A lélek, velem egyesülve, egyesül értelmemmel is, és életre 
kelt sok szent gondolatot a teremtmények elméjében. Ahogyan 
egyesül pillantásaimmal, úgy ad életet sok szent pillantásnak a 
teremtményekben; ugyanúgy, ha egyesül számmal, életet ad sok 
szent szónak. Ha a szívemmel egyesül, vágyaimmal, kezeimmel, 
lépteimmel, minden lüktetésemmel, életre kelti a sóhajokat, cse-
lekedeteket, lépéseket... Szent életeket kelt életre, mivel bennem 
van a teremtőerő, a lélek velem együtt teszi, amit én is teszek. 
Ez a velem való egyesülés, lépésről lépésre, értelemtől értelemig, 
szívtől szívig a legmagasabb fokon hozza létre benned Akara-
tomnak és Szeretetemnek életét. Ebben az Akaratban benne van 
az Atya, a Szeretetben a Szentlélek és a tettekben, szavakban, 
gondolatokban és minden másban, ami megmutatkozik ebből 
az Akaratból és Szeretetből, benne van a Fiú; így van jelen a 
Szentháromság a lelkekben! Ha cselekedni kell, teljesen mind-
egy, hogy az Égben lévő Szentháromsággal vagy a földön lévő 
Szentháromsággal tesszük. Ezért veszek el tőled minden mást, 
habár jó és szent dolgok, hogy jobbat és szentebbet adhassak 
neked, azaz magamat, és hogy belőled egy másik magamat tud-
jam kialakítani, már amennyire a teremtmény képes engem be-
fogadni. Azt hiszem, nem fogsz többé panaszkodni, igaz?”
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Válaszoltam: „Ó, Jézus, Jézus! Ellenben én azt érzem, rosszá 
váltam, rosszá. A legrosszabb, hogy nem találom ezt a rossza-
ságot magamban, hogy el tudjam tüntetni.” Mire Jézus: „Elég, 
elég! Túl sokat foglalkozol magaddal. Gondolkodj rólam, és én 
gondoskodom a te rosszaságodról is. Jól van így?”

uU

1913. június 24.
54. Aki nem kívánja a jót

A lélek, aki nem kívánja a jót, émelygést érez, és a jó visszauta-
sítását, ezek a lelkek elutasítják Istent.

uU

1913. augusztus 20.
55. Aki az Isteni Akaratban él, mindenkihez egyszerűséggel 
és érdektelenséggel kell közelednie. Élete és cselekvése véges, 
mert az Isteni Akarat megszenteli és átváltoztatja

Miközben imádkoztam, láttam magamban az én mindig kedves 
Jézusomat, és sok lelket körülöttem, akik ezt mondták: „Uram, 
mindent odaadtál ennek a léleknek!” És kitárva a karjaimat ezt 
mondták: „Ha már Jézus benned van, és Vele minden javai, adj 
nekünk is belőlük!”

Összezavarodtam és áldott Jézusom megszólalt: † „Leá-
nyom, Akaratomban van minden lehetséges jó, és a lélek, aki 
benne él, szükséges, hogy bizalommal tegye, velem együtt 
munkálkodva, mint egy úrnő. Mindent elvárnak a teremtmé-
nyek ettől a lélektől, és ha nem kapnak, úgy érzik, meglopták 
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őket. Hogyan adhat a lélek, ha nem munkálkodik bizalommal 
velem együtt? Ezért a léleknek, aki akaratomban él, szüksé-
ges a bizalom ahhoz, hogy adjon; az egyszerűség ahhoz, hogy 
közölje magát mindenkivel; az önmaga iránti érdektelenség 
ahhoz, hogy teljesen bennem éljen az embertársaiért. Ilyen 
vagyok én is.”

Aztán hozzátette: † „Leányom, aki Akaratomat teszi, úgy 
jár, mint a beoltott fa, melyben az oltás ereje képes elnyomni a 
fa életét, így nem látszanak többé az oltás előtti fa gyümölcsei 
és levelei, hanem az oltáséi. És ha a fa azt mondaná az oltás-
nak: »Meg szeretnék tartani legalább egy kis ágacskát, hogy 
én is adhassak pár gyümölcsöt, hogy mindenki lássa, hogy 
én is létezem még«, az oltás ezt válaszolná rá: »Neked nincs 
okod tovább létezni, miután alávetetted magad az oltásnak. 
Az élet ezután teljesen az enyém.« Így a lélek is, aki Akarato-
mat teszi, mondhatja: »Az életem véget ért; többé nem az én 
műveimet teszem, nem az én gondolataimat, szavaimat feje-
zem ki, hanem annak műveit, szavait és gondolatait, akinek 
Akarata az életem.« Én pedig ezt mondom annak, aki Akara-
tomat cselekszi: »Te vagy az életem, a vérem, a csontjaim«…, 
és létrejön az igazi, valóságos, szentségi átváltoztatás, nem a 
pap szavainak hatására, hanem Akaratom hatására.20 Ahogy 
a lélek eldönti, hogy Akarásomban él, úgy Akarásom megte-
remt engem a lélekben; és ahogy átfolyik [a lélek] akaratába, 
tetteibe, lépéseibe, az megannyi teremtést szenved el. Ugyan-
az történik, mint az átváltoztatott szentostyákkal tele cibóri-
ummal: amennyi partikula van benne, megannyi Jézust tar-
talmaz minden partikulában. Így a lélek Akaratom hatására 

20  Ebben áll a királyi papság: „Testvérek, Isten irgalmára kérlek benneteket: 
Adjátok testeteket élő, szent, Istennek tetsző áldozatul. Ez legyen szellemi 
hódolatotok.” (Rom 12,1)
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tartalmaz engem léte teljes egészében és minden részében. Aki 
megteszi Akaratomat, örök, igazi szentáldozást végez, teljes 
hatású szentáldozást.”

uU

1913. augusztus 27.
56. A gonosz cselszövései és haragja azzal szemben, aki az 
Isteni Akaratban él, és arról beszél, ellenkezést vet közte és 
a többi ember között. Nem kell bosszankodni, mert Jézus a 
lélekkel van

A szokásos állapotomban voltam, és lelkem minden keserűsé-
gével panaszkodtam az én mindig kedves Jézusomnak jelenlegi 
nyomorúságos állapotom miatt, mondván neki: „Életem élete, 
nem akarsz többé megszánni engem? Mire jó az állapotom? Nem 
akarsz többé használni engem; mindennek vége. Akkora és olyan 
sok a keserűség bennem, hogy fájdalmamban megkövesedettnek 
érzem magam, és miközben ráhagyatkozom karjaidra, mintha 
nem is gondolnék szerencsétlenségemre, a többiek – és Te tudod, 
kire gondolok – ezt suttogják a fülembe: »És hogyan? Miért? Még 
mindig vétkezel? Szórakozott vagy…!« És ami rosszabb, miköz-
ben ezeket mondják, érzem, hogy nem akarom őket hallgatni, 
mintha megzavarnák az álmomat, amelybe Te ringattál el Aka-
ratod ölében… Ó, Jézus, Te lehet, hogy nem törődtél ezen nagy 
fájdalmammal, különben segítségemre jöttél volna.” És sok más 
butaságot mondtam neki. 

Az én áldott Jézusom ezt mondta nekem: † „Leányom, sze-
gény leányom, el akarnak szomorítani, ugye? Ó, leányom, sokat 
dolgozom, hogy békében tartsalak, és ők fel akarnak zaklatni! 
Nem, nem! Tudd meg, hogy az első, akinek nagyon fájna, ha 
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meg akarnál bántani, az én vagyok, és erről már most szólok 
neked; de ha nem mondok semmit, ne foglalkozz vele. Akarod 
tudni, ki ennek az okozója? Az ördög. Ő dühében mardos, és 
ahányszor beszélsz Akaratom hatásairól a melletted lévőknek, 
dühös lesz, és nem tudva megközelíteni azt, aki Akaratomban 
él, körbejár és megkeresi azt, aki a közeledbe akar menni a jó-
indulat látszata alatt, hogy megzavarja azon lelkek nyugalmát, 
akikben örömmel lakozom. Tehát távolról dörög és villámlik 
mérgében abban a hiszemben, hogy tesz valami rosszat, de [bol-
dogtalanságára] Akaratom ereje megkötözi lábait, és dörgései és 
villámai visszahatnak rá, és még dühösebb lesz, mint előtte. 

Ezeken kívül nem igaz, amit mondasz: »Mire jó az állapo-
tom?« Tudnod kell, hogy a lélekre, aki valóban megteszi Aka-
rásomat, olyan nagy hatása van Akaratomnak, hogy ha oda 
megyek, ahol a lélek van, hogy büntetéseket szórjak az embe-
rekre, Akaratomra és saját Szeretetemre találva nem akarom 
megbüntetni saját magamat a lélekben, mert én sebződöm 
meg és leszek rosszul. Ahelyett, hogy büntessek, annak a lé-
leknek a karjaiba rohanok, aki Akarásomat és Szeretetemet 
tartalmazza, és megpihenek és felfrissülök. Ó, ha te tudnád, 
milyen szorosan láncolsz magadhoz, és mennyire szenvedek, 
amikor sajnálkozol vagy nyugtalannak látlak miattam, örül-
nél és mások is kevésbé nyugtalanítanának!”

Mire én: „Látod, Jézus, mennyi rosszat teszek, milyen sokat 
kell szenvedned miattam?”

Jézus válaszolt: † „Leányom, ne nyugtalankodj emiatt! 
A szenvedések, melyek a lélek szeretetéből jönnek, örömmel 
telítettek, és az is igaz, hogy az igazi szeretet bánattal jár, és 
sosem nélkülözi az örömet és az elmondhatatlan boldogságot.”

uU
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1913. szeptember 3.
57. Mi a jele annak, hogy az Isteni Akaratban élünk? Úgy 
érezzük magunkat, mint Jézus, akinek nincs szüksége sem-
mire, csak arra, hogy mindenkinek adjon

Miközben imádkoztam (… de én nem tudom elmagyarázni jól; 
lehet az én gőgöm is: sosem gondolok magamra, nyomorúsá-
gomra, hanem a jóvátételre a bűnösökért, mindenkiért, Jézus 
megvigasztalására. Nem gondolok erre előtte, nem, hanem el-
kezdek imádkozni, és ezek mind jönnek)…

Ezeken gondolkodtam, amikor az én mindig kedves Jézu-
som megjött és ezt mondta: † „Leányom, hogyan és miért 
gondolkodsz ezeken? Neked tudnod kell, hogy amikor a lel-
ket Akaratomba helyezem, és ő stabilan él benne, mivel az 
minden lehetséges és elképzelhető jót tartalmaz, a lélek azt 
érzi, mindenben bővelkedik, és úgy érez, mint én: szüksége-
sebbnek érzi, hogy adjon, mint hogy kapjon. Érzi, hogy sem-
mire sincs szüksége, és bármit elvehet Akaratomból, anél-
kül, hogy kérné. És mivel Akaratomban ellenállhatatlan erő 
van arra, hogy adjon, boldog, amikor adhat. Miközben ad, 
egyre égetőbben vágyik arra, hogy adjon, és micsoda csaló-
dás, amikor adni akar, és nincs, kinek adnia! Leányom, a 
lélek, aki Akaratomban él, úgy él, örül és kesereg, mint én, 
és minden művét a saját maga iránt érzett közöny pecsételi 
meg. Ó, igen, aki Akarásomat cselekszi, olyan, mint a nap, 
aki mindenkire ontja melegét és fényét, és szükségét érzi, 
hogy adja mindezeket; és miközben ad, a nap nem vesz el 
semmit senkitől, mert ő mindenek felett áll, és nincs a földön 
hozzá hasonló, aki ennyi fénnyel és tűzzel rendelkezne. Ó, 
ha a teremtmények látnák a lelket, aki Akaratomat cselek-
szi, többnek látnák, mint a fenséges nap, aki mindenkivel jót 
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tesz, és felismernének ebben a napban engem! Tehát onnan 
lehet felismerni, hogy a lélek Akaratomban él, hogy adni 
akar. Megértetted?”

uU

1913. szeptember 6.
58. A Szenvedések órái fölötti elmélkedés értéke, nemessége 
és hatásai 

A Szenvedések óráira gondoltam, és arra, hogy nem kötődik 
hozzá semmilyen különleges kegyelem, tehát aki elmondja, 
nem nyer semmit, miközben nagyon sok, ígéretekben gazdag, 
más imádság létezik…

Miközben ezen gondolkodtam, az én mindig kedves Jézu-
som sok jóindulattal ezeket mondta: † „Leányom, az ígére-
tekhez kötött imádságokkal lehet nyerni egy-két kegyelmet, 
viszont a Szenvedések órái azonos az én imádságaimmal, 
jóvátételeimmel és minden szeretetemmel, a szívem mélyé-
ből született. Elfelejtetted volna, hányszor egyesültem veled, 
hogy együtt cselekedjünk, és felcseréltem az ostorcsapásokat 
kegyelmekre az egész föld számára? Tehát akkora és olyan 
nagy az elégedettségem, hogy kegyelmek helyett szeretettel 
ajándékozom meg a lelket, melynek értéke felbecsülhetet-
lenül végtelen. Amikor a tettek tiszta szeretetből születnek, 
Szeretetem túlcsordul, és fontos, hogy a teremtmény befo-
gadja Teremtőjének Szeretetét.”

uU
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1913. szeptember 12.
59. Jézus már két éve folyamatosan beszél Lujzának Akará-
sáról úgy, mint soha senki másnak előtte. Azóta, hogy szerel-
messé tette személyébe, helyettesítette legszentebb embersé-
ge iránt érzett szerelmét az Isteni Akarattal

Azon gondolkodtam, ahogyan áldott Jézusom megváltoztatta 
a dolgokat, ugyanis amikor jön, már nem maradok hosszan 
dermedt, mint előtte, hanem amint elmegy, visszaáll a normál 
állapotom. Én nem tudom, mi történik velem… Sőt, mi több, 
kellemetlen nekem, ha arra gondolok, hogy akinek hatalma van 
fölöttem, meg akarja ismerni belső dolgaimat.

Az én jó Jézusom, aki minden gondolatomon őrködik, és 
egyetlenegyet sem felejthetek el, jöttében ezt mondta: † „Le-
ányom, talán azt szeretnéd, hogy kötelekkel és láncokkal 
kötözzelek meg? Egy időben szükségesek voltak, és én nagy 
szeretettel jöttem és tetettem a süketet a panaszaidra, em-
lékszel?... Mindez ma már nem szükséges. Már több mint két 
éve nemesebb köteléket akarok használni veled, ami Akara-
tom. Ezért az elmúlt időszakban folyamatosan Akarásomról 
beszéltem neked, valamint annak magasztos és elmondhatat-
lan hatásairól, amit eddig senkinek sem tártam fel. Forgass át 
megannyi könyvet, és meglátod, nem találod meg egyben sem 
mindazt, amit neked tanítottam Akaratomról. Mindez azért 
volt szükséges, hogy készségessé tegyem a lelkedet a jelenlegi 
állapotodra. Miután mindig magamnál tartottalak téged, jól 
tudtad, hogy nem bírnád ki, ha folyamatos jelenlétem hiányát 
kellene elszenvedned, ha nem helyettesítettem volna egy má-
sik dologgal, ami betöltve lelkedet jobban elkápráztatott, mint 
jelenlétem tette volna. Akaratommal helyettesítettem magam, 
hogy minden gondolatodról, érzésedről, vágyadról, szavadról 
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elvonja figyelmedet… Nyelved ékesen és lelkesen szól Akara-
tomról, mert Akarásom elrabolta. Te neheztelsz, mikor rákér-
deznek, hogyan lehetséges, és miért nem jön Jézus olyan gyak-
ran, mint előtte, de ez azért van, mert elrabolt Akaratom, és 
szenved a lelked, amikor kérdéseikkel meg akarják törni Aka-
rásom édes bűvöletét.”

Mire én: „Jézus, miket beszélsz? Menj el, menj el! Az én rosz-
szaságom hozott vissza engem ebbe az állapotba!” Jézus elmo-
solyodott, mikor azt hallotta, „menj el”21, és jobban magához 
szorítva hozzátette: † „Nem tudok elmenni! Mondd, megválha-
tok Akaratomtól?22 Ha te Akaratomban élsz, mindig veled kell 
lennem. Akarásom és én egyek vagyunk. De térjünk a lényeg-
re: mondd, melyek a te rosszaságaid?”

Én válaszoltam: „Szerelmem, nem tudom. Te magad mond-
tad, hogy akaratod elrabolta figyelmemet. Honnan tudnám?”

Jézus nevetve: „Vagy úgy, nem ismered őket?” Mire én: 
„Nem ismerhetem őket, mert Te mindig lefoglalsz, és nem adsz 
időt a magamról való gondolkodásra. Amikor el akarok gon-
dolkodni rajta, Te szigorúan szememre veted, hogy szégyelljem 
magam, ha ezt teszem, máskor szeretetteljesen magadhoz vonzol 
akkora erővel, hogy megfeledkezem önmagamról. Hogyan gon-
doljam végig?”

És Jézus: † „Ha nem tudod végiggondolni, azt jelenti, hogy 
én annak örülnék, ha nem tennéd meg, és Akaratomhoz iga-

21  Ugyanaz a reakció, mint Péternél, amikor Jézus lábai elé borult a bárká-
ban: „Uram, menj el tőlem, mert bűnös ember vagyok!” (Lk 5,8). Az Úr 
válasza pedig ez lenne: „Nem tudok elmenni, együtt vagyunk ugyanab-
ban a bárkában…”

22  Amikor Jézus Akaratáról beszél, mindig az Isteni Akaratra érti, kivétel, 
amikor kifejezetten saját emberi akaratáról beszél. Akarása mindig is-
teni, mindig ez dominál benne, mert az emberi akaratát egyesítette az 
Isteni Akarással.
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zodnál mindenben. És ha Akaratom észreveszi, hogy valamely 
dolog, melyet föléd helyezett, eltűnt, meggátol abban, hogy 
magadra gondolj, tudva, hogy ahol az Akarás helyettesít min-
dent, oda nem fér be a rosszaság. Ezért féltékenyen őrködöm.”

Mire én: „Jézus, te viccelsz?”
Ő válaszolt: † „Leányom, arra kényszerítesz, magyarázzam 

el a dolgok állását. Figyelj, ahhoz, hogy eljuttassalak ebbe a 
nemes és isteni állapotba, úgy voltam veled, mint két szerel-
mes, akik őrülten szeretik egymást. Soha nem szeretted volna 
ennyire Akaratomat, ha nem ismertél volna meg engem. Ezért 
először emberségemet mutattam meg neked, hogy megismerve 
engem szeressél, és hogy szerelemre gyújtsam szívedet, meg-
annyi szerelmi köteléket használtam veled. Te emlékszel ezek-
re, nem szükséges, hogy felsoroljam őket. Most, miután erősen 
megszeretted személyemet, elrabolt Akaratom, és szereted azt. 
Mivel nem tudsz nélkülem meglenni ennyi idő után, mintha 
együtt éltünk volna, szükséges volt, hogy Akaratom helyette-
sítse emberségemet. Minden, amit előtte tettem, nem volt más, 
mint kegyelmekkel halmoztalak el, hogy Akaratom bűvöletébe 
ess, mert amikor én rendelkezem, hogy a lélek magasabb fo-
kon éljen Akaratomban, szükséges, hogy megismerjen és befo-
gadja ezen nagy kegyelmeket.”

Én meglepődve mondtam: „Miket beszélsz, Jézus? Akaratod 
bűvölet?”

† „Igen, Akarásom valódi és tökéletes bűvölet. Te megtöröd 
ezt a bűvöletet, amikor magadról akarsz gondolkodni, de én 
nem engedem meg neked. A változó időkben nagy büntetések 
jönnek, habár te nem hiszed ezt. El fogjátok hinni, te és aki 
irányít téged, amikor meghalljátok a hírekben. Szükséges te-
hát, hogy emberségem bűvölete megtörjön, de nem teljesen; 
különben te mindenhol megkötnéd a kezem. Ezért engedte-
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lek be Akarásom édes bűvöletébe, hogy kevesebbet szenvedj a 
büntetések láttán.”

uU

1913. szeptember 20.
60. Isten egyetlen célja, hogy mindenben, ami velünk törté-
nik, megvalósítsa bennünk Akaratát

†„Leányom, minden, ami a lelken belül és kívül történik, kese-
rűségek, élvezetek, ellentmondások, halálok, hiányok, örömek 
stb., nem más, mint az én folyamatos munkálkodásom, hogy 
megvalósítsam és véghez vigyem benne Akaratomat. Amikor 
ezt elérem, mindent megtettem, és ez békét ad. Még maga a 
szenvedés is, úgy tűnik, távol akar maradni a lélektől látva, 
hogy az Isteni Akarás több, mint ő, és az Akarat mindent he-
lyettesít és felülmúl. Úgy tűnik, minden dolog meghajol előtte, 
és én, mikor látom, hogy a lélek elérkezik arra a pontra, hogy 
minden felhasznál, hogy Akarásomat teljesítse, rendelkezem 
róla az Égnek.”

uU

1913. szeptember 21.
61. Minden tett, amit Jézussal végzünk, az Isteni Akaratban 
saját tettévé válik, ugyanazokkal a tulajdonságokkal, élettel 
és teremtőerővel telve

Ma reggel az én mindig kedves Jézusom leírhatatlan édességgel 
és kedvességgel jelent meg, mintha egy számára nagyon kedves 
dologgal szeretne meglepni engem. Megölelve és szívére szorítva 
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ezeket mondta: † „Kedves leányom, minden, amit a lélek velem 
együtt visz végbe Akaratomban, azaz imádság, cselekedetek, 
lépések stb., átveszi ugyanazokat a tulajdonságokat, ugyanazt 
az életet és értéket, mely rám jellemző. Látod, amit a földön 
tettem: imádkoztam, szenvedtem, cselekedtem, az örökkévaló-
ságig használhatók lesznek minden teremtmény javára. Az én 
művem különbözik a teremtmények műveitől. Mivel teremtő-
erő van bennem, beszélek és teremtek, amint egy nap szóltam 
és megteremtettem a Napot; és ez a Nap, ami mindig telve van 
fénnyel és meleggel, és mindig ontja fényét és melegét, olyan, 
mintha folyamatos teremtésben lenne, anélkül, hogy fogyatkoz-
na. Ilyen volt az én művem is a földön. Mivel rendelkezem a 
teremtőerővel, mint a Nap, ami folyamatosan ontja fényét, úgy 
az imáim, a lépéseim, a tetteim, a kiontott vérem folyamatosan 
imádkoznak, cselekszenek, körbejárnak stb., amint az imáim 
folytatódnak, lépéseim mindig szaladnak a lelkek felé, és így 
tovább. Különben mi lenne a különbség az én tetteim és szent-
jeim tettei között? Figyelj, leányom, egy szép dolog, ami még 
nem annyira ismert a teremtmények által: minden, amit a lélek 
Akaratomban velem együtt tesz, amint az enyémek ezek a tet-
tek, úgy az övéi is. Az Akaratommal való kapcsolat és a velem 
együtt végzett munka részt vesz az én teremtőerőmben.”

Én meglepődve és akkora örömmel, hogy nem fért el a szí-
vemben, ezt mondtam: „Lehetséges mindez, Jézusom?”

Mire Ő: † „Aki nem érti ezeket, mondhatja, hogy nem ismer 
engem” – ezek után eltűnt.

Én nem tudom jól elmondani, sem jobban megmagyarázni. 
Ki tudná megmondani, mit értetett meg velem? Úgy érzem, bu-
taságokat beszélek.

uU
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1913. szeptember 25.
62. A lélek élete és középpontja nem a legszentebb Oltári-
szentség, hanem az Isteni Akarat; ez kelti életre a szentsége-
ket és zárja magába őket 

Elmeséltem a gyóntatómnak, hogy Jézus arra tanított, hogy 
az Isteni Akarat a lélek középpontja, ez a lélek mélyén van, és 
mint a nap ontja sugarait, úgy világítja meg fényével az értel-
met, szentséget kölcsönöz a tetteknek, erőt a lábaknak, életet a 
szívnek, erőt a szónak és mindennek. Ez a középpont, miköz-
ben belül van (hogy soha ne tudjuk figyelmen kívül hagyni, és 
mindig rendelkezésünkre álljon, és hogy egyetlen pillanatra se 
hagyjon magunkra, előttünk, jobbunkon, balunkon, a hátunk-
nál és mindenhol ott van), az Égben is középpontunk lesz… 
A gyóntató viszont azt mondta, hogy a középpontunk a leg-
szentebb Oltáriszentség.

Amikor megérkezett áldott Jézusom, a következő magya-
rázattal szolgált: † „Leányom, úgy kellett megoldjam, hogy a 
szentség mindenki számára könnyen hozzáférhető legyen, min-
den körülmények, feltételek mellett és mindenhol. Igaz, hogy 
a legszentebb Oltáriszentség a középpont, de ki alapította? Ki 
vetette alá emberségemet, hogy bezárja a szentostyába? Nem 
az én Akaratom volt az? Tehát Akaratom mindenek felett áll. 

Aztán ha minden az Oltáriszentségben van, a papok, akik a 
mennyből hívnak a kezükbe, azok, akik mindenkinél közelebbi 
kapcsolatban vannak szentségi húsommal, ők kellene legyenek 
a legszentebbek, a legjobbak, ezzel szemben sokan gonoszak. 
Szegény én, hogyan bánnak velem a legszentebb Oltáriszent-
ségben! Ráadásul az a sok lélek, aki naponta magához vesz, ők 
kellene legyenek a legszentebbek, ha elég lett volna az Oltári-
szentség mint középpont. Ezzel szemben siralmas, de ugyanab-
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ban a pontban vannak: büszkék, ingerlékenyek, aggodalmasko-
dók stb. Szegény Oltáriszentség, mennyire meggyalázott! Ezzel 
szemben egy családanya, aki megteszi akaratomat, és aki körül-
ményeiből kifolyólag nem, mert nem akar, de nem tud magához 
venni engem mindennap, türelmes, szeretettel teljes és magában 
hordja eucharisztikus erényeim illatát. Vajon az Oltáriszentség 
vagy az Akaratom az, aminek alávetette magát, ami rabul ejtet-
te és helyettesíti a legszentebb Oltáriszentséget?

Azt is elmondom neked, hogy a Szentség akkor tud gyümölcsöt 
teremni a lélekben, hogyha az alávetette magát Akaratomnak. 
Akarásommal való kapcsolatuk függvényében teremnek gyü-
mölcsöket. Ha nincsenek kapcsolatban Akarásommal, beszélnek 
velem, de éhesek maradnak, meggyónnak, de bűnösek marad-
nak; eljönnek szentségi jelenlétem elé, de ha akaratunk nem ol-
vad egybe, halott maradok számukra, mert egyedül Akaratom 
tud gyümölcsöt teremni a lélekben és ad életet a szentségeknek. 
Azok, akik ezt nem értik meg, gyermekek még a vallásos életben.”

uU

1913. október 2.
63. Amikor az emberi akarat egyesül az Isteni Akarással, ki-
alakul a lélekben Jézus élete. Aki elveszíti az Isteni Akaratot, 
elveszít mindent

Folytatva a megszokott állapotomat, áldott Jézusomat láttam 
magamban, de annyira azonosult velem, hogy a szemeit az 
enyémekben láttam, a száját az én számban, és így tovább. Mi-
közben így láttam, ezt mondta: † „Leányom, látod, a lélek, aki 
Akaratomat teszi, annyira azonosul velem, hogy eggyé válok 
vele. A saját életévé válok, mert Akaratom kívül és belül körül-
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veszi a lelket. Mondhatjuk, hogy olyan, mint a levegő, melyet 
belélegzünk, ami életet ad mindennek; mint a fény, mely lát-
hatóvá tesz mindent, és mindent átfog, mint a meleg, mely fel-
melegít, gyümölcsöt érlel és növekedést hoz; mint a szív, mely 
dobog, mint a kezek, melyek munkálkodnak, mint a lábak, 
melyek járnak. Amikor az emberi akarat egyesül Akarásom-
mal, kialakul az élet a lélekben.”

Miután áldoztam, szerelmet vallottam Jézusnak: „Szeretlek.”
Ezt mondta: † „Leányom, igazán akarsz szeretni? Mondd 

ezt: »Jézusom, szeretlek a te Akaratoddal«; és mivel Akaratom 
betölti az eget és a földet, a te szereteted mindenhol körül-
vesz, és a te ’Szeretlek’ szavad bejárja az ég magaslatait és a 
mélységek fenekét. Ha ezt akarod mondani: »áldalak, imád-
lak, dicsérlek, hálát adok«, Akaratommal egyesülve fogod ki-
mondani, és megtöltöd az eget és a földet áldással, imádással, 
dicsérettel, hálaadással. Ezek egyszerű dolgok, könnyűek és 
hatalmasok. Akaratom minden, akkor tulajdonságaim micso-
dák? Akaratom egyetlen egyszerű tettei. Az igazságosságom, 
jóságom, bölcsességem, erősségem megteszik saját útjukat, 
Akaratom előttük jár, kíséri őket, cselekvésre bírja őket; egy-
szóval nem mozdulnak ki Akarásomból. Aki megragadja Aka-
ratomat, megragadott mindent, mondhatja, hogy az élete vé-
get ért, a gyengeségei, kísértései, szenvedélyei, nyomorúságai 
véget értek, mert aki Akarásomat teljesíti, abban Akarásom 
felette áll mindennek, és jogot gyakorol minden fölött.”23

uU

23  Hiba azt gondolni, elég az ’Isteni Akarat’-ban élni, anélkül, hogy ’meg-
szabadulnánk’ saját akaratunktól. Egy másik hibás következtetés, ami-
kor még mindig érezzük nyomorúságunkat és a kísértéseket, hogy az 
Isteni Akaratban való élet elérhetetlen.
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1913. november 18.
64. Amikor az emberi és az Isteni Akarat ellentétben állnak, 
egyik a másik keresztjévé válik

Nyomorúságos helyzetemen gondolkodtam, és azon, hogy még 
a kereszt is száműzve lett tőlem, ekkor Jézus a bensőmből ezt 
mondta: † „Leányom, amikor két akarat ellentétben áll egy-
mással, egyik a másik keresztjévé válik. Így van ez köztem és 
a teremtmények között is: amikor az ő akaratuk ellentétes az 
enyémmel, én vagyok az ő keresztjük, és ők az enyém, én va-
gyok a kereszt hosszabbik szára, ők a rövidebbik, ezek együtt 
keresztet alakítanak ki. Amikor a lélek akarata egyesül az én 
Akaratommal, a kereszt szárai nem állnak keresztbe, hanem 
egyesülnek, a kereszt többé már nem kereszt; érted? 

Továbbá én szenteltem meg a keresztet, nem a kereszt en-
gem. Tehát nem a kereszt szentel meg, hanem az Akaratomba 
való beletörődés, ami megszenteli a keresztet. A kereszt any-
nyiban tud jót tenni, amennyiben kapcsolatban áll Akara-
tommal. A kereszt megszentel, megfeszíti a személy egy részét, 
de Akaratom nem spórol, megszentel mindent, és megfeszíti a 
gondolatokat, vágyakat, akaratot, érzelmeket, a szívet, min-
dent. Mivel fény, Akaratom láttatja a lélekkel ennek a teljes 
megszentelésnek és megfeszítésnek szükségességét, és a lélek 
kér meg arra, hogy vigyem véghez Akaratom munkálatait 
benne. A kereszt, a többi erények örülnek és győzelmet éne-
kelnek, ha meg tudják szegezni a teremtményt három szeggel. 
Akaratom csak teljes munkát végez, nem elégszik meg három 
szeggel, hanem annyi szeget akar, amennyi cselekedetet elren-
delt a teremtmény számára.”

uU
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1913. november 27.
65. Az Isteni Akaratban végbe vitt tettekkel a lélek az isteni 
Naphoz hasonló napot alakít magában. Az Isteni Akaratban 
élő lélek Istent hordozza a földön

Az én mindig kedves Jézusom folytatta beszédét a legszentebb 
akaratáról: † „Leányom, ahány Akaratomban véghez vitt tet-
te van a léleknek, annyi részemben részesül; és minél többet 
vesz el Akaratomból, annyival több fénnyel fog rendelkezni, és 
kialakítja magában a Napot. Mivel ez a Nap Akaratom fényé-
ből alakult, ennek sugarai összefonódnak az isteni Nap suga-
raival, egyik a másikban visszhangzik, és egymást nyilazzák. 
Miközben ezt teszik, a Nap, melyet Akaratom alakított a lélek-
ben, egyre nagyobbra nő.”

Mire én: „Jézusom, mindig itt vagyunk, Akaratodban, úgy tű-
nik, nincs más témád.” Mire Jézus: † „Akaratom a létező legma-
gasabb pont az égen és a földön, és amikor a lélek elérte, mindent 
megtett. Nem marad más hátra, mint ezen magasságokon lakni, 
örülni és egyre jobban megérteni Akaratomat, amit kevésbé ér-
tenek az Égben és a földön. Tölts sok időt itt, mert keveset értettél 
meg, és még sokat kell megértened ezzel kapcsolatban. Akara-
tom olyan mérhetetlen, hogy aki teljesíti, mondhatja, hogy Is-
tent hordozza a földön, és mivel Akaratom hozza a boldogságot 
a mennybe, a lelkek, akik Akaratomban élnek, hozzák a boldog-
ságot a földre, és azoknak, akik a környezetükben élnek. Minden 
jó, ami a földön létezik, közvetlen vagy közvetett módon, ezen 
Akaratomban élő, Istent hordozó lelkeknek köszönhető. Ahogy 
a mennyben nincs boldogság, ami ne tőlem származna, úgy a 
földön sincs olyan jó, amely ne rajtuk keresztül jönne.”

uU
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1914. március 8.
66. Az Isteni Akarat minden isteni jót és művet elhelyez 
abban a lélekben, aki benne él. Az Isteni Akaratban megélt 
egyetlen pillanat értéke. Minden, amit a lélek megtapasztal 
az Isteni Akaratban, nem az övé, hanem Jézusé a lélekben. 
Aki abban él, nem jut a tisztítótűzbe 

Folytatva megszokott állapotomat, az én mindig kedves Jé-
zusom nem hagyta, hogy gyakran beszéljek az ő legszentebb 
Akaratáról. Elmondom azt a kevés dolgot, amire emlékszem. 
Mivel elég rosszul voltam, áldott Jézusom jöttében ezt mond-
ta: † „Leányom, mindenről, amit teszek, az Akaratomban élő 
lélek ezt mondhatja: »mindez az enyém«, és ezt azért mond-
hatja, mert Akaratunk annyira összeforrt, hogy mindent, 
amit Akaratom tesz, ő teszi. Akaratomban élve vagy halva 
nincs olyan jó, amit ne vinne magával, mert minden jó az 
Akaratomban van, és minden jónak, amit a teremtmények 
tesznek, Akaratom kölcsönöz életet. Elhagyva ezt az életet 
az Akarásomban élő lélek mindent magával visz: a bemu-
tatott szentmiséket, az imákat, a megcselekedett jótetteket, 
mert ezek mind Akaratom gyümölcsei. Mindez sokkal ke-
vesebb, mint Akaratom műve, melyet a lélek magával visz. 
Elég egyetlen pillanatnyi cselekedet Akaratomban, hogy fe-
lülmúlja minden elmúlt, jelenlegi és jövőben élő teremtmény 
cselekedeteinek együttes értékét. 

Amikor a lélek Akaratomban hal meg, nincs az a szépség, 
ami felérné, sem magasság, sem gazdagság, sem szentség, se 
bölcsesség, se szeretet. Semmi, semmi nem hasonlítható hoz-
zá. Tehát a lélek, aki Akaratomban hagyja el a földi létet, a 
mennyei haza bejáratánál nemcsak az ég kapui nyílnak meg, 
hanem az egész ég leereszkedik, hogy bevigye az égi királyság-
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ba, hogy ezáltal tisztelegjen Akaratom műve előtt, ami benne 
van. Mit meséljek a boldogok meglepetéséről és ünnepléséről, 
amikor meglátják ezt a lelket, mely az Isteni Akarat művével 
van megpecsételve? Mikor látják ezen a lelken, hogy mindent 
Akarásomban tett, hogy minden élete folyamán elkövetett 
tette, kimondott szava, minden gondolata, cselekvése stb. na-
pok, melyek díszítik, egyik különbözőbb a másiknál fényben 
és szépségben? Mikor látják ebben a lélekben a megannyi cser-
melyt, mely elárasztja a boldogokat, és melyeket mivel az ég 
nem tud visszatartani, kiáradnak a földre az élők javára?

Ó, leányom, Akaratom a csodák csodája, a titok, mely segít 
megtalálni a fényt, a szentséget, a gazdagságot; minden jó tit-
ka, és mivel nem ismerik bensőségesen, nem értékelik és nem 
szeretik, amennyire megérdemelné! Legalább te értékeld és 
szeresd, és ismertesd meg mindenkivel, aki kíváncsi rá!”

Egy másik napon szenvedtem és úgy éreztem, semmit sem 
tudok tenni, annyira nyomott voltam, Jézus magához ölelve 
mondta: † „Leányom, ne fáraszd magad, próbálj ráhagyatkoz-
ni Akaratomra, és én mindent megteszek érted, mert egyetlen 
pillanat Akaratomban többet ér, mint az egész jó, amit egy éle-
ten keresztül meg tudnál tenni.”

Emlékszem, egy másik napon ezt mondta: † „Leányom, aki 
valóban megteszi akaratomat, mindenben, amit elszenved 
és érez testben és lélekben, mondhatja: »Jézus szenved, Jézus 
nyomott«, mert minden, amit a teremtmények tesznek, eléri a 
lelket, akiben lakok, és aki Akaratomban él. 

Ha találkozom a lelkek hidegségével, Akaratom érzi őket, s 
mivel Akaratom annak a léleknek az élete, következésképpen 
megtörténik, hogy a lélek is érezni fogja, és ahelyett, hogy szo-
morkodjon, mellettem marad, hogy megvigasztaljon és jóvá-
tegyen a teremtmények felém sugárzott hidegsége miatt. 



96

Ha szórakozottságot, nyomást vagy mást érez, mellettem 
kell álljon, hogy megvigasztaljon és jóvátegyen, ezek nem az ő 
dolgai, hanem az enyémek. Az Akaratomban élő lélek sok kü-
lönböző fájdalmat fog érezni a teremtményektől kapott bán-
tások mértékében, de hirtelen és rajtaütésszerűen öröm és le-
írhatatlan boldogság is eláraszthatja. És ha azokban meg kell 
vigasztaljon és jóvá kell tegyen, az örömben és boldogságban 
velem kell örüljön, Akaratom így kielégülést nyer, különben 
szomorú lenne, és nem tudná megvalósítani Akarásomat.”

Egy másik napon ezeket mondta: † „Leányom, aki Akara-
tomat cselekszi, nem kerülhet a Tisztítótűzbe, mert Akaratom 
megtisztítja a lelket mindentől. Mivel ilyen féltékenyen őriz-
tem a lelket Akarásomban, hogyan engedhetném meg, hogy a 
Tisztítótűz megérintse? Legfennebb valamilyen felöltője fog hi-
ányozni, de Akaratom, mielőtt leleplezné az istenséget, kellően 
felöltözteti a lelket, utána mutatja meg neki az istenséget.”

uU

1914. március 14.
67. Aki az Isteni Akaratban él, elmerülve Jézusban mindent 
megszerez, ami Ő maga
 
Ma teljesen elmerültem Jézusban, olyannyira, hogy élőnek és 
valóságosnak éreztem Jézust magamban. Miközben így érez-
tem, olyan kedvesen és meghatóan szólt, hogy a szívem majd 
meghasadt: † „Leányom, túlságosan nehéz nekem nem teljesí-
teni annak kérését, aki Akaratomat cselekszi. Amint te látod, 
nincs többé kezem, lábam, sem szívem, sem szemem, se szám, 
mert mindent átvettél, mindenemnek birtokában vagy, és ne-
kem semmim nem maradt [ami ne lenne a tied]. Ezért nem 
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áradnak a büntetések a sok súlyos bűnért, ami elárasztotta a 
földet, mert nem tudom figyelmen kívül hagyni kéréseidet. És 
hogyan tudnék bármit is tenni, mivel nincs kezem, ha te nem 
adod át őket nekem? Ha teljesen szükséges lenne, kényszerítve 
lennék meglopni téged, vagy meggyőzni, hogy te magad add 
át őket nekem. Mennyire nehéz, mennyire nehéz nekem elma-
rasztalni azt, aki megcselekszi Akaratomat! Saját magamnak 
okoznék csalódást.”

Én nagyon megütköztem ezeken a szavakon. Nemcsak a sza-
vak miatt, hanem mert valóban láttam Jézus kezeit és lábait a saját 
végtagjaimban, és szóltam: „Jézusom, mondd, hogy jöjjek!” Mire 
Ő: „Még hagyj élni egy kicsit magadban, aztán jönni fogsz.”

uU

1914. március 17.
68. Aki az Isteni Akaratot cselekszi, nemcsak az „ad extra” 
isteni tettekből részesül, hanem a Szentháromság „ad intra” 
tetteiből is

Folytatva a szokásos állapotomat, az én mindig kedves Jézusom 
ugyanúgy bennem mutatkozott; én uraltam minden végtagját, 
és annyira boldognak látszott, hogy szinte nem tudta befogadni 
ezt az örömet. Így szólt: † „Leányom, aki teljesíti Akaratomat, 
belép az Isteni Személyek „ad intra” cselekvéseibe. Csak annak 
van fenntartva ez a privilégium, aki Akaratomat cselekszi, ő 
nem csak az „ad extra” cselekvéseinkben vesz részt, hanem 
ezekből továbblép az „ad intra” cselekvésre.24 

24  Az „ad extra” és „ad intra” latin kifejezések az Isten belső tetteire utalnak 
(például az Isteni Személyek „működésére”), vagy külső tetteire, melyek 
az Ő létének tettei (például a teremtés).
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Íme, ezért nehéz nem tenni eleget annak, aki Akaratomban él, 
mert a lélek, Akaratomban lévén, szívünk25 meghittségében van, 
vágyainkban, érzelmeinkben, gondolatainkban. Az ő szívverése, 
lélegzete és a miénk eggyé válik, így annyi és akkora az öröm, az 
együttérzés, a dicsőség, a szeretet, amit tőle kapunk, minden mó-
don és végtelen természetűen, miénkkel egyformát [mert a mi-
énk], és amint a mi örök Szeretetünkben történni szokott, egyik 
elragadja a Másikat, az Egyik örömére szolgál a másiknak. Mi-
vel sokszor nem tudjuk magunkba zárni ezt a Szeretetet, ezek 
az örömök „ad extra” tettekben testesülnek meg; így elragadva 
és örömben maradunk abban a lélekben, aki Akaratunkban él.

Tehát hogyan tarthatnánk szomorúságban azt, aki örömet 
okoz Nekünk? Hogy ne szeressük – úgy, mint saját Magunkat 
– azt, aki saját szeretetünkkel Szeret viszont? Ezen lélek előtt 
nincsenek titkaink; köztünk és közte nincs ’miénk’ és ’övé’, ha-
nem minden közös. A lelket kegyelemből olyanná tesszük, mint 
Mi vagyunk, tökéletesek és szentek, hogy semmilyen különbség 
ne legyen közöttünk. Mivel Mi nem tudjuk magunkban tar-
tani szeretetünket, ’ad extra’ tettekben vezetjük le őket. Mivel 
nem tudjuk magunkban tartani annak szeretetét, aki Akara-
tunkban él, mi magunk visszük magunkkal és bemutatjuk a 
nemzeteknek mint kedvencünket, és csak egyedül érte áraszt-
juk el javainkkal a földet, csak egyedül érte tartjuk meg azt. 
Ezt a lelket magunkba zárjuk, hogy örömünket leljük benne, 
és amint mi Isteni Személyek elválaszthatatlanok vagyunk, 
ugyanúgy elválaszthatatlan lesz ő is tőlünk.”

uU

25  A szöveg ezen pontjától Jézus többször át fog váltani többes számba, 
mert a Szentháromság nevében beszél (vö. Jn 14,23).
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1914. március 19.
69. Aki elmerül az Isteni Akaratban, a Legszentebb Szenthá-
romság kedvencévé válik

Úgy tűnt, áldott Jézusomnak kedve volt Legszentebb Akarásáról 
beszélni. Én teljesen elmerültem Benne, gondolataiban, vágyai-
ban, érzéseiben, Akaratában, Szeretetében, mindenben, és Jé-
zus végtelen édességgel így szólt: † „Ó, ha ismernéd az örömet, 
mellyel megajándékoz, aki Akaratomat teszi, a szíved megha-
sadna az örömtől! Nézd, ahogy te elmerültél gondolataimban, 
vágyaimban, így a gondolataim szórakozásává váltál, és a 
vágyaim, elmerülve a tieidben, együtt játszadoztak. Érzéseid, 
melyek egyesültek akaratoddal és szereteteddel, az én érzéseim, 
Akaratom és Szeretetem felé szaladva és szárnyalva, megölelték 
egymást, és elmerülve, mint a gyors patak a végtelen tengerben, 
eljátszadoztak a három Isteni Személlyel. Egyszer az Atyával, 
aztán velem, aztán a Szentlélekkel, és most nem várva egymás-
ra mind a hárman játszunk és megalkotjuk ékszerünket. És ez 
az ékszer annyira drága nekünk, hogy ’ad intra’ féltékenységgel 
őrizzük Akaratunk meghittségében. Amikor a teremtmények 
megkeserítenek, megbántanak, hogy kárpótoljuk magunkat, 
elővesszük ékszerünket és együtt örülünk.”

uU
1914. március 21. 

70. Jézus nem tudja visszatartani magát, hogy ne mutassa ki 
Szeretetét, kegyelmeit és javait annak, aki Akaratát teljesíti. 
Ő nem túloz

Jézus folytatta: † „Leányom, annyira szeretem azt, aki Akarato-
mat cselekszi, de nem tudom megmutatni neki minden szerete-
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temet, a kegyelmeket, amellyel el akarom halmozni, a szépséget, 
melybe öltöztetem, és minden jót, amivel elhalmozom. Ha én 
ezt mind megmutatnám neki egyszerre, a lélek belehalna örö-
mében, a szíve meghasadna, és nem tudna többé a földön élni, 
és azonnal elindulna az ég felé. Én ellenállhatatlan szükségletét 
érzem annak, hogy megismertessem magam vele, és a javaimat, 
melyeket neki szántam. Nagyon kemény szeretni, jót tenni úgy, 
hogy eközben nem ismertetem meg magam. Úgy érzem, megha-
sad a szívem. Nem tudva ellenállni ekkora szeretetnek, megis-
mertetem magam, szeretetemet és minden neki szánt javamat, 
de csak lassan-lassan. Amikor a lélek azt fogja érezni, hogy szí-
nültig megtelt, egy ilyen önfeltárásom közben el fog tűnni a föld 
felszínéről, és a Végtelen ölében pihen el.” 

Mire én: „Jézusom, Életem, úgy tűnik, kicsit túlzol, amikor ar-
ról beszélsz, hová juthat a lélek, aki Akaratodban él.”

Jézus válaszolt: † „Nem, nem, kedvesem, nem túlzok. Aki 
túloz, be akar csapni. A te Jézusod nem tud becsapni, sőt, még 
semmit nem mondott el neked. Nagyobb meglepetésekben lesz 
részed, amikor megtörik testednek börtöne, és ölembe szárnyal-
va nyíltan fel lesz fedve előtted, meddig juttatott el Akarásom.”

uU

1914. március 24.
71. Aki Jézus Akarásában él, olyanná válik, mint Jézus egy 
másik embersége, az Isteni Akarat szerves része

Folytatva megszokott állapotomat panaszkodtam Jézusomnak, 
hogy még mindig nem érkezett meg. Jöttében így szólt: † „Leá-
nyom, Akaratom magába rejti emberségemet. Ezért van, hogy 
Akaratomról beszélve, néha elrejtem előtted emberségemet. 
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Úgy érzed, körülvett a fény; hallod hangomat, de nem látsz, 
mert emberségem feloldódott Akaratomban, mivel ez előbbi 
korlátolt, miközben Akaratom örök és végtelen. Emberségem 
a földön nem foglalt el minden helyet, időt, és minden körül-
ményt sem, ahová nem ért el, de megtette végtelen Akaratom. 
Amikor olyan lelkekre lelek, akik mindenben Akaratomban él-
nek, helyettesítik emberségemet, az időben, a térben, a körül-
ményekben és még szenvedésemben is, mivel bennük élve Aka-
rásomat, úgy rendelkezem velük, ahogy rendelkeztem ember-
ségemmel. Mi volt az én emberségem, ha nem Akaratom része? 
És ezt elmondhatom azokról is, akik Akaratomat teljesítik.”

uU

1914. április 5.
72. Az Isteni Akaratban élő lélek minden cselekedete fénnyé 
válik a fényben

Folytatva a szokásos állapotomat, az én mindig kedves Jézusom 
egy hatalmas fényben mutatkozott, és én úsztam ebben a fény-
ben, éreztem, hogy behatol a fülembe, szemembe, a számba, 
mindenbe. Jézus így szólt hozzám: † „Leányom, aki Akarato-
mat teszi, ha dolgozik, a munkája fénnyé válik; ha beszél, ha 
gondolkodik, ha vágyakozik, ha sétál stb., a szavai, gondola-
tai, vágyai, lépései mind-mind fénnyé változnak, a Napom-
ból származó fénnyé. Akaratom akkora erővel vonzza azokat, 
akik Akaratomat cselekszik, hogy mindig ezen fény körül fo-
rognak, és ahogy forog, egyre több fénnyel telik el, ami elkáp-
ráztatja a lelket bennem.”

uU
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1914. április 10.
73. A tövissel koronázott Jézus. Jézus trónusa a földön azon 
lélekben van, aki Akaratát teszi. A szeretet és az Isteni Aka-
rat cselekvési módja közötti különbség

Ezen a reggelen az én mindig kedves Jézusom eljött hozzám 
keresztre feszítve, és részesített szenvedéseiben. Körbe-körbe-
jártunk passiójának tengerében, és én lépésről lépésre követ-
tem. De ki tudna elmondani mindent, amit megértettem? Any-
nyi minden volt, hogy nem is tudom, hol kezdjem. Csak annyit 
mondok el, hogy mikor láttam letépni fejéről a töviskoronát, a 
tövisek visszatartották a vérét, hogy ne folyjon el mind. Amikor 
letépték a töviskoronáját, a vére kibuggyant a kicsi sebekből, és 
patakokban folyt le az arcán, a haján, és teljesen befödte Jézus 
személyét. Jézus megszólalt: † „Ezek a tövisek, melyek az én 
fejemet szúrják, az ember legelrejtettebb sebeit fogják szúrni: 
a büszkeséget és a gőgöt, hogy kibuggyanjon belőlük mindaz, 
amit magukban rejtenek. A vérembe mártott tövisek meggyó-
gyítják őket, és visszaadják nekik a koronát, melyet a bűn el-
rabolt tőlük.”

Aztán Jézus a passiójának más állomásaihoz vezetett, de én 
azt éreztem, átszúrja a szívemet ez a sok szenvedés. 

Ő, hogy megvigasztaljon, az Ő Szent Akaratáról kezdett 
beszélni újra: † „Leányom, a földi központom az a lélek, aki 
Akaratomat cselekszi. Nézd, a nap mindenhová ontja sugarait 
a földön, de megtartja központját! Az égben én vagyok min-
den boldog élete, de van egy központom, egy trónom. A földön 
mindenhol ott vagyok, de a központom a hely, ahová felépítem 
trónusomat, hogy uralkodjam. Abban a lélekben találom a 
karizmáimat, az örömeimet, a győzelmeimet és az én dobogó 
szívemet, azaz magamat teljesen, aki az én Legszentebb Aka-
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ratomat cselekszi. (Ez a lélek) annyira eggyé vált velem, hogy 
elválaszthatatlan tőlem, és a bölcsességem és erőm nem találja 
a módját, hogy kicsit is elszakadjon tőle.”

Aztán hozzátette: † „A szeretetnek megvannak a saját nyug-
talanságai, vágyódásai, Akaratom viszont örök megnyugvás. 
Tudod, miért? Mert a szeretet magában foglalja a cselekvés 
kezdetét, a köztes állapotát és a végét. Egy adott ponton meg-
jelenik a nyugtalanság, az izgalom, és ezekbe keveredik vala-
mi nagyon keserű és tökéletlen. És ha szeretetem és Akaratom 
nem egyesülnek, szegény szeretet mennyire megbecstelenített 
lesz, még a legnagyobb és legszentebb tettekben is! Ezzel szem-
ben Akaratom egyszerűen cselekszik, megajándékozva a lelket 
Akaratom teljes cselekvésével és művével. Miközben Akara-
tom cselekszik, ő pihen. Tehát nem a lélek cselekszik, hanem 
Akaratom benne, nincs nyugtalanság, sem izgalom, és min-
den mentes lesz a tökéletlenségtől.”

uU

1914. május 18.
74. A béke a kiegyensúlyozottság gyümölcse; aki elveszíti, 
Jézus szégyenére válik

Nyomottnak érezvén magam, majdnem erőt vettek rajtam a 
zavarodottság mérges hullámai. Az én kedves Jézusom, az én 
hűséges őröm azonnal segítségemre sietett, mielőtt a zavaro-
dottság elmémbe hatolt volna, és rám kiáltott: † „Leányom, mit 
csinálsz? Olyan nagy a szeretetem és az érdekem, hogy a lelket 
békében tartsam, hogy csodákat kell művelnem a lélek békéje 
miatt, és aki zavarja ezen lelkeket, szembe akar állni velem, 
és meg akarja akadályozni ezt a szeretetcsodámat. Kérlek, le-
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gyél kiegyensúlyozott mindenben! Az én lényem mindenben 
kiegyensúlyozott, habár látom, érzem a rosszat, a keserűség 
sem hiányzik, ennek ellenére nem veszítem el kiegyensúlyo-
zottságomat, békém örök, gondolataim békések, szavaim bé-
kével édesítettek, a szívem dobbanása sosem zilált, még az óri-
ási örömek és végeláthatatlan keserűség közepette sem. A föld 
ostorozását végző kézmozdulataim is a béke hullámaival telve 
érintik azt. Ha te nem tartod meg magadban a békét, a szíved-
ben lakva megbecstelenítve érezném magam, és mi nem egyez-
nénk többé. Azt érezném, benned akadályoztatva vagyok, és 
boldogtalan lennék. Csak a békés lelkek tudnak az én táma-
szom lenni, ezen mankókra támaszkodva mindig kevesebbet 
teszek, mint amennyit kellene. Ó, ha egyszer ezek a mankók el-
tűnnének, a támaszaim nélkül mindent romlásba döntenék!”

uU

1914. június 29.
75. Az Isteni Akaratban élve a teremtmények részt vesznek 
az Isten ’ad intra’ és örök műveiben, kevéske képességük és 
szeretetük szerint

Miután hivatalos személyek elolvasták, amit március 17-én 
írtam (azaz aki Isten Akaratát cselekszi, részt vesz az Isteni 
Személyek ’ad intra’ cselekvésében), azt mondták, ilyen nem 
lehetséges, a teremtmény oda nem tud bejutni. Én gondol-
kodóba estem, de nyugodt maradtam, és meggyőződésem 
volt, hogy Jézus tudtunkra adja az igazságot.26 Amikor Jézus 

26  Lujza, mint a Mi Urunk, „annak ellenére, hogy ő volt a kicsiny leány, a 
szenvedésből engedelmességet tanult” (vö. Zsid 5,8) „egészen a halálig”, 
sőt, egészen addig, hogy ne halhasson meg, mert ezt kérte az engedel-
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a szokásos állapotomban talált, értelmem szemei előtt egy 
végeláthatatlan tengert láttam, és abban sok tárgyat: kicsiket, 
nagyobbakat, egyesek a felszínen maradtak, és csak vizesek 
lettek, mások elsüllyedtek és kívül-belül teljesen átitatódtak 
vízzel, és egy másik tárgy olyan mélyre ment, hogy elveszett 
a tengerben… Miközben ezt láttam, eljött az én mindig ked-
ves Jézusom, és ezzel a magyarázattal szolgált: † „Leányom, 
láttad? A tenger végtelenségemet jelképezi, a különböző 
nagyságú tárgyak pedig a lelkeket, akik Akaratomban élnek. 
A különböző merülési módok (ki a felszínen, ki pedig a mély-
ben elveszve bennem) az Akaratban való életüket jelképezi: 
van, aki tökéletlen, van, aki tökéletesebb, és van olyan is, aki 
annyira viszi, hogy teljesen eltűnik Akarásomban. Most, leá-
nyom, az én »ad intra«-m, amiről neked beszéltem, pont ez, 
most velem vagy, emberségemmel, és részt veszel a szenvedé-
sekben, emberségem műveiben és örömeiben, de ha bennebb 
húzódsz, elmerülhetsz istenségemben. Hányszor engedtem 
meg, hogy ússzál bennem, és annyira mélyen bennem tar-
tottalak, hogy senki mást ne láthass, csak engem, magadban 
és rajtad kívül is? Most magamban őrizve téged, sok örömet 
megéltél a te kicsi befogadóképességed szerint. Habár »ad 

messég. Lujza érintetlenül megőrzi a belső szent szabadságát, és bizto-
san tudja, kinek van igaza, amikor az emberek mondanak egy dolgot, és 
az Úr egy másikat. Más fejezetek is bizonyítják ezt, pl. az 1913. szeptem-
ber 25-i bejegyzés. Lujza engedelmességét (a gyóntatóinak és az egyházi 
elöljáróknak) ki kell egészítenünk Lujza igazságszeretetével, még olyan 
helyzetekben is, mikor ezt nem osztották az elöljárói. Ebben a helyzetben 
Lujza megvárta, hogy az Úr tisztázza a helyzetet. Mi „az igazság ellen 
nem tehetünk semmit, csak az igazságért” (Kor 13,8). Egy biztos kulcsa a 
megkülönböztetésnek: „Tanításom nem tőlem való, hanem attól, aki kül-
dött. Aki készen van rá, hogy teljesítse akaratát, meggyőződhet róla, vajon 
Istentől való-e ez a tanítás, vagy csak magamtól beszélek...” (Jn 7, 16-17)



106

intra« műveink örök időkre szólnak, a teremtmények is él-
vezhetik annak hatásait életükben, szeretetük szerint. Cso-
dálkozni kell azon, hogy a lélek akarata egy az én Akara-
tommal, és magamba helyezve őt állhatatos lesz (mindaddig, 
amíg nem távolodik el Akaratomtól), és részt vesz az »ad int-
ra« műveimben?  

A világ, amint a következőkben kifejtem, ha meg akarta 
volna ismerni igazságomat, meg kellett volna ismernie az »ad 
intra« értelmét, mert az igazság fény az elmének, és a fény 
megvilágítja a dolgokat. Ezzel szemben, ha nem akarják meg-
ismerni igazságomat, az értelem vak, és a dolgokat nem tudja 
megkülönböztetni, tehát kételyek és nehézségek között ugyano-
lyan vak marad, mint előtte. Létem mindig egyetlen tett, nincs 
kezdete vagy vége, öreg vagyok és fiatal; az »ad intra« tetteink 
mindig egyetlen tett voltak, vannak és lesznek. Tehát a lélek 
Akaratunkkal való bensőséges egyesülése által már Bennünk 
van, és csodál, örül, szeret, élvez; részt vesz a Szeretetünkben, 
örömeinkben és minden másban. Miért lett volna képtelenség, 
amit mondtam, hogy aki cselekszi Akaratomat, részt vesz »ad 
intra« tetteinkben?”

Miközben Jézus ezeket mondta, az elmémben megjelent egy 
hasonlóság. Egy férfi elvesz feleségül egy nőt. A házasságukból 
gyerekek születnek; ezek gazdagok, erényesek és annyira jók, 
hogy bárkit boldoggá tenne, ha velük élhetne. Egy személy, akit 
a házaspár jóságában kiválasztott, velük lakhat. Vajon nem vesz 
részt gazdagságukban, boldogságukban, és velük együtt élve 
nem merül el erényeikben? Ha ez megtörténhet emberileg, an-
nál inkább kedves Jézusunk által. 

uU
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1914. augusztus
76. Merüljünk el Jézusban, hogy megvigasztaljuk a teremt-
mények bűnei által érzett fájdalmában!

A szokásos állapotomban lévén, eljött az én mindig kedves Jé-
zusom, erre az időszakra jellemző szokatlanságban, azaz hir-
telen és rövid ideig jön, és a jöttében adott szenvedések teljes 
megszűnésével. Az ő egyetlen, szent Akarása, mely helyettesít 
engem mindenben… Amikor ma reggel megjött, pár óráig ma-
radt, de olyan állapotban volt, hogy még a kövek is sírva fakad-
tak volna. Mindene fájt, és Legszentebb Emberségének minden 
porcikájában nyugtatásra vágyott. Úgy tűnt, ha nem kapja meg, 
romhalmazzá változtatja a földet… Úgy tűnt, nem akar elmen-
ni, hogy ne lássa a világon lévő mészárlást és a színházat, me-
lyek még rosszabb dolgokra kényszerítették volna. Magamhoz 
öleltem, és meg akarva nyugtatni Őt elmerültem értelmében, 
hogy elérjem minden teremtmény értelmét, és minden rosszra 
irányuló gondolat helyett az én jóra irányuló gondolataimat ad-
jam, hogy jóvátegyek, megnyugvást adjak a Jézust ért minden 
sértő gondolatért. Így elmerülve vágyaiban, hogy a teremtmé-
nyek minden gonosz vágyát elérjem, az én jóra irányuló vágya-
immal helyettesítsem őket, megvigasztaltam Jézust; és így tet-
tem mindenben. Miután megnyugtattam és megvigasztaltam 
minden porcikáját, mintha felfrissült volna, elment.

uU
1914. szeptember 25.

77. A Jézussal és az Akaratában mondott ima kiterjed min-
denkire

Felajánlottam Jézusnak az én szegényes imáimat, és arra gon-
doltam magamban, hogy jó lenne, ha Jézus felhasználná őket, 
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Ő pedig jóindulatúan ezt mondta: † „Az Akaratomban és 
velem végzett imáidat mindenkiért fel lehet ajánlani, anél-
kül, hogy bárkit is kihagynánk, és mindenki megkapja részét 
belőlük, és hatásai olyanok lesznek, mintha egyért ajánlot-
tuk volna fel; de ennek ellenére hatásaik a teremtmények 
nyitottágától függnek. Mint a szentáldozás vagy a passióm: 
mindenkiért egyben és egyenként történt, de a teremtmények 
nyitottsága szerint hoznak bennük gyümölcsöt. És ha, mond-
juk, tízet tudnak befogadni, nem kevesebb a gyümölcse, mint 
ha ötöt fogadtak volna be. Ilyen az Akaratomban és velem 
végzett imádság hatása. 

uU

1914. október
78. A Szenvedések óráinak értéke és hatásai

Írtam a Szenvedések óráit, és gondolkodtam magamban: Mennyi 
áldozatba kerül ezen áldott Szenvedések óráinak a leírása, külö-
nösen, amikor olyan belső dolgokat kell leírnom, melyek egye-
dül köztem és Jézus között történtek! Mi lesz a jutalmam, amit 
Tőle kapok? Jézus édes és gyöngéd hangon megszólalt bensőm-
ből: † „Leányom, jutalmul a Szenvedések óráinak leírásáért, 
minden szóért, amit leírtál, adok egy csókot, egy lelket.” 

Mire én: „Szerelmem, ezt adod nekem, de mit adsz azoknak, 
akik végzik őket?”

Jézusom válaszolt: „Ha együtt végzik velem és Akaratom-
ban, minden szóért, amit kiejtenek, adok nekik egy lelket, 
mert a Szenvedések óráinak minden nagy vagy kicsi hatása a 
velem való szoros vagy laza egységből adódik. Hogyha Aka-
ratomban végzi, a teremtmény megbújik Akarásomban, és 
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ezáltal meg tudok tenni minden jót, amit akarok, még egyet-
lenegy szó által is. És ezt megadom minden alkalommal, ami-
kor elmondjátok.”

Máskor panaszkodtam Jézusnak, hogy a Szenvedések órái 
leírásának annyi áldozata után is olyan kevés lélek végzi azt. 
Ő ezzel vigasztalt: † „Leányom, ne panaszkodj! Még ha egyet-
lenegy is lenne, aki végzi, örülnöd kéne. Talán nem szenved-
tem volna el a passiót egyetlen lélekért? Így te is. Soha ne mel-
lőzd megtenni a jót, mert úgy gondolod, kevesen érdemesek 
rá; a rossz azt éri, aki nem teszi meg a jót. Ahogy a passióm 
emberségem érdeme, mintha mindenki üdvözülne, de nem 
mindenki üdvözül (mert Akaratom az volt, hogy mindenkit 
megmentsek, és az érdemeket akaratom nyerte el, nem pedig 
a teremtmények hozzáállása a megváltáshoz). Tégy így te is! 
Annak függvényében, hogy akaratod eggyé vált az enyém-
mel, hogy mindenki javára legyen, ezért megkapod jutalma-
dat. Azoknak lesz rossz, akik megtehetnék ugyanezt, de nem 
teszik meg. A Szenvedések órái a legértékesebbek az egész kö-
zül, mert nem állnak másból, mint annak ismétléséből, amit 
én tettem halandó életem folyamán, és amit folyamatosan 
teszek a Legszentebb Oltáriszentségben. Amikor a Szenvedé-
sek óráit hallom, a saját hangomat hallom, a saját imáimat. 
Abban a lélekben Akaratomat látom, aki mindenki javát 
akarja, mindenkiért jóvá tesz, és én vonzódom benne lakni, 
hogy benne végbe vigyem mindazt, amit ő tesz. Ó, mennyire 
szeretném, ha még csak egy lélek is akadna országonként, aki 
végezné a Szenvedések óráit! Magamat hallanám minden or-
szágból, és ezekben az időkben ingerült igazságosságom rész-
ben lenyugodna.”

Hozzáteszem, hogy egy napon az órát végeztem, amikor 
édesanyja sírba helyezi Jézusát, és én követtem, hogy társa le-
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gyek keserűségében, mert sajnáltam. Ezt nem szoktam mindig 
megtenni, csak néha. Most kételyek között voltam, hogy végez-
zem-e vagy sem. 

Az én áldott Jézusom, telve szeretettel, mintha csak kérlelt 
volna, ezt mondta: † „Leányom, nem akarom, hogy kihagyd. 
Végezd el szeretetemért édesanyám tiszteletére. Tudd meg, 
hogy mindig, amikor elvégzed, édesanyám úgy érzi, mintha 
személyében a földön lenne, és megismételné életét, azt a di-
csőséget és szeretetet, amit nekem adott a földön. Én ilyenkor 
azt érzem, mintha édesanyám újból a földön lenne, érzem 
anyai gyöngédségét, szeretetét és a dicsőséget, amit tőle kap-
tam. Tehát ha elvégzed, te helyettesíted édesanyámat.”

Amikor átölelt, mintha azt mondta volna csendben, csend-
ben: † „Édesanyám, anyám”, és sugalmazta mindazt, amit 
ebben az órában tett és szenvedett az Ő édesanyja, és én kö-
vettem őt. Azóta kegyelméből soha többé nem hagytam ki ezt 
az órát.

uU

1914. október 29.
79. Minden tett, amit az Isteni Akaratban teszünk, az Akarat 
tette, teljes és tökéletes 

Panaszkodtam áldott Jézusomnak hiánya miatt, és szegény szí-
vem, bánatában, már-már nem volt magánál, mikor ezt mond-
tam: „Szerelmem, hogy lehet, elfelejtetted, hogy nélküled nem 
tudok meglenni? Veled a földön vagy veled a mennyben, talán 
azt akarod, hogy eszedbe juttassam? Csendben akarsz maradni, 
aludni, komoran? Legyen ez, de velem tedd! Azt érzem, ’kisöpör-
tél’ a szívedből. Volt szíved megtenni ezt?”



111

Miközben ezeket és más butaságokat mondtam, az én édes 
Jézusom, megmozdulva belsőmben, ezt mondta: † „Leányom, 
nyugodj meg, itt vagyok. Azt mondod, hogy kisöpörtelek szí-
vemből, sértés számomra, miközben szívem bensejébe zár-
talak és olyan szorosan tartalak, hogy az egész lényem beléd 
áramoljon, és a tied belém. Tehát figyelj arra, hogy semmi 
se maradjon észrevétlen számodra lényemből, amely beléd 
áramlik, és minden tetted Akaratommal egyesült tett legyen, 
mert Akaratom teljes tetteket tartalmaz. Elég egyetlen Akara-
tomban végzett tett, hogy milliónyi teljes és tökéletes világot 
létrehozzon. Nincs szükségem utólagos tettekre, egy elég min-
denre. Te, amikor a legegyszerűbb tettet végzed Akaratommal, 
teljes tettet végzel, azaz ami tartalmazza a szeretetet, dicsére-
tet [hálaadást], jóvátételt, mindent; bezársz ebbe a tettbe, és 
magamat adod nekem. Igen, csak ezek az Akaratommal egye-
sült tettek állhatnak meg előttem, mert egy tökéletes lénynek, 
aki nem tud tökéletlen tetteket végbe vinni, csak a tökéletes 
és teljes tettek adnak tiszteletet és örömet. A teremtmény csak 
Akaratomban találja meg ezeket a tökéletes és teljes tetteket. 
Akaratomon kívül bármennyire is jók legyenek tettei, mindig 
tökéletlenek és befejezetlenek lesznek, mert a teremtménynek 
utólagos tettekre van szüksége, hogy tökéletesítse és befejezet-
té tegye művét, ha egyáltanán sikerül neki. Tehát mindenre, 
amit a teremtmény Akaratomon kívül tesz, úgy tekintek, mint 
egy nullára. Ezért akaratom legyen az életed, az uralmad, 
mindened és így magadba zárva őt bennem leszel, és én ben-
ned; és akkor majd meglátod, hogy ki mered-e mondani, hogy 
kisöpörtelek szívemből.”

uU
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1914. november 4.
80. A Szenvedések óráiról való elmélkedésnek új és folyama-
tos módja

A Szenvedések óráit végeztem, amikor Jézusom örömmel így 
szólt: † „Leányom, ha te éreznéd nagy örömömet, amellyel tel-
ve vagyok, amikor látom, hogy a Szenvedések óráit végzed, és 
újra ismétled, te nagyon boldog volnál. Igaz, hogy a szentjeim 
elmélkedtek passiómon, és megértették, mennyit szenvedtem, 
és sírtak együttérzésükben, olyannyira, hogy majdnem el-
emésztődtek a fájdalmaim iránt érzett szeretetükben, de nem 
ennyire folyamatosan és ismételten tették ezt [ebben a sorrend-
ben]. Tehát azt mondhatom, te vagy az első, aki ezt a nagy és 
különleges örömet okozza nekem, és aprólékosan átgondolod 
magadban óráról órára az egész életemet és mindazt, amit 
szenvedtem. Én annyira vonzónak érzem, hogy óráról órára 
adom eledelemet, és veled eszem ugyanazt az eledelt, és veled 
együtt teszem azt, amit te is teszel. Tudd meg, hogy bősége-
sen kárpótollak új fénnyel és kegyelmekkel, és halálod után is, 
ahányszor csak elmondják a lelkek a Szenvedések óráit, az ég-
ben újabb fénybe és dicsőségbe öltöztetlek.”

uU

1914. november 6.
81. A Szenvedések órái által nyert javak Jézus és az azokat 
végző lélek számára

Folytatva a Szenvedések óráit, az én kedves Jézusom ezt mond-
ta: † „Leányom, a világ folyamatosan megújítja passiómat, és 
mivel mérhetetlenségem mindent felölel, a teremtményeken 
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kívül és belül, így kényszerítve vagyok a velük való kapcso-
latomból szegeket, töviseket, ostorozást, lenézést, köpéseket és 
minden mást elviselni, amit passiómban szenvedtem, és még 
annál is többet. Aki a Szenvedések óráit végzi, megsemmisíti a 
szegeket, eltöri a töviseket, megédesíti a sebeket, letörli a köpé-
seket. Úgy érzem, kicseréli a másoktól kapott rosszat a tőle ka-
pott jóval, és én, érezvén, hogy a velük való kapcsolatom nem 
okoz nekem fájdalmat, mindig jobban rájuk támaszkodom.”
Ezenkívül, mikor áldott Jézusom újból a Szenvedések óráiról 
beszélt, ezeket mondta: † „Leányom, tudd meg, hogy a Szen-
vedések óráinak végzésével, a lélek magáévá teszi saját gon-
dolataimat; fogja a jóvátételeimet, imáimat, vágyaimat, ér-
zelmeimet, még a legintimebbeket is, és magáévá teszi, és mint 
társmegváltó velem együtt mondja: »Ecce ego, mitte me«27; 
jóvátételt akarok adni mindenkiért, mindenki helyett akarok 
válaszolni, és mindenki számára ki akarom eszközölni a jót.”

uU

1914. november 20.
82. ’A nagy háború’ a büntetéseknek csak a kezdete. Lujza ál-
dozati állapota össze van kötve a világ eseményeivel. Benne, 
amint Jézusban is, a Szeretet és az Isteni Akarat ki kell alakít-
sák a passiót és Jézus életét
 
Nagyon szenvedtem áldott Jézusom hiánya és a büntetések mi-
att, melyek most érik a földet, és hogy Jézus annyiszor beszélt 
erről, sok évvel ezelőtt. Úgy tűnt, hogy a sok év alatt, ami az 
ágyban tartott, együtt osztoztunk a világ nehézségein, együtt 

27  „Itt vagyok, engem küldj el!” (Iz 6,8)
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szenvedtünk és dolgoztunk minden teremtmény javára. Úgy 
tűnik nekem, hogy az áldozati állapot, amelybe Jézus helyezett 
bele, minden teremtményt összeláncolt közém és közé. Nem 
volt olyan dolog, amit meg kellett tennie, vagy a földre külden-
dő büntetés, amit ne adott volna előtte tudtomra. Eközben én 
nyomást gyakoroltam rá, hogy csökkentse a büntetést, vagy tel-
jesen engedje el…

Ó, mennyire fáj még a gondolat is, hogy Jézus magára vonta 
a teremtmény teljes terhét, és méltatlan lévén a Vele való mun-
kára, engem kihagyott! De még más is fáj; például az, hogy mi-
kor Jézus elszólja magát, mindig arról beszél, hogy a háborúk 
és a világ ostorozása még semmi, holott nekem úgy tűnik, már 
túl sok; hogy más nemzetek háborúzni fognak,28 és hogy az 
Egyházat is megtámadják, a szent emberekre törnek és megölik 
őket… Sok templomot profanizálnak majd meg!

Igazából, már vagy két éve abbahagytam a Jézus által gyak-
ran elmondott büntetések lejegyzését; részben, mert újra és 
újra ismételt dolgok voltak, részben pedig, mert büntetések-
ről írni annyira fáj nekem, hogy alig élem túl. Egy este viszont, 
amikor a Legszentebb Akaratról mondottakat jegyeztem le, és 
végiggondoltam, amit a büntetésekről hallottam, Jézus édesen 
szememre vetve szólt: † „Miért nem írtál le mindent?” Mire én: 
„Szerelmem, nem tűnt szükségesnek, ráadásul te tudod, mennyi-
re szenvedek.”

† „Leányom, ha nem lenne szükséges, nem mondtam vol-
na el neked. Mivel áldozati állapotod egybekötött a teremt-
mények fölötti gondviselésem eseményeivel, és láttatva ezt 
az összefüggést köztem, közted és a teremtmények között, és 

28  A Nagy Háború (az Első Világháború) 1914. július végén robbant ki, 
Olaszország 1915. május 24-én lépett be.
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a büntetések megállítására általad elszenvedett fájdalmakat 
és az ürességet, úgy tűnhet, mintha feledhető és befejezetlen 
lenne a dolog, pedig én nem tudok befejezetlen és feledésre ítélt 
dolgokat tenni.”

Én, gonoszkodva összehúzva a vállaimat, szóltam: „Túl ne-
héz nekem megtenni; és ki fog minderre emlékezni?” Jézus mo-
solyogva válaszolt: † „És ha a halálod után [kézbe] kapnál egy 
tűzbüntetést a Tisztítótűzben, mit szólnál ahhoz?”

Íme az ok, amiért úgy döntöttem, megemlítem a büntetése-
ket: remélem, Jézus megbocsátja mulasztásomat, és ígérem, a 
jövőben figyelmesebb leszek.

Most visszatérek a történetre, mivel nagyon szenvedtem, Jé-
zus jöttében, hogy felemeljen, a karjaiba vett és ezt mondta: † 
„Leányom, emelkedj fel! Aki Akaratomat teljesíti, sosem hiá-
nyolja a társaságomat, hanem velem együtt van a tetteimben, 
vágyaimban, Szeretetemben, mindenben, és bárhol van, velem 
van. Elmondhatom, hogy mivel mindent magamnak akarok, 
minden teremtmény érzelmeit, a vágyait stb., mivel nem ren-
delkezem velük, a teremtmények körül maradok, hogy meg-
nyerjem ezeket. Ha találok valakit, aki Akaratomat cselekszi, 
vágyaim beteljesedése benne pihen, Szeretetem szeretetében 
pihen, és így minden egyébbel.”

Aztán hozzátette: † „Adtam neked két óriási nagy dolgot, 
melyekről mondhatjuk, hogy az én életemet alakították. Az 
életem ebbe a két dologba volt bezárva: az Isteni Akarat és a 
Szeretet.29 Ez az Akarat [és ez a Szeretet] meg fogják valósí-
tani benned passiómat, és minél szorosabban fogsz hozzási-
mulni Akaratomhoz, annál jobban fogod érezni magadban az 

29  Az Isteni Akaratot az Atyának tulajdonítjuk, miközben a Szeretetet a 
Szentléleknek (vö. a 9. bejegyzést).
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én passiómat. Ha Akaratom [és a Szeretet] úgy fog áramlani 
(ereidben), mint az élet, ez magával hozza a passióm áramlá-
sát is. Érezni fogod áramlását minden gondolatodban; érezni 
fogod, hogy átitatja nyelvedet; a szavaid melegen lépnek elő 
véremből, és ékesszólóan beszélsz majd sebeimről. Szíved tele 
lesz fájdalmaimmal, és minden újabb áramlat passióm lenyo-
matát őrzi, és mindig ismételni fogom: »Íme az életem, íme az 
életem«, és örömömben meglepetéseket okozok neked, időn-
ként egy-egy fájdalmamról mesélek neked, amiről még nem 
hallottál, vagy amit nem értesz. Örülsz?”

uU

1914. december 17.
83. Az Isteni Akaratban élő lélek saját létéből élő Oltáriszent-
séget tud formálni 

Folytatva a megszokott állapotomat és nagyon szenvedve Jézus 
hiánya miatt, sok nehézség után eljött, láttatva magát szegény 
létemben, és úgy tűnt, én vagyok Jézus ruhája. Ő törte meg a 
csendet, mondván: † „Leányom, te is tudsz ostyákat kialakí-
tani és misztikus módon átváltoztatni. Látod a »ruhát«, mely 
befed a Szentségben? A ruha a kenyér akcidensei, amelyekből 
formálják az ostyát. Az ostyában lévő élet az én testem, vérem 
és istenségem. Az én Legfőbb Akaratom a tett, mely tartal-
mazza ezt az életet; ez az Akarat hajtja végre a Szeretetet, a jó-
vátételt, az áldozatot és minden mást, amit a Szentségben te-
szek, ami még egy pontnyit sem mozdul el Akarásomtól. Nincs 
olyan dolog, ami belőlem jön ki és Akarásom ne előzné meg. 

Íme, hogyan tudod te is megformálni az ostyát! Az ostya 
anyag és mindenben emberi; neked is egy anyagi tested és em-
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beri akaratod van. Ez a te tested és ez a te akaratod, hogyha 
tisztán tartod őket, igazul, távol a bűn minden árnyékától, 
ezek az akcidensek, a fátylak, hogy át tudj változtatni és a rej-
tekben velem élj. De mindez nem elég, olyan, mint az átvál-
toztatás nélküli ostya; kell hozzá az életem is. Az életem tar-
talmazza a szentséget, a szeretetet, a bölcsességet, az erőt stb., 
de mindennek a motorja az Akaratom. Miután elkészítetted 
a szentostyát, akaratod bele kell haljon ebbe az ostyába, hogy 
soha többé ne éledjen fel, és lényed minden rejtekébe be kell 
engedned Akaratomat, és ez, mivel tartalmazza az életemet, 
elvégzi az igazi és tökéletes átváltoztatást. Oly módon, hogy 
többé nem lesz benne élete az emberi gondolatnak, hanem 
Akarásom gondolatának, és ez átváltoztatja bölcsességemet 
értelmedben. Nem lesz többé élete az emberinek, gyengeség-
nek, állhatatlanságnak, mert Akaratom istenivé, erőssé, áll-
hatatossá és mindenné változtatja, ami én vagyok. Ahányszor 
csak átáramoltatod akaratodat az enyémben, a vágyaidat és 
mindenedet, ami vagy és amit megtehetsz, én megújítom az 
átváltoztatást, és mint az élő szentostyában, ami nem halott, 
nélkülem létező ostya, én folytatni fogom életemet benned.

De ez nem minden: az átváltoztatott szentostyában, a cibó-
riumban, a tabernákulumokban minden halott, néma; nincs 
egy szívverés, egy szeretetimpulzus, ami válaszolna az én ek-
kora szeretetemre. Ha nem várnám a szíveket, hogy nekik 
adjam magam, boldogtalan lennék, szeretetemben meglopva 
érezném magam, és szentségi életem céltalan lenne. Ha ezt 
eltűröm a tabernákulumokban, nem tűröm el az élő szentos-
tyákban. Tehát én [a Szentségben] táplálva akarok lenni saját 
eledelemmel, azaz a lélek magáévá teszi Akaratomat, szerete-
temet, imáimat, jóvátételeimet, áldozataimat, és nekem aján-
dékozza őket mint saját dolgait, én pedig ezekkel táplálkozom. 
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Velem egyesül, figyeli, mit teszek, hogy velem együtt tegye ő is. 
Lassan-lassan, amint megsokszorozza az én tetteimet, táplál 
engem velük, és én boldog leszek. Csak ezekben az élő szentos-
tyákban találok vigaszt magányomra, böjtömre és mindarra, 
amit a tabernákulumban szenvedek el. 

uU

1914. december 21.
84. Jézus embersége az Atya és a bűnnel terhelt teremtmé-
nyek között található. Ugyanezt teszi Lujza Jézussal azono-
sulva

Szokásos állapotomban voltam, mikor megérkezett áldott Jé-
zusom szenvedve, és szólt: † „Leányom, nem bírom tovább a 
világot; emelj fel te mindenki helyett, engedd meg, hogy szí-
vedben dobogjak, hogy átérezve mindenki szívének dobbaná-
sát a bűnök ne közvetlen, hanem közvetett módon érjenek el a 
te szíved által, különben igazságosságom olyan büntetésekhez 
folyamodik, amilyenek még nem voltak.”

Amikor ezeket mondta, szívét az én szívemmel egyesítette, 
és éreztette velem annak dobbanását. De ki tudná megmonda-
ni, mit éreztem? A bűnök, mint megannyi nyíl, sebezték meg 
azt a szívet, és miközben én részesültem mindebből, Jézus 
megkönnyebbült. Aztán teljes egységben lévén vele úgy tűnt, 
birtoklom a tudását, a kezét, a lábát és így minden mást; és én 
részt vettem a teremtmények mindennemű sértésében… De ki 
tudná elmondani, hogyan történt mindez? 

Aztán Jézus hozzátette: † „A fájdalmakban való társaság 
a legnagyobb megkönnyebbülés számomra. Íme, miért volt 
Atyám olyan engedelmes megtestesülésem után, olyan jósá-
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gos, mert többé nem közvetlenül érték őt a bűnök, hanem köz-
vetve, emberségemen keresztül, mely folyamatosan jóvátett. 
Ezért én lelkeket keresek, akik közém és a teremtmények közé 
helyezkednek jóvátételt adva, különben a földet egyenlővé te-
szem egy [rom]halmazzal.”

uU

1915. február 8.
85. Szükséges az önmagunkról való megfeledkezés, hogy 
csak mások üdvösségével foglalkozzunk. A Három Isteni 
Személy egysége és boldogsága közös Akaratukban áll; ezt 
akarja tenni Jézus azzal, aki Akaratában él

Mélyen szenvedve kedves Jézusom hiányától, de beletörődve 
Legszentebb Akaratába, így telnek napjaim. Ha panaszkodok 
Jézusomnak a hiánya és a csend miatt, Ő válaszol: † „Nincs 
idő ezzel foglalkozni. Ezek gyenge babalelkek siránkozásai, 
akik csak magukkal foglalkoznak, és nem velem, akik csak 
arra gondolnak, amit éreznek, és nem arra, amit meg kell 
tenni. Ezek a lelkek bűzlenek attól, ami emberi, és nem tudok 
bízni bennük. Tőled nem ezt várom; azon lelkek hősiességét 
akarom, akik elfeledkeznek önmagukról, csak velem foglal-
koznak, és velem egyesülve gyermekeim üdvösségével foglal-
koznak, akiket az ördög minden cselszövését bevetve ki akar 
tépni a karjaimból. Akarom, hogy alkalmazkodj az időkhöz, 
melyek néha fájdalmasak, gyászosak, tragikusak, és velem 
együtt kérd és imádkozz a teremtmények vakságáért. Az éle-
tednek el kell tűnnie, és engedned kell, hogy az én életem jár-
jon át téged. Ha így teszel, érezni fogom benned istenségem 
illatát, bízni fogok benned ezekben a szomorú időkben, ha-
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bár ezek csak a büntetések kezdete… Mi lesz, ha a dolgok még 
előrehaladottabb állapotban lesznek? Szegény gyermekek, 
szegény gyermekek…!”

Úgy tűnik, Jézus annyira szenvedett, hogy szó nélkül ma-
radt, és még mélyebben elrejtőzött a szívemben, míg teljesen 
el nem tűnt. És mikor belefáradva a szokásos fájdalmas álla-
potomba újra elkezdek panaszkodni, és hívom és újra hívom, 
mondván: „Jézusom, nem hallod a tragédiákat, amik történnek? 
Hogyan lehetséges, hogy irgalmas szíved elviseljen ennyi kínt a 
gyermekeidben?” Úgy tűnt, alig mozdul bensőmben, mintha 
nem akarna szólalni; és lélegzetemben éreztem egy másik zilált 
lélegzetet, mintha hörögne… Jézus lélegzete volt, mert éreztem, 
hogy édes, de miközben teljesen felfrissít, halálos szenvedések-
ben részesít, mert abban a lélegzetben érzem mindenki lélegze-
tét, különösen sok életét, akik a harcokban vesztek el, és Jézus 
velük szenvedte a halálhörgésüket. Máskor úgy tűnt, annyira fáj 
neki, hogy halk nyögéseket hallottam, melyek a legkeményebb 
szíveket is irgalomra bírták volna. 

Válaszul panaszaimra ma reggel jöttében ezt mondta: 
† „Leányom, akaratunk egysége annyira mély, hogy nem lehet 
megkülönböztetni, melyik az egyikünk, és melyik a másikunk 
akarata. És ez az Akarategység adja a Három Isteni Személy 
tökéletességét, mert amint egyek vagyunk Akaratban, ez az 
egység a szentségben, a bölcsességben, a szépségben, az erő-
ben, a szeretetben és lényünk minden más tulajdonságában 
való egységet is jelent. Az egyik visszhangzik a másikban, és 
egyikünk a másikba árasztja lényünk minden tulajdonságát 
mint megannyi különböző és hatalmas örömtengert. Ha vala-
mi eltérő lenne közöttünk, nem létezhetne bennünk a tökéletes 
és teljes boldogság. 
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Az ember teremtésébe beleárasztottuk saját képünket és 
hasonlatosságunkat30, hogy örömünk magával sodorja, tük-
röződjünk és örüljünk benne. De az ember eltépte az egység 
első gyűrűjét, azaz az Akaratot közte és a Teremtő között, így 
elvesztette az igazi boldogságot, és a nyakába zúdult minden 
rossz. Ezért nem tudunk benne tükröződni és örülni sem. Csak 
abban a lélekben tehetjük, aki mindenben a mi Akaratunkat 
teszi, benne élvezhetjük a teremtés teljes gyümölcsét. Azok-
ban sem tudunk tükröződni, akik rendelkeznek pár erénnyel, 
imádkoznak, szentségekhez járulnak, de nem hasonulnak 
Akaratunkhoz, mivel akaratuk elszakadt Akaratunktól. Ó, 
leányom, csak Akaratunk elfogadott, mert átrendez, megte-
remti bennünk az isteni rendet, örömet ad, és magával hoz 
minden jót. Mindenben és mindig tedd Akaratomat, és ne fog-
lalkozz mással!”

Erre én feleltem: „Szerelmem és Életem, hogyan tudok haso-
nulni Akaratoddal, azzal a sok büntetéssel, melyeket a földre kül-
desz? Nagyon nehéz kimondani a FIAT-ot… És hányszor mond-
tad, hogyha megteszem Akaratodat, te megteszed az enyémet? És 
most miért változtál így meg?”

† „Nem én változtam meg, a teremtmény jutott el arra a 
pontra, hogy elviselhetetlenné vált. Jöjj közelebb, és szívd ki 
számból a sértéseket, melyeket a teremtményektől kapok, és 
ha te le tudod őket nyelni, én felfüggesztem a büntetéseket.”

Közel mentem szájához és mohósággal szívtam; legna-
gyobb fájdalmamra erőltettem magam, hogy lenyeljem, de 

30  A képmás és a hasonlatosság nem szinonimák. Az isteni képmás a mi 
természetünk, a hasonlatosság az életünk kell legyen. Csak akkor való-
sul meg, ha az ember magáévá teszi az Isteni Akaratot, hogy az csele-
kedjen benne isteni módon (vö. 1915. 08. 24. – 9. kötet; 1921. 11. 28. 
– 13. kötet).
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nem tudtam; éreztem, megfulladok. Újból próbálkoztam, de 
nem ment le. Akkor Jézusom szelíd és elcsukló hangon így 
szólt: † „Látod? Nem tudod lenyelni [annyira gusztustalan, 
émelygést keltő és keserű]. Köpd ki a földre, és visszaesik a 
teremtményekre.”

Kiköptem és Jézus kikiköpte szájából a maradékot a földre31, 
mondván: † „Ez még semmi, ez még semmi!” – és eltűnt. 

uU

1915. március 6.
86. Az isteni igazságosság nem akarja Lujzát áldozatként 
ágyhoz kötni, hogy tovább büntethesse a világot, és növelje a 
háború borzalmait 

A szokásos állapotomban lévén, az én mindig kedves Jézusom 
eljött egy kevés időre, és mivel a gyóntatóm nem érezte jól ma-
gát, feloldotta állapotomat – nem úgy, mint egykor, amikor 
csak az engedelmesség tudott visszahívni –, így szóltam hozzá: 
„Mit akarsz, hogy tegyek? Maradnom kell, vagy próbáljak meg 
magamhoz térni, amikor szabadnak érzem magam?”

Jézus válaszolt: † „Leányom, talán úgy akarsz cselekedni, 
mint előtte, amikor nemcsak hogy megparancsoltam, ma-
radj úgy, hanem meg is kötöttem az állapotod, hogy ne tudj 
magadhoz térni, csak az engedelmesség által? Ha ezt tenném 
most, szeretetem nem volna elemeiben, és ha igazságosságom 
találna valamilyen rosszat, mely teljesen kiborítaná a teremt-
ményekre, te mondhatnád: »Ahogy te megkötözöl, mint az 
irántad és a teremtmények iránti szereteted szenvedéseinek 

31  „De mivel langyos vagy, se hideg, se meleg, kivetlek a számból.” (Jel 3,16)
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áldozatát, úgy megkötözöm én is igazságosságodat, hogy ne 
sújtsa a teremtményeket.« Így a háborúk, más nemzetek hábo-
rúra való készülődése, minden összedőlne. Nem tehetem meg, 
nem tehetem meg! Esetleg, ha te akarsz abban az állapotban 
maradni, vagy a gyóntatód akar ott tartani, ha megteszitek, 
figyelni fogok Coratóra 32, és megmentem ettől-attól. A dolgok 
egyre szorosabbá válnak, és igazságosságom azt akarja, hogy 
te ne maradj ebben az állapotban, hogy újabb büntetéseket 
tudjon mérni, újabb nemzeteket engedhessen belépni a há-
borúba, és rombolja le a teremtmények gőgjét, mert ahol azt 
gondolják, győzni fognak, ott veszteséget találnak majd. Ó, 
szeretetem sír, de igazságosságom elégtételért kiált! Leányom, 
légy türelemmel!”

És eltűnt. Ki tudná elmondani, milyen állapotban maradtam 
ott? Azt éreztem, meghalok, mert ha kiléptem volna magam-
ból, azt gondoltam volna, hogy én vagyok a növekvő büntetések 
és a többi nemzet háborúba való belépésének oka, különösen 
Olaszországé.33 Mekkora szomorúság, mekkora szívfájdalom! 
Éreztem a Jézus részéről való felfüggesztés teljes súlyát, és azon 
gondolkodtam magamban: „Ki tudja, lehet, hogy Jézus nem en-
gedi meg, hogy a gyóntató felépüljön, meg tudja adni az utolsó 
büntetést, és Olaszországot beléptesse a háborúba?” Mennyi gya-
nú és félelem! Kilépve magamból könnyekben és mérhetetlen 
keserűségben töltöttem el egy teljes napot. 

uU

32  Corato nevű településen élt Lujza [A ford.]
33  Olaszország 1915. május 24-én üzent hadat Ausztriának.
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1915. március 7.
87. A világ mérhetetlen bűnei és még inkább az Egyház bel-
sejében elkövetett bűnök lehozzák a büntetéseket mint a 
tisztulás lehetőségeit

A büntetések gondolata, és hogy én szítani tudom őket, abból 
az állapotból való (saját döntésemre történő) kilépésemmel át-
szúrta szívemet. A gyóntatóm továbbra is beteg volt. Én sírtam 
és imádkoztam, és nem tudtam dönteni. Áldott Jézusom jött 
egy pillanatra, feloldott és ment is. Végre megsajnált, eljött, és 
sajnálva és dédelgetve engem ezeket mondta: † „Leányom, a te 
állhatatosságod legyőz engem; a szeretet és az imádság meg-
kötöznek és csatát kezdenek ellenem. Ezért eljöttem, hogy itt 
maradjak egy kicsit veled, mert nem tudok ellenállni neked 
… Szegény leányom, ne sírj; íme, itt vagyok, teljesen neked! 
Türelem, bátorság, ne szomorkodj! Ha te tudnád, mennyire 
szenvedek az emberek büntetése miatt! A teremtmények há-
látlansága kényszerít erre, a hatalmas bűnök, a hitetlenség, 
az, ahogyan kihívnak maguk ellen… És ez a legkevesebb; ha a 
vallásos részről beszélnék… mennyi szentségtörés! Mennyi lá-
zadás! Mennyien tesznek úgy, mintha gyermekeim lennének, 
de ádáz ellenségeim! Ezek a hamis gyermekeim bitorlók, ér-
dekemberek, hitetlenek, szívük a bűnök tárhelye. Ezek a gyer-
mekek lesznek az elsők, akik háborút hoznak az Egyházra, és 
megpróbálják megölni a saját anyjukat… Ó, milyen sokan fel 
vannak készülve, hogy kilépjenek a harctérre! Most harc van 
a kormányok között; nemsokára harcolni fognak az Egyház 
ellen, és a legnagyobb ellenségei a saját gyermekei lesznek… 
A szívemet elemészti a fájdalom. Ennek ellenére eltűröm, 
hogy múljon el ez a vihar, és a föld felszínét és az egyházakat 
mossa le azok vére, akik beszennyezték és megfertőzték. Egye-
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sülj te is fájdalmamhoz, imádkozz és légy türelemmel, amíg a 
vihar elül!”

Ki tudná elmondani kínomat? Inkább holtnak éreztem ma-
gam, mint élőnek. Legyen mindig áldott Jézus, és mindig le-
gyen megcselekedve az Ő Szent Akarata!

uU

1915. április 3.
88. Amint az ég a föld felett van világító testeivel, hogy az 
ember élni tudjon, ugyanúgy szükséges, hogy az Isteni Aka-
rat Ege legyen a lélek fölött

Az én mindig kedves Jézusom időnként eljött, de nem válto-
zott a fenyegető és büntető tekintete. Ha néha késett, irgalmat 
fakasztó arccal érkezett meg, fáradtan, kimerülten… Magá-
hoz vont és önmagává alakított, elrejtőzött a bensőmben, és 
olyanná változott, mint én. Kérte, hogy egyenként csókoljam 
meg a sebeit, imádjam őket és adjak jóvátételt értük. Miután 
Legszentebb Embersége megnyugodott, ezt mondta: † „Leá-
nyom, leányom, szükségem van arra, hogy időnként eljöjjek 
hozzád megpihenni, megnyugodni, különben [felperzselem 
az egész földet].” És anélkül, hogy időt adott volna a válaszra, 
eltűnt. 

Ma reggel a szokásos állapotomban lévén, késlekedve ezt 
gondoltam magamban: Mi lett volna velem az én édes Jézusom 
hiányában, ha nem lenne a Szent Isteni Akarat? Ki adott vol-
na nekem életet, erőt, segítséget? Ó, Szent Isteni Akarat, Beléd 
zárkózom, átadom magam Neked, Benned pihenek el! Mindent 
elveszítek, még a szenvedést és magát Jézust is, aki úgy tűnt, nem 
tud nélkülem meglenni! Te egyedül nem hagysz el, Szent Isteni 
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Akarat! Ó, kérlek, amikor azt látod, hogy gyenge erőm nem bír-
ja tovább, fedd fel előttem édes Jézusomat, akit elrejtesz előlem, 
és akit Te birtokolsz. Ó, Isteni Akarat, imádlak, csókollak, hálát 
adok mindenért, de ne légy velem kegyetlen!

Miközben ezen gondolkodtam és imádkoztam, azt érez-
tem, hogy betölt egy tiszta fény, a Szent Akarás, és felfedve 
előttem Jézust ezt mondta: † „ Leányom, a lélek Akaratom 
nélkül olyan lenne, mint az a föld, amelynek nincs ege, nin-
csenek csillagai, sem napja, sem holdja. A föld önmagában 
nem más, mint szakadékok, meredek dombok, vizek és sö-
tétség. Ha a föld fölött nem lenne ég, amely utat mutat az 
embernek, és segít neki megismerni a különböző veszélyeket, 
melyeket a föld rejt, az ember csak bukdácsolna, megful-
ladna stb. De az ég, ami fölötte van, különösen a nap, néma 
nyelven mondja az embernek: »Látod, nekem nincs szemem, 
sem kezem, sem lábam, ennek ellenére a szemed fénye va-
gyok, a kezed cselekvése, a lábad lépése, és amikor meg kell 
világítanom más régiókat, itt hagyom neked a csillagok ra-
gyogását és a hold fényét, hogy folytassák munkámat.« Mivel 
az embernek adtam egy földet a természet javára, a lelkét is, 
mivel nemesebb, megajándékoztam Akaratom egével, mert 
a léleknek is vannak szakadékai, meredek dombjai, mint a 
szenvedélyek, az erények, a hajlamok és mások. Ha a lélek 
elvágja magát Akaratom egétől, nem tesz mást, mint bűn-
ből bűnbe esik, a szenvedélyek megfullasztják, és az erények 
magaslatai mélységekké válnak. Amint az ég nélküli földön 
rendetlenség lenne, és terméketlenség, így van az Akaratom 
nélkül élő lélekben is.”

uU
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1915. április 24.
89. A tövissel koronázott Jézus. Az Isteni Akarat korlátozza a 
teremtmények minden gondolatát Jézus értelmére

A szokásos állapotomban lévén, azon gondolkodtam, mennyi-
re szenvedett Jézusom a töviskoronától. Jézus megjött és ezt a 
magyarázatot adta: † „Leányom, a fájdalmak, melyeket elszen-
vedtem, felfoghatatlanok az emberi értelem számára; sokkal 
fájdalmasabb volt a töviseknél, hogy értelmembe szegeződött 
a teremtmények minden gonosz gondolata, oly módon, hogy 
egyetlen gonosz gondolat sem maradt ki, mindet éreztem ma-
gamban. És nemcsak a töviseket éreztem, hanem azon tövisek 
bűneinek az utálatosságát is.”

Néztem kedves Jézusomat, és láttam, amint a Legszentebb 
Fejét fénykoszorú veszi körül tövisekkel, melyek belülről jöttek 
ki. A teremtmények minden gondolata tőlük Jézushoz ment, 
Jézustól hozzájuk, és összefűződtek a teremtmények gonosz 
gondolatai Jézus legszentebb gondolataival… Ó, mennyire 
szenvedett Jézus! Majd hozzátette: † „Leányom, csak az Akara-
tomban élő lelkek tudnak jóvátételt adni és felüdíteni a szúrós 
tövisek fájdalmától, mivel Akaratomban élnek, és Akaratom 
mindenhol ott van, ők bennem vannak, és mindenkiben, lee-
reszkednek a teremtményekbe és feljönnek hozzám, elhozzák 
nekem az összes jóvátételt, és felüdítenek, és az elmék sötétsé-
gébe fényt visznek.”

uU



128

1915. május 2.
90. Aki az Isteni Akaratban él, magáévá teszi Jézus Legszen-
tebb Emberségét, majd úgy mutatkozik az Istenség előtt, 
mint egy másik Jézus, hogy közbenjárjon testvéreiért

Napjaim egyre keserűbbek. Ma reggel az én édes Jézusom any-
nyira szenvedő állapotban érkezett meg, hogy le sem tudom 
írni. Ilyen szenvedőnek látva Őt bármi áron enyhülést akartam 
neki adni, de nem tudva, hogyan tegyem, a szívemhez szorítot-
tam, és a számmal az ő szájához közeledve próbáltam kiszívni 
mindazt a keserűséget, ami benne volt, de jaj…! Bármennyire 
erőlködtem, nem jött ki semmi… Próbálkoztam még egyszer, 
de fölöslegesen. Jézus sírt, én sírtam, mert semmivel sem tud-
tam felüdíteni a lelkét. Mily kegyetlen kín! Jézus sírt, mert ki 
akarta hányni, de az igazságosság megtiltotta Neki; én sírtam, 
mert láttam bánatát, és nem tudtam segíteni rajta… Olyan fáj-
dalmak ezek, melyeket leírni nincsenek szavak. Jézus elcsukló 
hangon mondta: † „Leányom, a bűnök kikényszerítik kezeim-
ből a büntetéseket, a háborúkat. Kényszerítenek, hogy küld-
jem őket, ugyanakkor sírok és szenvedek a teremtmény miatt.”

Úgy éreztem, meghalok fájdalmamban, de Jézus el akarta te-
relni a figyelmemet, és hozzátette: † „Leányom, ne csüggedj! Ez 
is benne van Akaratomban, mert csak azok a lelkek, akik Aka-
ratomban élnek, tudnak szembenézni igazságosságommal. 
Csak azoknak van hatalmuk bemenni és részt venni az isteni 
rendeletekben, és könyörögni testvéreikért, akik Akaratom-
ban élnek. Akik Akaratomban élnek, birtokolják Emberségem 
minden gyümölcsét, mert Emberségemnek korlátai voltak, de 
Akaratomnak nincsenek korlátai, és Emberségem Akaratom-
ban élt, kívülről-belülről átitatódva vele. Az Akaratomban élő 
lelkek állnak legközelebb Emberségemhez, és magukévá tehe-
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tik azt, mert nekik adtam, magukra ölthetik, mint egy másik 
Jézust az istenség előtt, lefegyverezhetik az isteni igazságossá-
got, és megbocsátást kérhetnek a bűnös teremtményekért. Ezek 
Akaratomban élve bennem élnek, és mivel én élek mindenki-
ben, ők is mindenkiben élnek, mindenki javára. A levegőben 
élnek lebegve, mint a nap és imádságaik, tetteik, jóvátételeik 
és minden, amit tesznek, olyanok, mint a napsugarak, melyek 
mindenki javára ereszkednek alá.”
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1915. május 18.
91. Az Igazságosság büntetéseket szab ki, de sem ez, sem az el-
lenség nem tudja megközelíteni azt, aki az Isteni Akaratban él

Folytatva szegény állapotomat éreztem, hogy szegény termé-
szetem megadja magát. Folyamatos erőszak állapotában va-
gyok; erőszakos akarok lenni kedves Jézusommal, de Ő, hogy 
ne szenvedjen több erőszakot, elrejtőzik, és amikor látja, hogy 
többé nem haragszom rejtőzködése miatt, hirtelen megjelenik 
és sírva fakad attól, amiért éppen szenved, és amitől szenvedni 
fog a szegény emberiség is… Máskor megrendítő és könyörgő 
hangsúllyal ezt mondja: † „Leányom, ne légy erőszakos velem! 
Eleve erőszakot szenvedő állapotban vagyok a súlyos rossz mi-
att, amit elszenvednek a teremtmények, de jogot kell adjak az 
igazságosságnak.”

Miközben ezeket mondja, sír és én sírok vele együtt. És gyak-
ran úgy tűnik, hogy velem egyesülve az én szemeimmel sír. Az 
értelmemet átjárja minden tragédia, a megcsonkított emberi 
testek, véráradat, szétrombolt országok, megszentségtelenített 
templomok, melyeket Jézus megmutatott az elmúlt évek során. 
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Szegény szívemet felemészti a fájdalom, néha érzem, hogy fél, 
néha, hogy megfagy. Miközben szenvedek, hallom Jézus hang-
ját, aki mondja: † „Mennyire fáj, mennyire fáj! – és sírva fakad. 
De ki tudna mindent elmesélni?

Ebben az állapotban lévén, hogy édes Jézusom megnyugtas-
son félelmeim közepette, ezt mondta: † „Leányom, bátorság! 
Igaz, hogy nagy lesz a tragédia, de tudd, hogy vigyázni fogok 
azokra a lelkekre és helyekre, ahol az Akaratomban élő lelkek 
élnek. Amint a földi királyoknak megvan a maguk udvara, 
rejtekeik, ahol biztonságban vannak az őket körülvevő veszé-
lyek és vérszomjas ellenségeik előtt (mert akkora az erejük, 
hogy az ellenségeik, akik mindent szétrombolnak, a rejtekhely 
felé nem mernek nézni a félelemtől, hogy meg ne haljanak), 
ugyanígy vagyok én is, az Ég Királya, megvannak a földön a 
magam rejtekei, udvarai, melyek az Akaratomban élő lelkek, 
ahol én lakom bennük, és a mennyei udvar köréjük gyűlik. 
Akaratom ereje biztonságban tartja őket, lehűtve a (közelük-
be repülő) lövedéket és visszaverve a legádázabb ellenségeket. 

Leányom, a boldogok miért ülnek biztonságban és teljes bol-
dogságban még akkor is, amikor látják a teremtmények szen-
vedését és a földet tűzben? Mert teljesen Akaratomban élnek. 
Tudd meg tehát, hogy én ugyanabba a boldog állapotba helye-
zem azokat a lelkeket, akik a földön Akaratomban élnek. Élj 
Akaratomban, és ne félj semmitől! Azt akarom, hogy az emberi 
mészárlás ezen idejében ne csak Akaratomban élj, hanem a test-
véreid között és köztem, hogy megvédj engem a teremtmények 
sértéseitől. Megajándékozlak emberségemmel és szenvedéseim-
mel, hogy miközben engem védelmezel, add nekik a véremet, 
a sebeimet, a töviseimet, az érdemeimet lelkük megmentésére.”

uU



131

1915. május 25.
92. A háború büntetése közepette nem akad lélek, aki bűnbá-
natot tartson és visszatérjen Istenéhez

A szokásos állapotomban voltam, amikor kedves Jézusom, 
amint láthatóvá vált, ezeket mondta: † „Leányom, a büntetések 
nagyok, ennek ellenére a nemzetek nem rendülnek meg, sőt, 
közömbösek maradnak, mintha valamilyen tragikus színházi 
előadást kellene végignézniük, és nem a valóságot. Ahelyett, 
hogy egyhangúlag a lábamhoz borulnának sírva és irgalomért 
könyörögve, veszítenek, inkább arra figyelnek, hogy hallják, 
mi történik éppen.

Ó, leányom, milyen nagy az emberi gőg! Látod, hogy a kor-
mányoknak engedelmesek a papok és a világiak? Nem kérnek 
semmit, nem utasítják el az áldozatokat, és készen kell állni-
uk odaadni a saját életüket… Ó, csak számomra nincs enge-
delmesség, sem áldozat, és ha valamit tesznek, nagyobbak az 
elvárások és az érdekek, és mindez azért, mert a kormány erő-
szakot alkalmaz. Én szeretetet alkalmazok, és a teremtmények 
félreértve ezt a szeretetet, helyzetbe állnak, mintha én nem ér-
demelnék semmit tőlük!”

Miközben ezeket mondta, sírva fakadt. Milyen kegyetlen kín 
látni a síró Jézust! Majd folytatta: † „De a vér és a tűz mindent 
megtisztítanak és visszaadják a megtért embert. Minél később 
történik ez, annál több vér fog folyni, és akkora lesz a mészár-
lás, amekkorát az ember soha el nem tudott volna képzelni.”

Miközben ezeket mondta, megmutatta az emberi mészár-
lást… Milyen kegyetlen ezekben az időkben élni! De legyen 
meg mindig Isten Akarata!

uU
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1915. június 6.
93. Az Isteni Akaratban a lélek nem kell magára gondoljon, 
csak egyedül Istenre és a környezetére

A szokásos állapotomban voltam, mikor kedves Jézusom el-
rejtőzve azt akarta, hogy teljesen Rá figyeljek és folyamatosan 
könyörögjek testvéreimért. Miközben imádkoztam és sírtam a 
szegény katonák üdvösségéért, Jézushoz akartam szorítani őket, 
hogy egy se vesszen el belőlük, butaságokat mondtam Jézusnak. 
Szomorúsága ellenére úgy tűnt, mosolyog imáimon, és mintha 
engedett volna annak, amit akartam. Ekkor egy gondolat repül 
az elmém felé: a saját üdvösségemre kell gondolnom.

Jézus szólt: † „Leányom, miközben magadra gondoltál, embe-
ri érzés jelent meg benned, és Akaratom észrevette. Akaratomban 
minden megoldódik irántam és a felebarát iránt érzett szeretet-
ből, nincsenek saját dolgok, mert Akaratom betöltve őt, minden 
lehetséges jót tartalmaz; és ha tartalmazza őket, miért kérné? 
Nem inkább azért kellene imádkozzon, akinek nincs mindez 
meg? Ó, ha tudnád, milyen szerencsétlenségeken fog átmenni az 
emberiség, aktívabban élnél Akaratomban annak javára!”

Miközben ezt mondta, éreztetett velem minden rosszat, amit 
a szabadkőművesek az emberiség ellen tesznek.

uU
1915. június 17.

94. Az Isteni Akaratban kell véget érjen és bezáruljon min-
den. A fakereszt helyett Jézus az Isteni Akarat fénykeresztjét 
adja Lujzának

A szokásos állapotomban voltam, és panaszkodtam Jézusnak, 
mondván: „Életem, Jézus, mindennek vége. Nem maradt más 
hátra nekem, csak a villámlátogatásaid és árnyékod…”
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Jézus félbeszakítva mondandómat: † „Leányom, Akaratom-
ban kell véget érjen minden. Amikor a lélek ezt megtette, min-
dent megtett, és ha sokat tett volna, és nem zárta volna be Aka-
ratomba, mondhatnánk, hogy nem tett semmit, mert én csak 
azt tartom számon, ami Akaratomban történik, mivel ezzel 
van átitatva az életem. Igaz, hogy még a legapróbb dolgaimat 
is számontartom, még a csekélységeket is, mert minden apró 
tett, amit a teremtmény Akaratommal egyesülve tesz, tőlem 
veszi és megcselekszi. Még a legapróbb tettben is benne van 
szentségem, erőm, bölcsességem, szeretetem és minden, ami 
vagyok. Az Akaratomban végbevitt tettel az életem ismétlődik, 
a tetteim, a szavaim, a gondolataim és így tovább. Tehát ha a 
te dolgaid Akaratomban vannak, mit szeretnél ennél többet?

Mindennek van egy végső célja. A napnak az a célja, hogy 
fényével elárassza az egész földet. A földműves vet, kapál, meg-
műveli a földet, szenvedi a meleget és hideget, de ez volna az ő 
[végső] célja? Nem. A végső célja, hogy betakarítsa a termést, 
és legyen élelme. Így van ez minden más dologgal is, minden-
nek egy a célja: az emberi élet. A lélek minden célja Akaratom 
kell hogy legyen; így élete lesz, nekem pedig lesz táplálékom.”

Majd hozzátette: † „Ezekben a szomorú időkben én és te na-
gyon fájdalmas időszakon megyünk keresztül. A helyzet még 
ennél is rosszabbra fordul majd, de tudd, hogy elveszem tőled a 
fakeresztet, és Akaratom keresztjét adom neked, aminek nincs 
magassága és szélessége, hanem végtelen. Ennél nemesebb ke-
resztet nem is adhatnék neked. Nem fából van, hanem fény-
ből, és ebben a fényben, mely égetőbb minden tűznél, együtt 
fogunk szenvedni minden teremtményben, fájdalmaikban és 
kínjaikban, és megpróbálunk mindenki számára élet lenni.”

uU
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1915. július 9.
95. Aki „igazából” cselekszi az Isteni Akaratot, Jézus ember-
ségének állapotában van, helyet ad Istennek és a teremtmé-
nyeknek

A szokásos állapotomban voltam, rosszul éreztem magam, és 
az én mindig kedves Jézusom megsajnálva engem állapotom 
miatt, eljött kis időre, és csókot adva ezt mondta: † „Szegény 
leányom, ne félj, nem hagylak és nem is tudlak elhagyni. A 
mágnesem erősen hat rám, és olyan erővel vonz hozzád, hogy 
nem tudok ellenállni. Nagyon nehéz elválnom attól, aki Aka-
ratomban él, magamtól kellene elszakadnom ilyen esetben, 
ami nem lehetséges.”

Majd hozzátette: † „Leányom, aki valóban Akaratomat te-
szi, ugyanazon körülmények közé kerül, mint emberségem. 
Én Ember voltam, és Isten. Mint Isten tartalmaztam minden 
boldogságot, szépséget, örömet és minden jót. Emberségem 
egyrészt részt vett istenségem [örömében], és a lelkem boldog 
volt, és boldogító látását nem vesztette el soha. Másrészt mivel 
Emberségem magára vette az isteni igazságosság kielégítését, 
látását zavarta a bűnök látványa, és mivel magára kellett ven-
nie, hogy kielégítést adjon, érezte minden bűn iszonyatát. Te-
hát örömet és fájdalmat éreztem ugyanabban az időben, isten-
ségem részéről szeretetet, a teremtmények részéről hidegséget; 
szentséget egyrészt és bűnt másrészt. Semmit sem szalasztot-
tam el, még a legkisebbet sem, amit a teremtmény elkövetett. 

Emberségem nem képes többé szenvedni, ezért abban élek, 
aki megcselekszi Akaratomat; ő lesz az én Emberségem. Ezért 
a lélek egyrészt érzi a szeretetet, a békét, a jóban való kitartást, 
erősséget stb., másrészt hidegséget, zaklatást, fáradtságot stb. Ha 
a lélek teljesen elmerül Akaratomban, és birtokolja ezeket, nem 
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mint sajátját, hanem mint az én szenvedéseimet, nem csügged 
el, hanem megsajnál engem, és részesül abban a tiszteletben, 
hogy osztozzon fájdalmaimban, mert ő nem más, mint egy fá-
tyol, ami engem takar, és nem fog mást érezni, csak a zaklatáso-
kat, a hidegséget; ezeket belém szúrják, az én szívembe.”
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1915. július 25.
96. Jézus boldogtalan a teremtmények boldogtalansága mi-
att. Lelkekre szomjazik, akik megvigasztalják

Folytatva a megszokott állapotomat, panaszkodtam Jézusnak 
a szokásos távolmaradása miatt, és Ő jóindulatúan megsaj-
nált mondván: † „Leányom, légy bátor! Légy hozzám hűséges 
ezekben a szívemnek tragikus, iszonyatos és mélyen keserű 
időkben.”

Elcsukló hangon hozzátette: † „Leányom, ezekben az 
időkben úgy érzem magam, mint egy boldogtalan. Boldog-
talannak érzem magam a harctéren szerzett sebek miatt, 
boldogtalannak a saját vérében elszenderülő, mindenki által 
elhagyatott lélek miatt, boldogtalannak az éhségben szenve-
dő szegény miatt. Érzem sok anya boldogtalanságát, akik-
nek vérzik a szíve a harctéren harcoló gyermekeik miatt… 
Ó, minden boldogtalanság itt nyomja a szívemet, és átszúrja 
azt! És minden boldogtalansággal szemben látom az isteni 
igazságosságot, aki még inkább szabadjára akarja engedni 
keserűségét a lázadó és hálátlan teremtményekkel szemben. 
És ki tudná elmondani, mennyire boldogtalan vagyok a sze-
retetben? A teremtmények nem szeretnek, és mérhetetlen 
Szeretetemre sértésekkel válaszolnak.
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Leányom, ennyi boldogtalanságomban, ahelyett, hogy má-
sokat vigasztalnék, én szorulok vigasztalásra. Magam köré 
akarom gyűjteni az engem szerető lelkeket, akik hűséges tár-
saim, és akik minden fájdalmukat elmondják nekem, hogy 
megvigasztaljanak boldogtalanságomban és kegyelmeket köz-
vetítsenek a boldogtalanoknak. Annak függvényében, aho-
gyan ezekben az időkben a lelkek hűségesek hozzám, amikor 
az isteni igazságosság megnyugszik, megjutalmazza a hozzám 
hűséges lelkeket, akik rész vettek boldogtalanságomban.”
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1915. július 28.
97. Aki az Isteni Akaratban él, annyira átitatódik Jézussal, 
hogy szívük egy szívet alkot, így osztoznak a lelkek megmen-
tésének érdemeiben is

Panaszaimat ismételgetem Jézusnak, mondván: „Hogyan, itt 
hagytál? Megígérted, hogy naponta legalább egyszer eljössz, és 
ma eltelt a reggel, a nap már lenyugvóban, és te még mindig nem 
jössz? Jézusom, mekkora kín a te hiányod, folyamatos halál! És 
mégis teljesen átadom magam Akaratodnak. Felajánlom neked 
ezt a hiányt, ahogyan te tanítottad, annyi lélek megmentésére, 
ahány pillanatig nélküled kell maradnom. A fájdalmakat, me-
lyeket a hiányod miatt szenvedek, koronaként helyezem a szíved 
köré akadályként, hogy megakadályozzam a sértések behatolá-
sát oda, és megtiltsam neked a lelkek pokolra való kárhoztatá-
sát. Ennek ellenére, Jézusom, a természet szomorú, és szüntelenül 
hívlak, kereslek, sóhajtozom.” Eközben kedves Jézusom átölelte 
karjaival a nyakamat, és megölelve ezt mondta: †„Leányom, 
mondd, mit szeretnél? Mit szeretnél tenni? Kit szeretsz?”
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Én válaszoltam: „Téged szeretnélek, és hogy minden lélek meg-
meneküljön. Akaratodat akarom teljesíteni, és csak téged szeretlek.” 
Mire Ő: † „Akkor arra vágysz, amit én is akarok. Ezért tarts a 
saját kezedben engem és én téged. Te nem tudsz elválni tőlem, és 
én sem tőled. Hogyan mondhatod, hogy elhagytalak?”

Aztán hozzátette nagyon szelíd hangon: † „Leányom, aki 
Akaratomat teszi, annyira egybeforrt velem, hogy az ő szíve 
és az enyém eggyé válnak. És mivel minden lélek, aki megme-
nekül, ezen a szíven keresztül menekül meg, ahogyan dobog, 
a lelkek úgy kezdenek el szárnyalni az üdvösség felé. Amint 
kijönnek szívemből, a lélek megkapja az érdemeit az üdvözült 
lelkekért, mert velem együtt akarta üdvösségüket, és használ-
tam őt, mint a saját szívem életét.”
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1915. augusztus 12.
98. Amennyiben a lélek akarata, szeretete, vágyai együtt sza-
ladnak Jézuséival, hálót képeznek mindkettő védelmére és a 
lelkek megmentésére

A szokásos állapotomban voltam, amikor az én mindig kedves 
Jézusom eljött egy rövid időre és szólt: † „Leányom, mennyire 
kemények a nemzetek! A háború büntetése nem elég, a sze-
génység nem elegendő, hogy megadják magukat, a saját bőrü-
kön akarják érezni, különben nem érünk el a [megtérésükig]. 
Nem látod, hogyan győzedelmeskedik a harcterek vallása? És 
miért? Mert ott érezték a saját bőrükön. Íme, miért kell min-
den nemzetet befogni a hálóba, kit így, kit úgy, de mindenik-
nek meg kell éreznie a saját bőrén. Én nem akarom megtenni, 
de keménységük kényszerít.”
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Miközben ezeket mondta, sírt. Én sírtam vele együtt és 
kértem, hogy bírja megadásra a népeket, mészárlás és vér nél-
kül, hogy mindenki megmeneküljön. Mire Jézus válaszolt: † 
„Leányom, mindent bezárunk akaratunk egyesülésébe. A te 
akaratod az enyémmel együtt szalad, és elegendő kegyelmet 
esd ki a lelkek megmentésére. A te szereteted együtt szalad 
az enyémben, és a vágyaid, a szívdobbanásaid az enyémben, 
és egy végtelen szívdobbanással kéri a lelkeket. Mindez egy 
hálót formál köztem és közted, amelybe bele leszünk szőve. 
Ez védőbástyaként szolgál, melyben miközben véd engem, te 
is védelem alatt leszel minden veszélytől. Mennyire édes ne-
kem hallani a saját szívverésemben a teremtmény szívverését, 
mely mondja: »Lelkek, lelkek!« Úgy érzem, megbilincsel, és 
legyőzve megadom magam.”
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1915. augusztus 14.
99. Jézus egész élete és szenvedése mindig kéznél van, hogy 
támasza legyen Jézusnak és üdvössége a lelkeknek, de szük-
ség van valakire, aki használja és felajánlja azt

Szokásos állapotomban voltam, mikor Jézus megérkezett, és 
olyan fáradt és kimerült volt, hogy megkért, csókoljam meg 
a sebeit, és töröljem le róluk a vért, amely Legszentebb Em-
berségének minden oldaláról folyt. Miután áttöröltem min-
den végtagját, különböző imádások és jóvátételek közepette, 
kedves Jézusom felüdülve és rám dőlve ezt mondta: † „A pas-
sióm, a sebeim, a vérem, minden, amit tettem és szenved-
tem, minden a teremtmények között van, folyamatos cselek-
vésben, mintha akkor cselekedtem és szenvedtem volna, és 
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most használnám fel a saját és a lelkek támaszára, hogy ne 
essenek vissza a bűnbe és üdvözüljenek. Ezekben az ítélet-
időkben úgy vagyok, mint egy személy, aki a levegőben él, 
mert hiányzik az alatta lévő terület, és folyamatos szorítás-
ban van: az igazságosság szorít felülről és a teremtmények 
bűneikkel alulról, a földről. Minél több lélek gyűlik körém, 
aki megcsókolja sebeimet, jóvátegyen, felajánlja a véremet, 
egyszóval megismételje mindazt, amit én tettem életem és 
passióm során, annál több pillérem lesz, amire támaszkod-
hatok, hogy ne essem el, és annál tágabb a kör, ahol a lelkek 
támaszra találnak, hogy ne essenek vissza a bűnbe, és üd-
vösséget találjanak. Leányom, ne fáradj el mellettem marad-
ni, ismételni és újból megismételni sebeim felajánlását! Én 
magam adok neked gondolatokat, érzéseket, szavakat, hogy 
velem maradj. Légy hűséges! Szorít az idő, az igazságosság 
meg akarja magyarázni haragját, és a teremtmények még in-
kább bosszantják. Szükséges, hogy minél több pillér legyen. 
Ne lankadj a munkában!”

uU

1915. augusztus 24.
100. Az Isteni Akarat teremtőereje megsokszoroz egyetlen 
tettet mindenki javára, és visszaállítja az Istenhez való ha-
sonlatosságot

A szokásos állapotomban voltam, amikor megjött az én mindig 
kedves Jézusom, én megcsókoltam mondván: „Én Jézusom, ha 
lehetséges lenne, odaadnám neked minden teremtmény csókját, 
így birtokolnám szeretetedet hozzád vezetve őket.”



140

Jézus válaszolt: † „Leányom, ha mindenki csókját akarod 
adni nekem, csókolj meg Akaratomban, mert Akaratom tar-
talmazva minden teremtői képességet meg tud sokszorosítani 
egyetlen tettet annyi tetté, ahányra szükség van. Így megadod 
nekem az örömet, mintha mindenki megcsókolt volna, és meg-
kapod azokat az érdemeket, mintha te bírtál volna rá minden-
kit, hogy megcsókoljon, és minden teremtmény életében meg 
fog mutatkozni a hatás nyitottságuk szerint. 

Akaratomban végbe vitt egyetlen tett tartalmaz minden 
lehetséges és elképzelhető jót. Példa erre a nap fénye. A fény 
egy, de megsokszorozódik a teremtmények minden pillantá-
sában. A fény mindig egy és egyetlen tett, de nem ugyanan-
nak a fénynek örül a teremtmények minden pillantása. Az 
érzékeny szeműek a kezüket a szemük elé kell emeljék, hogy 
ne vakítsa meg őket a fény. A vakok egyáltalán nem örülnek 
neki, de ez nem a fény hibája, hanem az emberi látásé. Tehát 
leányom, ha te mindenki helyett akarsz engem szeretni, sze-
reteted átáramlik Akaratomon, és mivel Akaratom betölti az 
eget és a földet, érezni fogom a te ’Szeretlek’-edet az égben, 
körülöttem, magamban, a földön, én mindenhonnan meg-
sokszorozódva, ahány tettet képes végbevinni Akaratom. Te 
add meg nekem mindenki szeretetének az elégtételét, mert a 
teremtmény korlátolt és véges, Akaratom viszont hatalmas 
és végtelen.

Hogyan magyarázod a szavaimat, melyeket az ember te-
remtésekor mondtam: »Teremtsünk embert képmásunkra, 
magunkhoz hasonlóvá«?34 Az arra képtelen teremtmények ho-
gyan tudnak hasonlítani hozzám és a képmásom lenni? Csak 
akaratomban tudta volna elérni ezt, mert magáévá téve azt 

34  Ter 1,26
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isteni módon tudott volna működni, és ezen tettek ismétlésé-
ben elnyerte volna a velem való hasonlóságot, hogy tökéletes 
képmásom legyen. Olyan, mint mikor a gyerek ismétli a taní-
tó tetteit, és hasonul hozzá. Az egyetlen dolog, ami hasonlóvá 
teszi a teremtményt hozzám, az az Akaratom. Ezért nagyon 
szeretném, ha a teremtmény, magáévá téve azt, betöltené te-
remtésének igazi célját.”
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1915. augusztus 27.
101. Elmerülni az Isteni Akaratban és eltelni Jézus tulajdon-
ságaival

Elmerültem Jézusom Legszentebb Akaratában, és miközben ezt 
tettem, Jézusban találtam magam, és szólt: † „Leányom, ami-
kor egy lélek elmerül Akaratomban, olyan, mint mikor két kü-
lönböző folyadékkal teli edény egybeömlik, és egyik telítődik a 
másik tartalmával. Ily módon telik meg velem a teremtmény 
is, és én vele. És mivel akaratom szentséget, szépséget, erőt, sze-
retetet stb. tartalmaz, a velem megtelt lélek, mely elmerült és 
átadta magát Akaratomnak, megtelik szentségemmel, szerete-
temmel, szépségemmel stb., a legtökéletesebb módon, ahogy a 
teremtmény megteheti. És én eltelek vele, és megtalálom benne 
szentségemet, szépségemet, szeretetemet stb., úgy nézek ezek-
re, mintha az övéi lennének, és olyan erős szerelembe esem, 
hogy féltékenyen őrzöm bensőmben; folyamatosan megaján-
dékozom és díszítem isteni erényeimmel, hogy mindig jobban 
tetsszen, és egyre szerelmesebb legyek belé.”

uU
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1915. szeptember 20.
102. Büntetések. A ’FIAT’ minden emberi tettet az Isteni 
Akarathoz kapcsol

Folytattam a megszokott állapotomat, és láttam kedves Jézu-
somat, amint ostorral a kezében csapkodott a teremtmények 
között. Úgy tűnt, a büntetések egyre jobban kiterjednek. Sok 
más dolog között úgy tűnt, összeesküvést rendeltek az Egyház 
ellen, és Rómáról beszéltek. Áldott Jézusom szomorú volt, és 
egy fekete palástba takarva mondta: † „Leányom, a büntetések 
felkeltik a népeket, de sokan lesznek, akiket a fájdalom és a 
gyász palástjába öltöztet. Mivel a teremtmények tagjaim, én 
is fekete palástot öltök értük.”

Én megdöbbenten kértem, hogy nyugodjon meg, de ő, hogy 
megvigasztaljon, így szólt: † „Leányom, a Fiat kell legyen az 
az édes kötés, ami összeköti a te tetteidet az enyémekkel, hogy 
Akaratom és a te akaratod összefonódjon. Tudd meg, hogy 
minden gondolat, szó, tett, ami össze van kötve Akaratommal, 
megannyi kommunikációs csatornát képez, melyek köztem és 
a teremtmények között nyílnak meg. Ha minden tettedet Aka-
ratomhoz kötöd, egyetlen isteni kommunikációs csatorna sem 
marad zárva köztem és közted.”

uU

1915. október 2.
103. A növekvő bűnök újabb büntetéseket hoznak maguk-
kal

Miután sokat szenvedtem kedves Jézusom hiánya miatt, úgy 
tűnt, hogy tovább fog maradni, de félelmet keltő módon szen-
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vedett. Lelket öntöttem magamba és a szájához közeledtem, 
megcsókoltam, és próbáltam kiszívni onnan ki tudja, mit, hogy 
a keserűségétől megszabadítsam. Meglepetésemre, ami más al-
kalommal nem sikerült, most igen, és sikerült elvennem tőle 
egy kis keserűséget. De Jézus annyira szenvedett, úgy tűnt, ész-
re sem vette. Miután ezt tettem, mintha megrázta volna ma-
gát, rám nézett és ezt mondta: † „Leányom, nem bírom tovább, 
nem bírom tovább… A teremtmény elért a végsőkig, és olyan 
keserűséggel tölt meg, hogy igazságosságom azon a ponton 
volt, hogy általános pusztítást rendeljen el. De te elvettél tő-
lem egy kis keserűséget, hogy igazságosságomat feltartóztasd, 
ám a büntetések még jobban ki fognak terjedni. Ó, az ember 
bosszant, arra késztet, hogy jóllakásig megtöltsem fájdalmak-
kal és büntetésekkel, különben nem fog megtérni.”  Én gyorsan 
arra kértem, hogy nyugodjon meg, és Ő megrendítő hangon 
így szólt: † „Ó leányom, leányom!” És eltűnt.

uU

1915. október 25.
104. Amikor Jézus ezt tudja mondani egy léleknek: „Életem, 
édesanyám”

Folytatva megszokott állapotomat, Jézus hiányában és kese-
rűségek között, imádott Jézusom passiójára gondoltam, ami-
kor hallom, hogy ismételgeti: † „Életem! Életem! Édesanyám! 
Édesanyám…!” Én meglepetten kérdeztem: „Mit jelent ez?” 
Mire Ő: † „Leányom, amint hallom benned megismétlődni 
gondolataimat, szavaimat, látom, hogy Szeretetemmel sze-
retsz, Akaratommal akarsz, a vágyaimmal vágyódsz, ugyan-
úgy érzem, hogy vonzod életemet és ismétled tetteimet, és 
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annyira tetszik ez nekem, hogy csak ezt ismételgetem: életem, 
életem! És ha arra gondolok, amit drága Édesanyám elszen-
vedett, aki minden fájdalmamat el akarta venni, hogy he-
lyettem szenvedjen, ahogy te most próbálod utánozni, kérve, 
hogy te szenvedd el a teremtményektől kapott fájdalmakat, 
ezt ismételgetem: Édesanyám, Édesanyám! A teremtmények 
megannyi lemészárolt tagjáért érzett keserűségében szívem-
nek, melyeket Emberségemben érzek, egyetlen nyugalmam, 
ha az életemet érzem megismétlődni; ilyenkor felmelegednek 
bennem a teremtmények tagjai.”

uU

1915. október 28.
105. Jézus egész földi élete olyan volt, mint egy mag a teremt-
mények számára, melyet el kell vetniük, hogy gyümölcsöt te-
remjen

Ma reggel az én mindig kedves Jézusom jöttében ezt mondta: 
† „Leányom, életem a földön nem volt más, mint egy elvetett 
mag, melyet a gyermekeim összegyűjtenek, és az összegyűjtés 
tettének függvényében ez a mag gyümölcsöt hoz. Ez a mag a 
tetteim, a szavaim, a gondolataim, a lélegzeteim stb. Ha a lé-
lek begyűjti őket, magáévá teszi, olyan gazdaggá válik, hogy 
megvásárolhatja a mennyországot, ha nem teszi, ez a mag lesz 
az ítélete.”

uU
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1915. november 1.
106. Jézus kiárasztja Szeretetét arra, aki szereti Őt. Hogyan 
tudja a lélek viszontszeretni Jézust az Ő szeretetével egyenlő 
szeretettel?

Ma reggel az én édes Jézusom nem várakoztatott meg. Megjött, és 
szenvedő, epekedő állapotban a karjaimba vetette magát, mond-
ván: † „Leányom, pihentess el, áraszd ki rám szeretetedet! Ha az 
igazságosság ki akar áradni, áradjon ki minden teremtmény-
re, szeretetem viszont csak arra tud kiáradni, aki szeret engem, 
akit megsebzett szeretetem, és szeretetemhez menekül vigaszta-
lódni, újabb szeretetet kérve. És ha a szeretetem nem találna 
egy teremtményt, akire kiáradjon, igazságosságom keserűbbé 
válna, és egy utolsó csapással elpusztítaná a teremtményeket.”

Miközben ezeket mondta, megcsókolt, újból és újból, mond-
ván: † „Szeretlek, de örök szeretettel; szeretlek, de hatalmas sze-
retettel; szeretlek, de felfoghatatlan szeretettel; szeretlek, de olyan 
szeretettel, aminek nem lesz soha határa vagy vége; szeretlek, de 
olyan szeretettel, amit soha nem fogsz tudni kiegyenlíteni…”

Ki tudná felsorolni szeretetének összes tulajdonságát, ami-
vel szerelmet vallott nekem? És minden mondat után várta az 
én válaszomat. Én nem tudtam, mit mondjak neki, nem volt 
elegendő tulajdonsága szeretetemnek, hogy egyenlő fél le-
gyek neki, és szóltam: „Életem, te tudod, hogy semmim sincs, 
és mind, amit teszek, Tőled veszem el, majd Neked adom vissza, 
hogy a dolgaim, Benned, folyamatosan cselekedjenek és éljenek, 
én pedig mindig semmi maradok. Ezért elveszem a Te Szerete-
tedet, magamévá teszem, és mondom: örök, végtelen Szeretettel 
szeretlek, olyannal, aminek nincs vége, és azonos a Tiéddel.” És 
megcsókoltam újból és újból. Miközben ismételgettem, ’Sze-
retlek’, Jézus elcsendesült és megnyugodott, majd eltűnt. Majd 
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visszajött, és megmutatta Legszentebb Emberségét, mely sebes 
volt, kificamodott és vérben úszott. Én elborzadtam, mire Jézus 
megszólalt: † „Leányom, látod? Magamba zárok minden sze-
gény sebet, melyek a lövedékek tüzében keletkeznek, és együtt 
szenvedek velük. Azt akarom, hogy te is légy részese ennek a 
szenvedésnek az ő üdvösségükre.” 

Jézus belém rejtőzött, és éreztem a fájdalmat, az agóniát; 
mindent éreztem, amit Jézus érzett.

uU

1915. november 4.
107. A háború büntetése addig kell folytatódjon, amíg a né-
pek és a papok megtisztulnak

A szokásos állapotomban voltam, mikor a testemen kívül talál-
tam magam az Égi Királynővel, és kértem, járjon közben Jézusnál, 
hogy szüntesse meg a háború büntetését. Mondtam neki: „Édes-
anyám, szánd meg a szegény lelkeket! Nem látod, mennyi vér, meny-
nyi megcsonkított végtag, mennyi sírás és fájdalom? Jézus édesanyja 
vagy, de a miénk is, a te feladatod, hogy békítsd ki a gyermekeidet.”

Miközben imádkoztam, Ő sírt, de sírás közben határozott-
nak tűnt. Én vele együtt sírtam és folytattam az imát a békéért. 
Édesanyám ezt mondta: † „Leányom, a föld még nem tisztult 
meg, a népek még kemény (szívűek), és ha a büntetések meg-
szűnnek, ki menti meg a papokat? Ki téríti meg őket? A reve-
renda, mely sokuknak eltakarja életét, olyan siralmas, hogy 
még a világiak is undorodnak és nem mennek közelükbe. 
Imádkozzunk, imádkozzunk!”

uU
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1915. november 11.
108. Aki az Isteni Akaratban él, az Isten által érzett sebeket 
magáénak érzi, így egy másik Jézussá válik a földön

Ma reggel annyira együttéreztem a Jézust ért sértések miatt, 
és azon szegény teremtmények miatt is, akiknek volt bátor-
ságuk megbántani őt, hogy bármit megtettem volna, hogy 
megtiltsam a bűnt, és szívből imádkoztam és engeszteltem. 
Ebben a pillanatban megjött áldott Jézusom, és úgy tűnt, 
ugyanazokat a sebeket viseli, melyek az én szívemben is fáj-
tak, de ó, mennyivel nagyobbak voltak! És szólt: † „Leányom, 
istenségem, a teremtmény (életének) kioltása következtében 
ugyanattól a Szeretettől sebződik meg, a teremtmény iránti 
szeretettől. Ezen seb miatt jöttem le az Égből a földre sírni és 
a véremet ontani, mindent megtenni, amit tettem. Most, a 
lélek, aki Akaratomban él, élőben érzi ezt a sebet, mintha az 
övé lenne, és sír és imádkozik és el szeretne szenvedni min-
dent, hogy biztonságban tudja a szegény teremtményt, hogy 
ez a sebem ne keményedjen meg a teremtmények sértéseitől. 
Ó, leányom, ezek a könnyek, fájdalmak, imák és engeszte-
lések megédesítik sebemet, és mint megannyi ragyogó drá-
gakő ereszkednek mellkasomra, melyeket büszkén hordok és 
mutatok Atyámnak, hogy irgalomra bírjam a teremtmények 
iránt. Köztem és ezen lelkek között egy isteni (vér)ér ereszke-
dik alá és száll fel, mely emberi vértemet emészti fel. Minél 
többen vesznek részt ebben a sebemben, Életemben, annál 
nagyobb lesz az isteni ér; olyan nagy lesz, hogy megannyi 
Krisztust hoz létre. Én az Atya elé megyek és ismételgetem: 
»Én az Égben lakom, de vannak más Krisztusok a földön, 
saját sebemtől sebzettek, akik értem sírnak, szenvednek, 
imádkoznak stb., velem. Ki kell árasztanunk a földre irgal-
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masságunkat…” Ó, csak az Akaratomban élő lelkek vesznek 
részt sebeimben! Hasonlítanak rám a földön, és hasonlítani 
fognak rám az Égben is, azzal, hogy részt vesznek majd Em-
berségem dicsőségében.”

uU

1915. november 13. 
109. A Legszentebb Oltáriszentség alapításában, mielőtt a 
teremtményeknek adta volna magát, Jézus fogadni akarta 
önmagát. Az Isteni Akaratban a lélek fel kell ajánlja a szent-
áldozást, amint Jézus tette

Szentáldozás után azon gondolkodtam magamban: Hogyan 
kellene felajánljam a szentáldozást, hogy Jézusnak tetsző le-
gyen? Mire Ő jóságosan ezt mondta: † „Leányom, ha örömet 
akarsz nekem szerezni, úgy ajánld fel, ahogy felajánlod Em-
berségemnek. Én, mielőtt megáldoztattam volna a többieket, 
magam áldoztam meg, azért tettem ezt, hogy megadjam az 
Atyának a teremtmények minden szentáldozásának teljes 
dicsőségét, és hogy magamba zárjam minden szentségtörés 
és minden sértés jóvátételét, melyet Emberségemnek kellett 
elszenvednie a Szentségben. Magamba zártam az Isteni Aka-
ratot, magamba zártam minden idők minden jóvátételét, és 
önmagamat fogadva méltóan fogadtam magam. Mivel a te-
remtmények minden tettét istenivé tette Emberségem, szent-
áldozásommal meg akartam pecsételni a teremtmények szent-
áldozását; különben mit tudott volna a teremtmény kapni/
elfogadni Istentől? Emberségem nyitotta meg ezt a kaput a 
teremtmények számára, és érdemessé tette őket fogadásom-
ra. Te, leányom, Akaratomban tedd, egyesítsd Emberségem-
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mel; így magadba zársz mindent, és én megtalálom benned 
mindenki jóvátételét, mindennek a fizetségét és örömömét, 
sőt mi több, újra magamra találok.”

uU

1915. november 21.
110. Az aktuális büntetés csak a kezdete a világ megtisztítá-
sának

A szokásos állapotomban voltam, alighogy megláttam az én 
mindig kedves Jézusomat, e szavakkal kértem Őt, változtassa 
meg az isteni igazságosság rendeleteit: „Jézusom, nem bírom 
tovább! Szegény szívem összetörik ennyi tragédia hallatán. Jézu-
som, elég! Ezek a te kedves képmásaid, a te szeretett gyermekeid, 
akik nyögnek, sírnak és fájdalmakat élnek meg a majdnem pokoli 
csapások alatt!”

Mire Ő: † „Ó, leányom! Minden borzalom, ami történik, 
nem más, mint a terv vázlata. Nem látod, milyen vázlatosan 
jelöltem meg? Mi lesz, amikor a terv is meglesz? Sok helyen 
fogják mondani: »Itt volt az a bizonyos város, azok a bizonyos 
épületek.« Teljesen el fognak tűnni. Az idő szorít. Az ember el-
jutott addig, hogy rám támadjon a büntetések miatt; ki akart 
hívni maga ellen, provokált, és türelmes maradtam, de min-
dennek eljön az ideje. Nem akartak rám ismerni szeretetem 
és irgalmam által, majd rám ismernek igazságosságom által. 
Tehát bátorság, ne csüggedj el ilyen hamar!”

uU



150

1915. december 10.
111. A mi imádságainknak, tetteinknek és szenvedéseinknek 
egyesülniük kell Jézuséval, hogy megtegyék ugyanazt a jót, 
amit Jézus tett

Nagyon szomorú voltam, mert az én édes Jézusom, az Éle-
tem, a Mindenem nem mutatkozott. Én panaszkodtam: ha 
lehetséges lenne, szeretném elnyelni panaszaimmal az eget és 
a földet, hogy rátekintsen szegény állapotomra. Mennyire bá-
nom, hogy ismerem, szeretem és nélküle kell élnem! Létezik 
ennél nagyobb szerencsétlenség? Miközben panaszkodtam, 
áldott Jézusom, megmutatkozva bensőmben, ezt mondta na-
gyon szigorú hangon: † „Leányom, ne kísérts! Miért teszed? 
Mindent elmondtam neked, hogy nyugodt maradj; elmond-
tam, hogy mikor nem jövök, azért van, mert fel kell erősíte-
nem a büntetéseket, mert ezt akarja igazságosságom, és az 
okait is elmondtam. Először nem hitted el, hogy a büntetések 
közepette nem fogok olyan gyakran jönni, mint általában, 
mert nem érezted, hogy a világban büntetések lettek volna. 
Most érzed őket, és ennek ellenére kételkedsz? Ezt nem kísér-
tésnek nevezzük?

Én remegtem ilyen szigorúnak látva és hallva Jézust, de hogy 
megnyugtasson, jóindulatúan hozzátette: † „Leányom, bátor-
ság! Nem hagylak el, mert benned vagyok, még ha nem is látsz 
mindig. Te egyesülj mindig velem! Ha imádkozol, az imádsá-
god egyesüljön az enyémmel, és tedd magadévá! Ily módon 
meg tudsz tenni mindent, amit én tettem az imádságaimmal, 
dicsőséget szerzel az Atyának, és mindenki javára kiesded a 
jót. Ha cselekszel, a te munkád egyesüljön az enyémmel, és 
tedd magadévá. Így hatalmadban áll majd minden tett, amit 
emberségem vitt végbe, ami megszentelt és megistenített min-
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dent. Ha szenvedsz, a te szenvedésed egyesüljön az enyémmel, 
és tedd magadévá, így hatalmadban lesz minden jó, amit a 
megváltásban tettem. Ily módon megragadod életem három 
lényeges pontját, és amikor cselekszel, hatalmas kegyelemten-
gerek áradnak ki belőled, melyek szétáradnak mindenki javá-
ra. Én majd úgy nézek rád, mint a saját életemre.”
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1916. január 12.
112. A nemzetek jelenlegi és jövőbeli büntetése és különösen 
Olaszországé

Panaszkodtam áldott Jézusomnak a szokásos hiányáért, és 
keserűen sírtam. Imádott Jézusom megjött, de fájdalmas álla-
potban, és megmutatta, hogyan rosszabbodik a helyzet egyre 
jobban. Erre én még többet sírtam, és Jézus nem hagyott szó 
nélkül: † „Leányom, te sírj a jelen felett, én pedig sírok a jövő 
felett. Ó, milyen labirintusban lesznek a nemzetek a terror 
és a mészárlás között; nem fognak tudni kijönni maguktól! 
Úgy tesznek, mint a bolondok, a vakok, végül önmaguk ellen 
fognak dolgozni… És milyen labirintusban van Olaszország! 
Mennyi megrázkodtatásban lesz része! Emlékszel, hány év-
vel ezelőtt mondtam, hogy megérdemelné a büntetést, hogy a 
nemzetek elárasszák, és ez készül most. Mennyire megalázott 
és megsemmisült lesz! Nagyon hálátlan volt velem szemben. 
A nemzetek, akiket jobban kedveltem: Olaszország, Francia-
ország, pontosan ők ismertek engem félre, és egymásnak segí-
tettek, hogy megbántsanak engem. Jó büntetés: egymásnak se-
gítenek majd a megaláztatásban, és háborút indítanak majd 
az Egyház ellen… Ó, leányom, majdnem minden nemzet ösz-
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szefogott a megbántásomra; ellenem esküdtek. Milyen rosszat 
tettem én? Majdnem mind megérdemlik a büntetést.”

De ki tudná elmesélni Jézus fájdalmát, az állapotot, amely-
ben volt, és az én félelmeimet? Félelemből ezt mondtam Jézu-
somnak: „Hogyan tudok ennyi tragédia között élni? Tégy engem 
áldozatnak, és mentsd meg a népeket, vagy vigyél magaddal!”
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1916. január 28.
113. Lujza fájdalmai és félelmei; Jézus legnagyobb fájdalma 
a benne lévő Szeretet

Nyomottnak éreztem magam. Gondoltam magamban: „Min-
dennek vége! Az áldozati állapotnak, a szenvedésnek, Jézusnak, 
mindennek…!” Hozzáteszem, hogy a gyóntatóm nem érezte 
jól magát, és lehet, hogy szentáldozás nélkül fogok maradni. 
Éreztem az áldozati állapot felfüggesztésének súlyát. A lel-
kivezetőm részéről nem volt semmilyen parancs, se pró, se 
kontra… Szomorú voltam, mert eszembe jutott, hogy tavaly 
márciusban, amikor a lelkivezetőm nem érezte jól magát, és 
ugyanebben az állapotban lévén Jézus azt mondta, ha én kér-
tem volna, vagy a lelkivezetőm parancsolta volna, hogy ma-
radjak az áldozati állapotban, megmentette volna Coratót. 
Újabb félelmek, hogy lehet, újra én leszek a Coratót ért ne-
hézségek okozója. De ki tudná elmesélni aggodalmaimat és 
keserűségeimet? Olyan sok volt belőlük, hogy éreztem, kővé 
dermedek. 

Áldott Jézusomnak megesett rajtam a szíve, megmutatko-
zott bensőmben, és úgy tűnt, a kezével támasztja a fejét, olyan 
szomorú volt. Nem volt bátorságom megszólítani. Csendesen 
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szóltam: „Jézus, Jézus…” Ő rám nézett, de ó, mennyire bánatos 
volt a tekintete! 

† „Leányom, mennyire szenvedek! Ha te ismernéd annak 
fájdalmait, aki szeret téged, nem tennél mást, csak sírnál. 
Érted is szenvedek, mivel nem jövök gyakran, szeretetemet 
magamban tartom, és nem árasztom ki. Mikor látom, hogy 
te sem árasztod ki, mert nem látsz engem, és szenvedsz, én is 
szenvedek. Ó, leányom, a magadba zárt szeretet a legnagyobb 
keserűség, ami a legnagyobb kínokat okozza a szívnek. Ha te 
csendben szenvedsz, én nem szenvedek annyira, de ha kese-
regsz és szomorkodsz szenvedésedben, én is sóvárgok és kény-
szerítve vagyok, hogy eljöjjek és megpanaszkodjak. Te is pa-
naszkodj, mert a te és az én szenvedéseim testvérek. 

Nem ért véget a te áldozati állapotod. Az én tetteim örök 
tettek, és nem ok nélkül mentelek fel, de nem vetettem ennek 
véget. Én az akaratban nézem a dolgokat, te az vagy, aki vol-
tál, mert az akaratod nem változott meg, és szenvedések hiá-
nyában nem te kapod a nehézségeket, hanem a teremtmények; 
nem kímélem őket a büntetéstől… Amint a teremtmények, 
amikor közhivatalnokok lesznek, vezető helyet kapva egy bizo-
nyos időszakra, életre szóló bérük lesz, ha nem mondanak le a 
hivatalról; nekem miért kéne másnak lennem, mint a teremt-
mény? Ó, nem! Ha ők életre szóló fizetséget kapnak, én örök fi-
zetséget adok nekik. Ne aggódj, ha néha leveszem a szenvedést 
rólad! Miért is félnél? Elfelejtetted, mennyire szerettelek? Aki 
vezet téged, tekintettel lesz rád, mert tudja, hogyan állnak a 
dolgok, és tekintettel lesz Coratóra. Téged pedig, bármi is tör-
ténjen, szorosan tartalak karjaimban.”

uU
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1916. január 30.
114. Amikor a lélek teljesen az Isteni Akaratban él, minden 
tette Jézusban tükröződik, és a Jézus tettei benne

Teljesen elmerültem az én kedves Jézusomban, és miközben ezt 
tettem, Jézus elmerült bennem, és mondta: † „Leányom, ami-
kor a lélek teljesen az Isteni Akaratban él, ha gondolkodik, az 
ő gondolatai tükröződnek az én gondolataimban, az égben; ha 
beszél, ha szeret, minden tükröződik bennem, és minden, amit 
én teszek, tükröződik benne. Olyan, mint mikor a nap tükröző-
dik az ablakokban: egy másik nap látszik bennük, az égi naphoz 
hasonló, azzal a különbséggel, hogy az égen lévő nap mozdu-
latlan, és mindig áll, az ablakokban tükröződő pedig mozog. 
Akaratom tükrözi a lelket, és minden tükröződik bennem, és 
én, megsebezve, elragadva ezen tükröződésektől, elküldöm neki 
fényemet, hogy egy új napot alakítsak ki benne. Így megjelenik 
egy nap az égen, és egy másik a földön. Mekkora csoda! Mekko-
ra a harmónia közöttük! Mennyi áldás árad ki mások javára!

Ha azonban a lélek nem ver gyökeret Akaratomban, meg-
történhet az, ami az ablakokon tükröződő nappal is megtör-
tént, hogy elmozdul, és az ablak sötét marad, az égen lévő nap 
pedig egyedül lesz.”

uU

1916. február 5.
115. A világ büntetése és a kevés jó ember nagy megpróbálta-
tása; csak a hit menti meg őket

Folytatom a szomorú napjaimat Jézus folyamatos fenyegetései 
miatt, amelyek a növekvő büntetésekről szólnak. Ma éjszaka 



155

megrémültem. A testemen kívül találtam magam, és nem talál-
tam szomorú Jézusomat. Úgy éreztem, újjászületek örömöm-
ben, amikor megtaláltam. Miközben vigasztaltam, pár ember 
kitépte karjaimból és darabokra tépte! Milyen szívfájdalom! 
Mekkora volt a ijedség! Leestem a földre az egyik darabka mel-
lé, és egy hang az égből harsogott fel azon a helyen: † „Állha-
tatosság, bátorság a kevés jónak! Nem mentem fel őket semmi 
alól. Nagy megpróbáltatásoknak lesznek alávetve Isten és az 
emberek részéről. A hitük nem hagyja őket cserben és meg-
menekülnek. A földet soha nem látott büntetések érik. A te-
remtmények el akarják tüntetni a Teremtőt, és egy saját istent 
szeretnének, aki kielégítse szeszélyeiket bármilyen mészárlás 
árán. Jó szándék hiányában elmennek a legalávalóbb állati 
viselkedésig.  A félelem és ijedség fog uralkodni!”

Ezután a testemben találtam magam. Remegtem a gondo-
latra, milyen állapotba került szeretett Jézusom. Mindenáron 
szerettem volna látni egy pillanatra, hogy tudjam, mi történt 
Vele. És a mindig jó Jézusom eljött és megnyugodtam. Legyen 
mindig áldott!

uU

1916. március 2.
116. Az ember vágyakozása helyettesíti a tett lehetetlensé-
gét. Jézus teljes uralommal akar cselekedni az önmagát neki 
ajándékozott lélekben

Folytatódnak a keserű napjaim. Áldott Jézusom sok látogatást 
kispórol, és ha panaszkodom, sírva fakad, vagy azt mondja: 
† „Leányom, te tudod, miért nem jövök gyakran, mert a bün-
tetések egyre erőteljesebbek. Miért panaszkodsz?
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Olyan pontra jutottam, hogy nem bírtam tovább, és sírva 
fakadtam; Jézus, hogy megnyugtasson és erőt adjon, eljött, és 
ott maradt majdnem egész éjszaka. Megcsókolt, dédelgetett, 
ölében tartott, vagy az ölembe dőlt, hogy megpihenjen, aztán 
megmutatta az emberek rémületét, akik ide-oda szaladtak…

Emlékszem, ezt mondta: † „Leányom, ami nekem az erő, az 
a teremtménynek az akarat. Arra a jóra, amit igazából meg 
akar tenni, úgy tekintek, mint amit valójában a lélek megtett. 
Nekem van Akaratom és Erőm: ha akarom, meg tudom ten-
ni. A lélek viszont nem tud megtenni mindent, de az akarás 
helyettesíti a cselekvést, és ezzel hasonlítani fog hozzám, és én 
megajándékozom minden érdemmel, amit a jóakarata tartal-
maz, ha meg is akarja valósítani.”

Majd hozzátette: „Leányom, amikor a lélek nekem adja ma-
gát teljesen, én lakást veszek benne. Néha szeretek mindent 
becsukni és a sötétben maradni, máskor alszom és a lelket 
őrnek állítom, hogy senki se zavarjon, és ne szakítsa meg az 
álmomat. Ha kell, ő néz szembe a nekem célzott bántásokkal 
és zaklatásokkal. Máskor kinyitok mindent és beengedem a 
szelet, a teremtmények hidegségét, a felém célzott dárdákat és 
más bántásokat, és a léleknek örülnie kell mindenért, hagy-
nia kell, hogy azt tegyek, amit akarok, sőt mi több, magáévá 
kell tennie a dolgaimat. Ha nem lennék szabad, a tetteimben 
boldogtalan lennék abban a szívben. Ha csak arra kell figyel-
nem, hogy azt érezze, mikor örülök, de el kell rejtenem előle a 
szenvedéseimet, hol lenne a szabadságom? Akaratomban van 
minden. Ha a lélek megragadja azt, megragadja létem lénye-
gét, és mindent magába zár; és ha magába rejtve életem lé-
nyegét elindul megtenni a jót, azt a jót belőlem hívja elő, mint 
ahogyan a napsugár mindenki javát szolgálja.”

uU
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1916. április 1.
117. Aki igazából szereti Jézust, és megteszi Akaratát, eggyé 
válik Vele, de ehhez tökéletes önkiüresedésre van szükség

Ma reggel az én édes Jézusom megjelent a szívemben, melyben az 
Ő szívverését éreztem. Én ránéztem, Ő meg szólt: „Leányom, aki 
igazából szeret engem, és mindenben megteszi Akaratomat, az 
ő szívverése és az enyém eggyé válik. Én saját szívveréseimnek 
tekintem övéit, és a szívemben akarom, hogy megvigasztaljon 
engem, és megédesítse szívem fájdalmas dobogását. Az ő szívve-
rése az enyémben édes harmóniává alakul, ami megismétli az 
egész életemet, és beszélni fog nekem a lelkekről, arra kénysze-
rítve engem, hogy megmentsem őket. De leányom, hogy vissz-
hangozni tudd a szívverésemet, teljes önkiüresedés szükséges! 
Inkább égi életnek kell lennie, mint földinek, inkább isteninek, 
mint emberinek! Elég egy árnyék, egy kis dolog, ami meggátol-
ja a lelket, hogy érezze az erőmet, a harmóniát, a szívverésem 
szentségét, és ne visszhangozza szívemet, ne harmonizáljon 
velem; ilyenkor arra kényszerülök, hogy magamra maradjak 
fájdalmaimban és örömeimben. Ezeket a fájdalmakat azok a 
lelkek adják nekem, akik ki tudja, mi mindent megígértek, de a 
döntés pillanatában csalódnom kellett ígéreteikben.” 

uU

1916. április 15.
118. Jézus az Ige, azaz a Szó, ami megsokszorozódik minden te-
remtmény minden tettében. Aki Akaratában él, Vele cselekszik

Édes Jézusom folyamatos hiánya miatt haldokolva élek. Ma 
reggel teljesen Jézusban találtam magam, mintha úsztam vol-
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na az én Legfőbb Jóm mérhetetlenségében. Aztán magamba 
néztem, és megláttam Jézust, és éreztem, hogy Jézus egész 
lénye beszél: a lábai, a kezei, a szíve, a szája, minden. Nem 
csak hangok voltak, de a csoda abban állt, hogy ezek a hangok 
hatalmassá váltak, megsokszorozódtak minden teremtmény 
számára: Jézus lábai minden teremtmény lábához beszéltek; 
kezei az ő tetteikhez; szemei a tekintetükhöz, gondolatai az 
egyes gondolatokhoz… Mekkora harmónia Teremtő és te-
remtmény között! Milyen csodálatos látvány! Mekkora szere-
tet! De sajnos minden harmóniát megtört a hálátlanság és a 
bűn, a szeretetet bántásokra cserélték. 

Jézus szomorúan ezt mondta: † „Leányom, én vagyok az 
Ige, azaz a Szó, és akkora a szeretetem a teremtmény iránt, 
hogy annyi hangba, tettbe, gondolatba, érzésbe, vágyba sok-
szorozódom meg, amennyit a teremtmények megtesznek, hogy 
cserébe megkapjam az értem szeretetből végzett tettek ellen-
értékét. Szeretek és szeretetet kérek, de csak sértéseket kapok; 
életet adok, de ha megtehetnék, halált adnának nekem cse-
rébe; ennek ellenére folytatom szeretetem kiárasztását. Tudd 
meg, hogy aki velem és Akaratommal egyesülve él, még a ha-
talmasságomban úszkáló lélek is velem együtt beszél. Tehát 
ha sétál, a lábai beszélnek a bűnösök mögött; a gondolatai 
hangok az értelmek számára, és így tovább. Csak ezek a lelkek 
kárpótolnak a Teremtés művéért. És mikor látom, hogy sem-
mit sem tud tenni magától, hogy lépést tartson Szeretetemmel 
és fenntartsa a köztem és köztük lévő harmóniát, belépek Aka-
ratomba, és ha isteni módon cselekszenek, Szeretetem kiárad, 
és [minden más teremtménynél] jobban szeretem őket.”

uU
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1916. április 21.
119. Lujza Jézus hiányától szenved. A világ bűnei tövisekkel 
vették körül Jézus legszentebb emberségét, megakadályozva, 
hogy kiárassza kegyelmeit a teremtményekre

Folytattam a keserű napjaimat; féltem, hogy nap nap után Jézus 
egyre ritkábban jön majd el, és fájdalmamban ismételgettem: 
„Jézus, ne tedd ezt velem! Ha nem akarsz beszélni, legyen; ha 
nem akarsz megakadályozni karizmáiddal, FIAT! De hogy egy-
általán ne gyere, ezt nem! Te tudod, hogy az életembe kerülne, és 
hogy az emberi természet estig ellankadna Nélküled.” Miközben 
ezt mondtam, áldott Jézusom, növelve keserűségemet, megje-
lent mondván: „Tudd, hogy ha nem jövök egy kis ideig, hogy 
megpihenjek melletted, az azért van, mert a világ most kapja 
a rombolás és minden büntetés utolsó csapását.”

Mekkora ijedség fogott el! Megrémültem és megdermedtem 
a fájdalomtól. Folytattam az imát, mondva: „Jézusom, a te hiá-
nyod minden pillanatáért azt kérem, hogy a lelkekben teremtsd 
meg új életedet, és add meg ezt nekem. Csak ezzel a kikötéssel 
fogadom el a hiányodat. Nem a semmiről mondok le, hanem Ró-
lad, a Legfőbb, leghatalmasabb, végtelen Jóról. Nagy az ára, tehát 
egyezzünk meg.”

Jézus kitárta karját, és a nyakam köré fonta belegyezően. Rá-
nézve, ó, de fájdalmas látványt láttam! Tövisekkel volt körülvéve, 
nemcsak a feje, de az egész Legszentebb Embersége, olyannyira, 
hogy megölelve Őt szúrtak, de én mindenáron be akartam lépni 
Jézusba. Ő jóságosan eltépte azt a tövisruházatot a szíve körül és 
beléhelyezett. Én láttam Jézus istenségét, habár egyesülve ember-
ségével, s miközben ez utóbbi szenvedett, istensége érinthetetlen 
maradt. Jézus így szólt: † „Leányom, látod, milyen fájdalmas 
ruhát tettek rám a teremtmények, és ezek a tövisek mennyire 
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bemélyedtek emberségembe? Ezek a tövisek bezárták a kaput 
az istenség előtt, körülvéve teljesen emberségemet, melyből is-
tenségem mindig a teremtmények javára áradt ki. Most szüksé-
ges, hogy ezen tövisek egy részét letépjem és a teremtményekre 
szórjam, hogy a tövisek közül kiáradhasson istenségem fénye 
és megmenthesse őket. Szükséges, hogy a föld büntetéseket 
szenvedjen, földrengéseket, járványokat, háborúkat stb., hogy 
el tudjam szakítani ezt a tövisruhát, amit a teremtmények ne-
kem készítettek. Így az istenség fénye behatolhat lelkeikbe, kijó-
zaníthatom őket, és jobb időket hozhatok rájuk.”
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1916. április 23.
120. A Jézus passiójára irányuló minden gondolat egy fény, 
mely Legszentebb Emberségéből áramlik, hogy hozzá haso-
nuljunk

A szokásos állapotomban voltam, mikor az én kedves Jézuso-
mat fényáradatban láttam, ami a Legszentebb Emberségéből 
áradt ki, és elragadó, csodálatos látványt nyújtott. Én megle-
pődtem, Ő ezt mondta: † „Leányom, minden elszenvedett 
fájdalom, minden csepp vér, minden seb, imádság, szó, tett, 
lépés stb. fényt gyújt az én emberségemben, ami megragadja a 
boldogok tekintetét. Minden gondolat, amit a lélek a passióm-
ról gondol, minden sajnálkozás, engesztelés stb. újabb fényt 
áraszt ki emberségemből, és hasonlatosságomra formál. Tehát 
a passiómmal kapcsolatos minden újabb gondolat egy újabb 
fény, mely végtelen örömet okoz.”

uU
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1916. május 3.
121. Az egyetemes ima, mely hasonló Jézusnak az Isteni Aka-
ratban mondott imájára, mint Jézus egy másik Embersége
 
Imádság közben az én kedves Jézusom mellém ült, és hallot-
tam, hogy Ő is imádkozott, és én elkezdtem hallgatni Őt. Jé-
zus szólt hozzám: † „Leányom, imádkozz, de úgy imádkozz, 
mint én, azaz add át magad teljesen Akaratomnak, és ebben 
megtalálod Istent és minden teremtményt. Magadévá téve a 
teremtmények minden dolgát, átadod őket Istennek, mintha 
egyetlen teremtmény lennének. Az Isteni Akarás mindenkinek 
az ura. Leteszel az Istenség lába elé minden jótettet, hogy di-
csőséget adj neki, és minden gonoszságot, hogy jóvátedd az is-
teni Akarat szentségével, erejével és mérhetetlenségével, mely 
elől semmi sem tud elmenekülni.

Ez volt emberségem élete a földön. Bármennyire is szent 
volt, szükségem volt az Isteni Akarásra, hogy teljes elégtételt 
adjak Atyámnak, és felszabadítsam az emberi generációkat, 
mert csak ebben az Isteni Akarásban találtam meg minden 
emberi generációt, múlt-, jelen- és jövőbelit és azok minden 
gondolatát, szavát, tettét. És ebben a Szent Akarásban, anél-
kül, hogy valamit is elszalasztottam volna, befogadtam min-
den gondolatot az értelmembe, és külön mindenkiért a Leg-
nagyobb Fenség elé járultam, és jóvátételt adtam értük, és 
ugyanabban az Akaratban leszálltam minden teremtmény 
értelméhez, és elvittem nekik azt a jót, melyet értelmük ka-
pott. Tekintetemben egyesítettem minden teremtmény szemét, 
hangomban minden teremtmény hangját, mozdulataimban 
mozdulataikat, kezeimben egyesítettem tetteiket, lábaimban 
a lépéseiket, szívemben érzelmeiket és vágyaikat, és magamé-
vá téve őket ebben az Isteni Akarásban emberségem jóvátett 
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mindent az Atya előtt, és biztosította a kieszközölt üdvösséget 
szegény teremtmények számára. Nem tudott volna visszauta-
sítani, mivel Ő maga, a Szent Akarás;35 visszautasította volna 
önmagát? Természetesen nem. Ezekben a tettekben tökéletes 
szentséget, elérhetetlen és elragadó szépséget, isteni szeretetet, 
végtelen és hatalmas tetteket és legyőzhetetlen erőt talált…

Ez volt az emberségem élete a földön, megtestesülésem első 
pillanatától utolsó lélegzetemig, amit folytattam az égben és a 
Legszentebb Oltáriszentségben. Miért nem tudod megtenni te 
is ugyanezt? Aki szeret engem, annak minden lehetséges velem 
együtt. Akaratomban imádkozz és vidd az Isteni Fenség elé 
minden gondolatodat; szemeidben mindenki tekintetét, sza-
vaidban, mozdulataidban, érzéseidben, vágyaidban vidd elé a 
testvéreidet, hogy engesztelj értük, hogy kieszközöld számukra 
a fényt, a kegyelmeket és a szeretetet. Akaratomban bennem 
találod magad, és mindenkiben, az én életemet éled, velem 
imádkozol. Mennyei Atyám örülni fog, és az egész mennyország 
mondja majd: »Ki hív minket a földre? Ki az, aki magába akar-
ja zárni ezt a Szent Akarást, magába zárva minket is vele?« Ó, 
mennyi jóban részesül a föld, ha az ég lejön a földre!”
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1916. május 25.
122. A háború nőni fog, és Olaszországot elfoglalják. Jézus 
megműveli a lelket, hogy gyümölcsöt teremjen

Folytatva a szokásos állapotomat, nagyon szenvedtem, különö-
sen azért, amit az elmúlt napokban áldott Jézusom megmuta-

35  Ebben az esetben az Isteni Szent Akarást az Atyával azonosítja, ami az Ő 
cselekvő Akarata.
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tott nekem: mintha külföldi katonák árasztották volna el Olasz-
országot, és láttam katonáink mészárlását is, a vérfolyókat, 
melyekre Jézus is borzalommal tekintett. Azt éreztem, szegény 
szívem elrobban a fájdalomtól, és kértem Jézusomat: „Mentsd 
meg a testvéreimet, a te képmásaidat ebből a vértengerből, hogy 
egyetlen lélek se kerüljön a pokolba!” És látva, hogy az Isteni 
Igazságosság még jobban fellobban a teremtmények ellen, érez-
tem, meghalok.

Jézus pedig, hogy elvonja figyelmemet azokról a kínnal teli 
jelenetekről, így szólt: † „Leányom, akkora a szeretet, amellyel 
a lelkeket szeretem, hogy amint a lélek eldönti, hogy nekem 
adja magát, én körbeveszem kegyelemmel, dédelgetem, meg-
érintem, odahúzom magam mellé, ellátom érzékeny kegyel-
mekkel, buzgalommal, ihlettel. Amikor a lélek ilyen kegyelem-
mel teljesnek látja magát, elkezd szeretni engem, megalapozó-
dik az imaélete, szíve megtelik jótettekre való vágyakozással, 
és eldönti, hogy erényes életet fog élni. Mindez egy virágos 
kertet formál a lélekben, de Szeretetem nem elégszik meg csak 
virágokkal, gyümölcsöt is szeretne, és elkezdenek lehullani a 
virágok, azaz kivetkőzteti a lelket az érzékeny szeretetből, a 
buzgalomból és minden másból, hogy gyümölcsöt teremjen. 
Ha a lélek hűséges, folytatja a jótettek gyakorlását, az erényes 
életet, és nem foglalkozik semmilyen más emberi dologgal; 
nem gondol magára, csak mindig rám. A bennem való biza-
lom adja a gyümölcsök ízét; a hűsége érleli őket, és a bátorság, 
tűrőképesség és nyugalom növeli őket, és bőséges termés lesz. 
Én pedig, az Égi Földműves, begyűjtöm ezeket a gyümölcsöket, 
és elkészítem eledelemet, és újabb mezőt ültetek be, szebbet és 
virágosabbat, melyben hősies gyümölcsök teremnek, melyek 
hallatlan kegyelmeket szakítanak ki szívemből… Ha hűtlen 
lesz hozzám, közömbös, nyugtalankodó, vagy a világ felé for-
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dul, gyümölcsei savanyú, keserű ízt kapnak, íztelenek és sáro-
sak lesznek, megkeserítik számat, ezért elhúzódom tőle.”

uU

1916. június 4.
123. A népek bűnei és keserűségei rájuk hullanak vissza, mi-
vel Lujza nem tud mindent befogadni

Ma reggel eljött az én mindig kedves Jézusom. A szívemhez 
öleltem, és Jézus megcsókolt, de miközben csókolt, azt éreztem, 
szájából valami nagyon keserű folyadékot önt át a számba. Én 
meglepődtem, hogy anélkül, hogy kértem volna, édes Jézusom 
átadta keserűségeit nekem. Máskor olyan sokáig kérleltem, de 
nem egyezett bele. Amikor elteltem azzal a keserű folyadékkal, 
Jézus még mindig öntötte belé, és már folyt le a földre is, és 
még mindig öntötte, körülöttünk a föld is megtelt azzal a ke-
serű folyadékkal. Mintha egy kicsit felegyenesedett volna, és 
megszólalt: † „Leányom, láttad, mennyi keserűséget kapok a 
teremtmények részéről? Annyit, hogy már nem tudok befogad-
ni többet. Át akartam adni neked, de te sem tudod befogadni, 
és lecsorogva a földre visszafolyik a népekre.”

Miközben ezeket mondta, megjelölt bizonyos pontokat, me-
lyekre betört az idegen ostrom. Volt, aki menekült, volt, aki 
meztelenül koplalva ott maradt, volt, akit elkergettek, és volt, 
aki meghalt; mindenhol borzalom és ijedség. Jézus maga is 
el akarta fordítani tekintetét ennyi tragédiáról. Én ijedten és 
megborzadva meg akartam tiltani Jézusnak, hogy ezt tegye, de 
hajthatatlannak tűnt mondván: † „Leányom, amit az istenség 
a népekre önt, az a saját keserűségük. Először beléd akartam 
önteni, hogy néhány országrészt megkíméljek, és eleget tegyek 
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neked, és ami maradt, az visszahullt rájuk. Igazságosságom 
kielégítést kér.”

Mire én megszólaltam: „Szerelmem és Életem, én nem értek 
az igazságossághoz, de ha könyörgök hozzád értük, az irgalomért 
teszem. Könyörgök szeretetedhez, sebeidhez, véredhez, és ne fe-
ledd, hogy ők még mindig a gyermekeid, a te kedves képmásaid. 
Szegény testvéreim, mit tesznek most? Milyen nehézségek jönnek 
rájuk? Azt mondod, azért öntötted belém, hogy örüljek, de na-
gyon kevés országrészt kímélsz meg.”

† „Ellenkezőleg, sokat; és azért, mert szeretlek, különben 
egyetlenegyet sem kíméltem volna meg. Nem láttad, hogy te 
sem tudtál ennél többet elnyelni?”

Én sírva fakadtam és hozzátettem: „És még azt mondod, sze-
retsz? És hol van ez a szeretet? Az igazi szeretet tudja, hogyan kell 
teljes örömet okozni a szeretett személynek. És miért nem széle-
sítesz meg, hogy több keserűség férjen belém, és megkímélhesd a 
testvéreimet?” Jézus velem együtt sírt és eltűnt. 

uU

1916. június 15.
124. Amikor a lélek belép az Isteni Akaratba, egyesül Jézus-
sal, teljes jóvátételt, hálaadást és szeretetet ad mindenért, 
mindenki helyében

A szokásos állapotomban voltam, amikor Jézus eljött, egyesített 
magával és így szólt: † „Leányom, add át magad Akaratom-
nak, hogy teljes jóvátételt adj nekem! Szeretetem ellenállha-
tatlan szükséget érez, a teremtmények megannyi sértése miatt. 
Szeretnék egyet, aki közém és a teremtmények közé áll, teljes 
jóvátételt és szeretetet ad mindenki helyett, és aki kiesd tőlem 
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kegyelmeket mindenki számára. Ezt csak Akaratomban tudod 
megtenni, amiben megtalálsz engem és minden teremtményt. 
Ó, mekkora nyugtalansággal várom, hogy lépj be Akarásom-
ba, hogy megtaláljam benned az örömet és jóvátételt minden-
kiért! Csak Akaratomban találsz meg minden cselekvést, mert 
én motorja, nézője és szereplője vagyok mindennek.”

Miközben ezeket mondta, beléptem Akaratába, de ki tud-
ná elmesélni, mit láttam? Minden teremtményi gondolattal 
kapcsolatba kerültem, melynek élete Istentől származott; és én 
Akarásában megsokszorozódtam és Akarásának szentségével 
mindent jóvátettem. Volt egy „köszönöm” szavam mindenki 
helyett. Így megsokszorozódtam a tekintetekben, a szavakban 
és minden másban… Ki tudná elmondani, mindez hogyan tör-
tént? Nincsenek szavaim hozzá, lehet, hogy még az angyalok 
nyelve is dadogás lenne ehhez képest, ezért pontot teszek.

Így töltöttem el az egész éjszakát Jézussal Akaratában. Ké-
sőbb magam mellett éreztem az Édesanyját, aki ezt mondta: † 
„Leányom, imádkozz!”

Én: „Édesanyám, imádkozzunk együtt, mert egyedül nem tu-
dok imádkozni.”

Ő hozzátette: † „Fiam szívére legerősebben ható imádságok, 
melyek leginkább megindítják irgalmát, azok, amelyekben a 
lélek beöltözik Jézus minden tettébe és szenvedésébe, melyeket 
teljesen a teremtményeknek ajándékozott. Tehát, leányom, 
övezd fel fejedet Jézus töviskoszorújával, díszítsd szemeidet 
könnyeivel, itasd át nyelvedet az általa érzett keserűséggel, 
öltöztesd be lelkedet Vérével, ékesítsd magad sebeivel, szúrd 
át kezeidet és lábaidat szegeivel, és mint egy másik Krisztus, 
jelenj meg az Isteni Fönség előtt! Ez a látvány megindítja, és 
nem fog tudni semmit sem visszautasítani a léleknek, mely 
ugyanabba az egyenruhába öltözött, mint Jézus. Sajnos, na-
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gyon kevéssé használják a teremtmények azokat az ajándéko-
kat, amelyeket a fiam adott nekik! Ezek voltak az imádságaim 
a földön, és most is azok a mennyben.” 

Együtt vettük magunkra Jézus egyenruháját, és megjelen-
tünk az isteni trónus előtt, ami mindenkit megindított. Az an-
gyalok helyet készítettek nekünk, és meglepődtek. Én megkö-
szöntem Édesanyámnak, és a testemben találtam magam.

uU

1916. augusztus 3.
125. Jézus az élete a teremtmények minden dolgának, de ők 
arra használják ezeket, hogy bántsák Őt. Jézus helyrehozta 
mindenki életét. Minden jótett többé-kevésbé felér egy újabb 
mennyországgal 

Folytattam a szokásos állapotomat, eközben Jézus csak futólag 
lépett be, szólt egy-két szót, és eltűnt vagy elrejtőzött bensőmben.

Emlékszem, egy napon ezt mondta: † „Leányom, én vagyok 
a középpont, és az egész teremtés ettől a középponttól kapja az 
életet. Én vagyok minden gondolat, szó, cselekedet élete, min-
dennek az élete, és a teremtmények arra használják ezt, hogy 
megbántsanak. Én életet adok, ők viszont, ha megtehetnék, 
halált adnának nekem.”

Emlékszem, egyik nap arra kértem, hogy kímélje meg a föl-
det a büntetésektől. Ezt válaszolta: † „Leányom, azt hiszed, 
hogy én vagyok az, aki büntetni akarok? Ó, nem! Ellenkező-
leg, akkora a Szeretetem, hogy az egész életemet arra áldoz-
tam, hogy jóvátegyem azt, amit az embernek kellett volna 
megtennie a Legnagyobb Fenség előtt. Mivel tetteim isteni tet-
tek voltak, megsokszoroztam őket, hogy jóvátegyek mindent 
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mindenkiért egyenként, hogy az betöltse az eget és a földet az 
ember védelmére, hogy az igazságosság ne tudja sújtani. De az 
ember a bűnével megtöri ezt a védelmet, így védelem hiányá-
ban a büntetések őt érik.”

Ki tudna elmesélni minden kicsi részletet, amit mondott? 
Ma reggel imádkoztam, és panaszkodtam Jézusnak, hogy 

nem hallgatott meg, és nem hagyja abba a büntetéseket. Szól-
tam neki: „Miért imádkozzam, ha nem akarsz meghallgatni, el-
lenkezőleg, még azt mondod, hogy súlyosabb csapások jönnek?” 
Mire Ő: † „Leányom, a jó mindig jó; tudnod kell, hogy minden 
imádság, minden jóvátétel, a szeretetnek minden megnyilvá-
nulása, minden szent dolog, amit a teremtmény tesz, egy újabb 
mennyországot hoz létre. A legegyszerűbb szent cselekedet is 
egy újabb mennyország. Ha nincs cselekedet, egy mennyor-
szággal kevesebb, mert minden jótett Istentől jön, tehát a lé-
lek minden jótettben Istennel találkozik. Mivel Isten végtelen, 
megszámlálhatatlan, hatalmas, örök örömöket tartalmaz, 
olyan sokat, hogy a boldogoknak nem elég a végtelenség, hogy 
mindenikbe belekóstoljanak. Nem csoda tehát, hogy minden 
jótettért Isten újabb és újabb örömöket akar adni. Ha a lélek 
elszenvedi a figyelmetlenséget, és fáj ez neki szeretetem miatt, 
a mennyben értelmét több fény világítja meg, és annyival több 
mennyországot tapasztal, ahányszor feláldozta értelmét, és 
annál jobban érteni fogja Istent. Ha irántam érzett szeretet-
ből elszenvedi a lelki szárazságot, Szeretetem változatosságá-
nak megannyi megjelenését fogja érezni. Ha elszenvedi a lelki 
sötétséget, megközelíthetetlen fényem megannyi kincsét fogja 
szemlélni, és így tovább minden dologgal. Íme, mit jelent egy 
elmondott vagy el nem mondott fohász.”

uU
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1916. augusztus 6.
126. Jézus mindenki javára meg akarja sokszorosítani a lel-
keket, akik Akaratában élnek

A szokásos állapotomban voltam, amikor édes Jézusom eljött, 
és már ment is, de még odaszólt: † „Leányom, szívemnek el-
lenálhatatlan szükséglete, hogy az Akaratomban élő lelkek 
megsokszorozódjanak, mert ezek a találkozóhelyek. Szerete-
tem mindenkivel jót akar tenni, de a bűnök megakadályozzák, 
hogy rájuk árasszam áldásomat, ezért megkeresem ezeket a 
lelkeket, mert rájuk akadály nélkül kiáraszthatom kegyelme-
imet, és általuk részesülnek kegyelmeimből az őket körülvevő 
országok és személyek. Minél több ilyen lelket találok a földön, 
annál inkább kiárad Szeretetem az emberiség javára.”

uU

1916. augusztus 10.
127. Minden elszenvedett fájdalmat át kell adjunk az Isteni 
Akaratban, ezzel részt veszünk Jézus halálos fájdalmaiban, 
melyeket a lelkek elvesztéséért szenvedett el

Folytatva a szokásos állapotomat, keserűséget éreztem kedves 
Jézusom hiánya miatt, és panaszkodtam neki, hogy minden hi-
ány, amit meg kell élnem, egy újabb halál számomra, kegyet-
len halál, mert miközben érzem a halált, nem tudok meghalni. 
Kérdeztem Tőle: „Hogy van szíved ennyi halált adni nekem?”

Jézus futtában ezt mondta nekem: † „Leányom, ne keseredj 
el! Emberségem a földön tartalmazta minden teremtmény 
életét, és minden ilyen élet belőlem jött ki; de milyen sokan 
voltak, akik nem tértek vissza, meghaltak és a pokolban vé-
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gezték! És én éreztem mindeniknek a halálát, mert gyötörte 
emberségemet. Ezek a halálok voltak a legkegyetlenebbek és 
legfájdalmasabbak egész életemben az utolsó leheletemig. Le-
ányom, nem akarsz részt venni fájdalmaimban? A halál, amit 
érzel hiányomban, nem más, mint a halál fájdalmainak ár-
nyéka, amit a lelkek elvesztése miatt éreztem. Ezért ajánld fel 
nekem, hogy édesítsd meg ezáltal a sok kegyetlen halált, amit 
emberségem elszenvedett. Ezt a fájdalmadat engedd át Akara-
tomon, ahol megtalálod az enyémet, és egyesülve, a két fájda-
lom együtt szalad mindenki javára, különösen azoknak, akik 
a mélység szélén állnak. Ha megtartod magadnak, közted és 
köztem felhők képződnek, és megtörik Akaratom folyását; a te 
fájdalmaid nem találják meg az enyémeket, és nem fogsz tudni 
kiáradni mindenki javára, ez teher lesz neked. Ezzel szemben, 
ha minden, amit elszenvedhetnél, át fog menni Akaratomon, 
számodra nem lesznek felhők, és a fájdalmak fényt hoznak, és 
az egyesülés, a szeretet és a kegyelmek újabb áramlatait nyit-
ják meg.”

uU

1916. augusztus 12.
128. Milyen dicsőségben részesülnek a mennyben azok, akik 
az Isteni Akaratban éltek a földön?

Elmerültem a legszentebb Akaratban, és édes Jézusom szólt: † 
„Leányom, csak annak részéről érzem a hálát a teremtésért, a 
megváltásért és a megszentelésért, aki az Isteni Akaratban él, 
mert ő úgy dicsőít meg, amint a teremtménynek kellett volna. 
Ezek a lelkek trónusom ékkövei lesznek, és tartalmazni fog-
nak mindent és a dicsőséget, melyet minden boldog magának 
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tart meg. Ezek a lelkek olyanok lesznek, mint a királynők a 
trónom körül, és minden boldog köréjük gyűlik. És mivel a 
boldogok olyanok, mint megannyi nap, melyek a mennyei Je-
ruzsálemben ragyognak, a lelkek, akik Akaratomban éltek, az 
én napomban fognak ragyogni. Körbeveszi őket napom, és a 
boldogok ezeket a lelkeket bennem fogják látni. Mivel a földön 
velem és Akaratommal egyesülve éltek, nem éltek saját életet, 
jogos, hogy az égben mindenki mástól elkülönülő helyük le-
gyen, és folytassák az égben azt az életet, amit a földön éltek, 
átalakulva bennem és elmerülve örömeim tengerében.”

uU

1916. szeptember 8.
129. Aki az Isteni Akaratban él, megismétli azt, amit Jézus 
tett ebben: pl. mikor az Oltáriszentség megalapításakor ön-
magát adta. Egy isteni tett egyszerűsége és értéke

Ma reggel a szentáldozás után éreztem, hogy Jézusom különle-
ges módon magába szívott, Akarásába, és én úsztam benne. Ki 
tudná megmondani, mit éreztem? Nincsenek szavaim, hogy ki-
fejezzem. Jézusom szólt: † „Leányom, amennyi ideig él a lélek 
Akaratomban, mondhatjuk, hogy annyi ideig cselekszik az is-
teni életben a földön. Mennyire tetszik nekem, amikor látom, 
hogy a lélek belépik Akaratomba, hogy isteni életet éljen! Na-
gyon szeretem látni, amint a lelkek megismétlik Akaratomban 
Emberségem benne végbe vitt tettét!

Amikor szentáldozáshoz járultam, önmagamat fogadtam 
Atyám Akaratában, és ezzel nemcsak jóvátettem mindent, 
hanem megtalálva az Isteni Akaratban a mindentudást, 
mindenkit átöleltem, mindenkinek odaadtam magam. Lát-
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va, hogy nem mindenki járul a szentséghez, ami bántaná 
Atyámat, mivel nem akarják elfogadni az életet, mindenkit 
helyettesítve áldoztam, és jóvátettem Atyám előtt, dicsőséget 
szerezve néki, mintha mindenki szentáldozáshoz járult volna. 
Amikor szentáldozáshoz járulsz, Akaratomban tedd, ismételd 
meg mindazt, amit én tettem, és ezzel nemcsak megismételsz 
mindent, hanem engem adsz mindenkinek, amint én szándé-
koztam odaadni magam mindenkinek, ezzel dicsőséget szer-
zel nekem, mintha mindenki szentáldozáshoz járult volna. A 
szívem gyöngédségre fakad, amikor látom, hogy mivel a te-
remtmény semmit nem tud nekem adni, ami méltó lenne hoz-
zám, elveszi az én dolgaimat, magáévá teszi őket, és engem 
utánozva visszaadja őket nekem. Én pedig örömömben ezt is-
mételgetem: Ügyes vagy, leányom! Pontosan azt tetted, amit 
én tettem!”

Aztán hozzátette: † „Az Akaratomban végbe vitt tettek a 
legegyszerűbb tettek, és mivel egyszerűek, mindenkit elérnek. 
A nap fénye egyszerű, minden szem megvilágítója, de egy van 
belőle. Egyetlen tett Akaratomban úgy árad szét a szívekben, 
mindenben, mint egyszerű fény, a cselekvés pedig egy. Az én 
létem, mivel egyszerű, egyetlen tett, de olyan tett, mely min-
dent magába ráz: nincs lába, de mindenki lépése, nincsenek 
szemei, de mindenki szeme fénye. Erőlködés és nehézség nélkül 
adok mindennek életet, cselekvést adok mindenki cselekvésé-
hez. Amikor a lélek egyszerűvé válik Akaratomban, és velem 
együtt megsokszorozódik mindenkiben, mindenkivel jót tesz. 
Ó, ha mindenki megértené az Akaratomban végzett legkisebb 
tettek mérhetetlen értékét, semmit sem tennének azon kívül!”

uU
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1916. október 2.
130. A szentáldozás, amint Jézus tette azt, megadja neki a 
minden teremtmény részéről elmaradt szeretetet

Ma reggel úgy áldoztam, amint Jézus tanította, azaz egyesülve 
emberségével, Istenségével és Legszentebb Akaratával. Ami-
kor eljött, megmutatta magát. Én megcsókoltam és a szívem-
hez szorítottam, ő viszonozta a csókot és a szorítást, mond-
ván: † „Leányom, mennyire örülök, hogy emberségemmel, 
istenségemmel és Akaratommal egyesülve vettél magadhoz! 
Megújítottad azt az örömet, amit akkor éreztem, amikor 
odaadtam magam. Miközben te öleltél és csókoltál, mivel 
benned voltam, és tartalmaztál minden teremtményt, azt 
éreztem, minden teremtményt megcsókolok, megölelek, mert 
a te akaratod azonos volt az enyémmel, mikor odaadtam 
magam: hogy kárpótoljuk az Atyát a teremtmények szerete-
téért, mert sokan nem szeretik őt. Az Atya kárpótlást nyert 
bennem a tőlük kapott szeretettel, én pedig kárpótlást nye-
rek benned minden teremtmény szeretetével. Megtaláltam 
azt, aki szeret, és jóvátesz Akaratomban, mindenki nevében, 
mert Akaratomban nincs olyan dolog, amit a lélek ne tudna 
nekem adni. Akkor is szeretem a teremtményeket, ha meg-
bántanak, és szeretet-fortélyokat találok ki, hogy a legkemé-
nyebb szívek is megtérjenek. Megbilincselve és elragadtatva 
az Akaratomban élő lelkek iránti szeretettől, megadom nekik 
a legnagyobb megtérések csodáját.”

uU
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1916. október 13.
131. Jézus emberségének őrangyalai folytatják feladatukat 
azokkal, akik az Isteni Akaratban élnek

A Szenvedések óráit végeztem, amikor áldott Jézusom ezt 
mondta: † „Leányom, halandó életem során milliónyi angyal 
vette körül emberségemet, és összegyűjtöttek mindent, amit 
tettem: a szavakat, a tetteket, a lépéseimet, még a sóhajtásai-
mat, fájdalmaimat, vércseppjeimet is, mindent. Voltak a vé-
delmemre küldött angyalok, hogy tiszteletet adjanak nekem, 
és minden jelzésemre engedelmesen szálltak fel-alá a menny-
be, hogy elvigyék az Atyának tetteimet. Ezeknek az angya-
loknak különleges feladatuk van ma: amint a lélek megemlé-
kezik életemről, passiómról, véremről, sebeimről, imáimról, 
körbeveszik a lelket, és begyűjtik a szavait, az imáit, a szá-
nalmát, a könnyeit, a felajánlásait, egyesítik az enyémmel, 
és elhozzák elém, hogy megújítsák életem dicsőségét. Az an-
gyalok szánakozása óriási, ugyanis tiszteletteljesen meghall-
gatják, amit a lélek mond, és vele együtt imádkoznak. Ezzel 
a figyelemmel és tisztelettel kell végezze a lélek a Szenvedések 
óráit, arra gondolva, hogy az angyalok csüngenek ajkain, 
hogy megismételjék vele, amit mond!”

Aztán hozzátette: † „A sok keserűség között, amit a lelkek 
adnak nekem, ezek a »szentórák« kicsi édességforrások, me-
lyeket a lelkektől kapok, de a rengeteg keserű forrás között túl 
kevés az édesség, ezért kérlek: terjesszétek, terjesszétek!”

uU
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1916. október 20.
132. A kegyelmet mindenki megkapja, de mindenki nyi-
tottsága szerint részesül belőle. Jézus magánál tart és vigyáz 
minden szívre, aki az Isteni Akaratban él

Elmerültem az Isteni Akaratban, és azon gondolkodtam, ho-
gyan bízzak bizonyos személyeket Isten különleges figyelmébe: 
† „Leányom, a kegyelem egyformán árad. A kegyelem rendje 
ugyanúgy működik, mint a természet rendje: a nap minden-
kire ontja sugarait, de nem mindenki örül ugyanazoknak a 
hatásoknak; ezért nem a nap a hibás, hanem a teremtmények. 
Egyeseknek szükségük van a nap fényére, hogy dolgozzanak, 
törekedjenek, tanuljanak, értékeljék a dolgokat. Ezek gazdag-
gá válnak, tanultak lesznek, és nem szorulnak könyörületre 
mások részéről. Mások lustálkodnak, nem akarnak semmi-
nek fogni, a nap fénye bőségesen árad rájuk, de számukra fö-
löslegesen, mert nem akarnak semmit tenni. Ezek szegények 
maradnak, és betegesek, mert a lustaság sok fizikai és erkölcsi 
betegséghez vezet, és ha éhesek lesznek, koldulnak. Ezen két 
csoport miatt ontja a nap a fényét? Egyiknek kell a fény, a má-
siknak nem? Természetesen nem. A különbség az, hogy egyik 
kihasználja a nap fényét, a másik nem. 

Ilyen a kegyelem rendje is, amely egyszer csak elárasztja a 
lelkeket, mint a fény, és hívja, tanítja, kijavítja őket. Máskor 
tűzzé válik, és éget. Lángjaival megfutamítja a teremtménye-
ket, az élvezeteket, és perzselő fájdalmat okoz, kereszteket ad, 
hogy szentté tegye a lelket, amint Ő akarja… Máskor vízzé 
válik, mely tisztít, szépít és mindent átitat kegyelemmel. De 
ki figyel, hogy magába zárja a kegyelem minden áramlását? 
Ki csatlakozik hozzám? Ó, nagyon kevesen! Van, aki csatla-
kozik és szememre veti, hogy egyeseknek adok kegyelmeket, 
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hogy szentté váljanak, másoknak pedig nem, mintha engem 
akarnának hibáztatni, és örömmel ellustálkodják az életüket, 
mintha a kegyelem fénye nem áradna értük is.”

Aztán hozzátette: † „Leányom, annyira szeretem a teremt-
ményt, hogy én magam vagyok minden szív őre, hogy ébren 
tartsam, megvédjem és saját kezemmel munkálkodjam szent-
té válásán, de mennyi keserűségnek vetem alá magam! Van, 
aki visszautasít; van, aki nem törődik velem, és lenéz; van, aki 
panaszkodik őrségem miatt, és szembecsapja velem az ajtót, 
fölöslegessé téve munkámat. És nemcsak én őrködöm, de kivá-
lasztom a lelkeket, akik Akaratomban élnek, hogy bennem élve 
velem együtt őrködjenek, mint második őrök, a szívek felett. 
Ezek az őrök megvigasztalnak, felváltanak és velem vannak 
magányomban, kényszerítve engem arra, hogy ne hagyjam el 
a visszautasító szíveket. Nagyobb kegyelmet nem tudnék adni 
a teremtményeknek, mint hogy odaadom nekik az Akaratom-
ban élő lelkeket, melyek a csodák csodái.”

uU

1916. október 30.
133. A nemzetek megátalkodottsága, különösen Olaszorszá-
gé, újabb büntetéseket hoz magával

Panaszkodtam az én mindig kedves Jézusomnak, hogy az el-
múlt napokban ritkán jött, vagy amint megpillantottam ár-
nyékát, már ment is. Ő ezt felelte: † „Leányom, milyen hamar 
elfelejted, hogy azok a napok, amikor nem jövök, vagy csak 
éppen benézek hozzád, azok a szorosabb büntetések napjai. 
A dolgok súlyosbodnak. Ó, az ember olyan gonosszá vált, hogy 
a megállításához nem elég, ha fájdalmat adok neki, porrá kell 
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törnöm! Ezért egyik nemzet elárasztja a másikat, és felemész-
tik egymást. A vér úgy fog folyni az országokban, mint a víz. 
Egyes országok önmaguk ellenségévé válnak, és összecsapnak, 
megölik egymást, őrületes dolgokat fognak véghez vinni. Ó, 
mennyire fájlalom az ember fájdalmát! Mennyit siratom!”

Ezeket mondva Jézus zokogni kezdett, és kértem, kímélje 
meg Olaszországot. Jézus folytatta: † „Olaszország, Olaszor-
szág…! Ó, ha te tudnád, milyen gonosszá vált, mennyi össze-
esküvést tervezett Egyházam ellen! Nem elégszik meg a harc-
téren elfolyt vérrel, de más vérre is szomjazik; akarja a gyer-
mekeim vérét, a kiváltságosok vérét. Be akarja vérezni kezét 
ilyen jellegű bűncselekményekkel, hogy magára vonja az ég és 
a többi nemzetek bosszúját.” 

Én nagyon megijedtem és remegtem, de reméltem, hogy az 
Úr lenyugszik.

uU

1916. november 15.
134. Jézus Szeretete az iránt, aki szereti Őt. A lélek kialakítja 
a saját mennyországát ebben az életben

Panaszkodtam édes Jézusomnak, hogy már nem szeretett úgy, 
mint régen. Ő tele jósággal ezt mondta: † „Leányom, lehetetlen 
számomra, hogy ne szeressem azt, aki engem szeret. Vonzó-
dom hozzá, a szeretet legkisebb megnyilvánulásánál, és há-
romszoros szeretettel válaszolok, és isteni eret csatlakoztatok 
szívére, ami isteni tudást, szentséget és erényt visz hozzá. És 
minél jobban szeret a lélek, annál erősebben csatlakozik rá az 
isteni véna, ami elöntve a lélek fölött uralkodó minden hatal-
masságot szétterjed a teremtmények javára. Ezt az eret rád 
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csatlakoztattam, és amikor hiányzik a jelenlétem, és nem hal-
lod hangomat, ez az ér helyettesít mindent, és közbenjár érted 
és a teremtményekért.”

Egy másik napon szokás szerint elmerültem áldott Jézusom 
Akaratában, aki ezt mondta: † „Leányom, minél jobban elme-
rülsz bennem, annál jobban elmerülök én benned. A lélek ki-
alakítja a saját mennyországát a földön; annak függvényében 
alakítja ki azt, ahogy eltelik szent gondolatokkal, érzésekkel, 
vágyakkal, szavakkal, tettekkel, szent lépésekkel. Egy újabb 
szent gondolatnak, egy újabb szónak megfelel egy újabb öröm 
és a szépség, az öröm, a dicsőség olyan gazdagsága, ameny-
nyivel több jót tett. Mekkora lesz a lélek meglepetése, amikor 
kitörve a test börtönéből azonnal az élvezetek, a boldogság, a 
fény, a szépség tengerében találja magát, annak függvényében 
mennyivel több jót tett, még ha ez egy gondolat volt is?

uU

1916. november 30.
135. A másokért tett jóvátételek értéke. Jézus azzal fárado-
zik, aki másokkal fáradozik, és azt tesz vele, amit ez tesz má-
sokkal

Nagyon szenvedtem imádott Jézusom hiánya miatt, és keserve-
sen sírtam. Mivel a Szenvedések óráját végeztem, a gondolat ez-
zel kínozott: „Látod, mit tettek veled a másokért hozott jóvátéte-
lek? Elkergették Jézust!” – és más butaságokat tárt értelmem elé.

Áldott Jézusom megsajnált könnyeim miatt, és szívére ölelt 
mondván: † „Leányom, te vagy a fullánk; szeretetem nehezen 
bírja agressziódat. Ha tudnád, mennyit szenvedek, amikor 
látom, hogy miattam szenvedsz! De az igazságosság érvénye-
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sülni akar, és a te viselkedésed arra kényszerít, hogy elbújjak, 
és a dolgok még súlyosabbak lesznek. Türelem! Tudd, hogy a 
másokért tett jóvátételeid nagyon jót tettek neked, mert jó-
vátéve másokért te azt szándékoztál tenni, amit én tettem. 
Én mindenkiért jóvátételt szereztem, érted is, mindenkiért 
bocsánatot kértem, mindenki sértése fájt nekem, ennek elle-
nére bocsánatot kértem helyetted is, és érted is fájt a szívem. 
Azt téve, amit én tettem, gyere, vegyük el együtt a jóvátéte-
leket, a bocsánatot és a fájdalmat, amit érted viseltem. Mi 
válik jobban a hasznodra, az én jóvátételeim, bocsánatom és 
fájdalmam érted, vagy a tied? Senki sem tud legyőzni a sze-
retet terén. Amikor azt látom, hogy a lélek irántam való sze-
retetből jóvátételt ad, szeret, bocsánatot kér, bocsánatot kér a 
bűnösökért, én különleges módon bocsánatot kérek számára, 
jóváteszek helyette, és szeretetet hozok Atyámnak az ő részé-
ről, és gazdagítom a lelket szeretetemmel, jóvátételeimmel és 
bocsánatommal. Tehát folytasd a jóvátételeket, és ne szítsd a 
vitát köztünk!”

uU

1916. december 5.
136. Jézus megtisztít, megvilágosít és állandóan lángra lob-
bantja a lelkeket az Akaratában végbe vitt cselekvésekkel

Elmélkedtem, és szokásom szerint egyesültem édes Jézusom 
Akaratával. Ebben, miközben értelmem előtt láttam egy autót, 
ami tele volt megszámlálhatatlan kutakkal, melyekből víz, fény 
és tűz lövellt felfelé, felemelkedve az égig visszahulltak a teremt-
ményekre. Nem volt teremtmény, akit ne leptek volna meg ezek 
a sugarak, de míg egyesekbe behatoltak, másokról leperegtek.
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Az én mindig áldott Jézusom így magyarázta: † „Leányom, 
én vagyok az autó. Az én szeretetem tartja mozgásban az autót, 
és mindenkire kiárad, de csak azokba hatolnak bele a sugarak, 
akik engem szeretnek, és el akarják fogadni ezeket a sugarakat. 
A többiek megérintődnek és befogadóvá teszem őket. A lelkek, 
akik Akaratomban élnek és cselekednek, ugyanabban az autó-
ban vannak, de mivel velem élnek, elrendelhetnek mások javára 
sugarakat, melyek kilövellnek, néha fénnyé válnak, mely megvi-
lágosít, máskor tűzzé, mely lángra lobbant, ismét máskor vízzé, 
mely tisztít. Milyen szép látni ezeket a lelkeket, akik Akaratom-
ban élnek, hogy kilövellnek, mint megannyi kisautó, és szétter-
jednek mindenki javára, majd visszatérnek az autóba és kitör-
nek a teremtmények közé, és csak belőlem élnek, csak belőlem!”

uU

1916. december 9.
137. A világ büntetése közepette Jézus meg akarja találni az 
Akaratában élőkben mindazt, amit az Atya megtalált benne

Szenvedtem édes Jézusom hiánya miatt, és miközben megjött 
és fellélegeztem, még szomorúbb lettem, mivel szomorúbb volt 
nálam, és nem akart megnyugodni, mert a teremtmények kény-
szerítik és újabb büntetéseket erőszakolnak ki tőle. Miközben 
megengedi a büntetést, siratja az ember sorsát, és elrejtőzik a 
szívben, a szív mélyén, hogy ne lássa, mit szenved az ember… 
Úgy tűnik, nem lehet élni ezekben a szomorú időkben, úgy tű-
nik, a kezdeteknél vagyunk.

Miközben elgondolkodtam kemény és szomorú sorsomon, 
hogy milyen gyakran kell nélküle élnem, édes Jézusom eljött, 
megölelte egyik kezével a nyakam, és szólt: † „Leányom, ne nö-
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veld fájdalmaimat gondolataiddal! Már elég sok a fájdalom. 
Én azt várom tőled, illetve azt akarom, hogy tedd magadévá 
fájdalmaimat, imáimat, engem teljesen, oly módon, hogy egy 
másik magamra találjak benned. Ezekben az időkben nagy 
elégtételekre várok, és csak az tudja megadni nekem, aki ma-
gáévá tud tenni engem. Ezt talált bennem az Atya, dicsőséget, 
szánakozást, szeretetet, teljes és tökéletes elégtételt mindenki 
javára. Én meg akarom találni magamban ezeket a lelkeket, 
akik mint megannyi Jézus, egyenlőkké válnak velem. Ezeket a 
szándékokat meg kell ismételned minden elmondott Szenve-
dések óráiban, minden tettedben, mindenben. Ha nem találok 
elégtételt, ó, a világnak vége, záporként esnek majd a bünteté-
sek! Ó, leányom, ó leányom…!” – mondta és eltűnt.

uU

1916. december 14.
138. Milyen az igazi pihenés, melyet a teremtmény Istenben 
kellene keressen? Az alvó Jézus jóvátétele

Felajánlottam alvásomat Jézusnak, mondván: „Elveszem az al-
vásodat, és magamévá teszem, és a te alvásoddal alva meg akar-
lak örvendeztetni, mintha egy másik Jézus aludna.” Anélkül, 
hogy befejezhettem volna, amit mondani akartam, ezt mondta: 
† „Ó, igen, leányom, aludj az én alvásommal, hogy mikor rád 
nézek, tükröződni tudjak benned, és csodálkozva megtaláljam 
benned magamat. Mivel az én alvásommal alszol, és minden-
ben egyet tudjunk érteni, el akarom mondani, emberségem 
miért vetette magát alá az alvás gyengeségének.

Leányom, a teremtményt én alkottam, és mint hozzám tar-
tozót a szívem alatt akartam tudni őt, az ölemben, folyamatos 
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pihenésben. A léleknek az én Akaratomban és szentségemben 
kellett volna pihennie, szeretetemben, szépségemben, erőmben, 
bölcsességemben stb.; ezek alkotják az igazi pihenést. De jaj, 
fájdalom! A teremtmény elszalad az ölemből, és kitépi magát 
karjaimból, melyekben szorosan tartom, és körbejár ébrenlétet 
keresve. Az ébrenlét a szenvedélyek, a bűn, a ragaszkodások, az 
élvezetek. Ébrenlét a félelmek, a nyugtalanság stb., és bármeny-
nyire szeretném visszaringatni, hogy pihenjen el bennem, nem 
hallgat meg. Ez egy nagy sértés, nagy fájdalma szeretetemnek, 
mellyel a teremtmény nem törődik, és nem gondol arra, hogy 
jóvátegye. Ezért akartam aludni, hogy jóvátételt adjak Atyám-
nak a pihenésért, melyet a teremtmények nem akarnak elfo-
gadni Tőle, cserébe adva mindenkiért. Miközben pihentem, ki-
könyörögtem mindenki számára az igazi pihenést. Én magam 
váltam minden szív őrévé, hogy megszabadítsam őket a bűn 
ébrenlététől. Nagyon szeretem, amikor a teremtmény bennem 
pihen, aki nemcsak aludni akartam, hanem sétálni, hogy pi-
hentessem a lábakat; cselekedni, hogy pihenést biztosítsak a 
kezeknek; dobogni és szeretni, hogy pihenést adjak a szívnek… 
Egyszóval, mindent meg akartam tenni, hogy a lélek mindent 
megtegyen bennem, és pihenjen, és én mindent megtegyek érte, 
és biztonságban tartsam magamban.”

uU
1916. december 22.

139. A lélek, aki az Isteni Akaratban cselekszik, megengedi 
Jézusnak, hogy azt tegyen, amit ő tesz, és megújítsa benne 
életének, művének, szenvedéseinek gyümölcsét

Szentáldozás után egyesültem Jézusommal, és beléptem Akara-
tába ezt mondva: „Én nem tudok semmit tenni, és mondani sem, 
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ezért nagy szükségét érzem, hogy azt tegyem, amit Te teszel, és meg-
ismételjem a Te saját szavaidat. A Te Akaratodban találom meg a 
tettben a tettet, amit Te cselekedtél, mikor magadhoz vetted a szent-
séget, és én magamévá teszem és megismétlem ezeket neked.”

Így próbáltam belépni mindenbe, amit Jézus tett, amikor 
magához vette a szentséget. Miközben ezt tettem, megszólalt: 
† „Leányom, aki Akaratomat cselekszi, és mindent, amit tesz, 
Akaratomban teszi, arra kényszerít, hogy vele tegyem, amit 
ő tesz. Ha Akaratomban járul szentáldozáshoz, megismétlem 
a tetteket, melyeket akkor tettem, és megújítom a szentsé-
gi életem teljes gyümölcsét. Ha imádkozik akaratomban, én 
vele imádkozom, és megújítom imádságaim gyümölcsét. Ha 
szenved, ha cselekszik, ha beszél akaratomban, és vele együtt 
szenvedek, és megújítom fájdalmaim gyümölcsét; vele együtt 
beszélek és cselekszem, és megújítom tetteim és szavaim gyü-
mölcsét, és így tovább.”

uU

1916. december 30.
140. Jézus Szeretete és Akarata szabad marad, és győze-
delmes a passió alatt, és Ő megajándékozta a teremtményt 
ugyanazzal a szeretetbéli és akaratbéli szabadsággal a Vele 
való egyesülés érdekében 

Folytatva állapotomat, kedves Jézusom fájdalmaira gondoltam, 
és belső mártíriumomat egyesítettem szenvedéseivel. Jézus ek-
kor megszólalt: † „Leányom, kínzások felemészthették volna 
testemet, sértegethettek, taposhattak stb., de nem tudták érin-
teni sem Akaratomat, sem Szeretetemet. Ezeket szabadnak 
akartam, hogy mint két áramlat szaladhassanak, anélkül, 
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hogy valaki megállíthatta volna őket, hogy ki tudjak csordul-
ni mindenki javára, még az ellenségeim javára is… Ó, milyen 
győzelmet aratott Akaratom és Szeretetem az ellenségeim fö-
lött! Ők ostoroztak az ostorral, én szeretetemmel ostoroztam 
szíveiket, és Akaratommal megkötöztem őket; ők szúrták a 
fejemet a tövisekkel, szeretetem pedig fényt gyújtott értelmük-
ben, hogy felismerjenek; ők megnyitották sebeimet, miközben 
szeretetem gyógyította lelkük sebeit; ők halált adtak nekem, 
miközben szeretetem visszaadta nekik az életet. Miközben 
kileheltem a lelkem a kereszten, szeretetem lángjai megérin-
tették szívüket, kényszerítették őket, hogy elém álljanak, és 
megvallják igaz isteni mivoltomat. A földi életem során sose 
voltam annyire győzedelmes és dicsőséges, mint amilyen a 
szenvedések közepette voltam.

Leányom, a velem való hasonlóság szabaddá tette a lelket 
az akaratban és a szeretetben. Korlátozhatják a teremtmény 
külső tetteit, de a bensőjében az akaratot és a szeretetet senki 
sem korlátozhatja. Én magam akartam, hogy ebben szabad 
legyen, hogy ez az akarat és szeretet ne erőszakra, hanem sza-
badon szaladhasson felém, merülhessen el bennem, felajánl-
hassa a legnemesebb és legtisztább tetteket, melyekkel a te-
remtmény megajándékozhat engem. 

Mivel én is, ő is szabadok vagyunk, egyesülhetünk és sza-
ladhatunk az ég felé, hogy szeressük és megdicsőítsük az 
Atyát, és a Szentháromsággal lakjunk, és visszaszaladjunk a 
földre, mindenki javára. Szaladhatunk mindenki szíve felé, 
hogy megérintsük szeretetünkkel, megláncoljuk az akarattal 
és megnyerjük őket. Ennél nagyobb hozományt nem tudtam 
volna adni a teremtménynek; de hol találhatja meg a teremt-
mény ezt a szabad akaratot és a szeretetet? A szenvedésben a 
szeretet növekszik, az akarat óriásira nő, és mint királyné ural-
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kodik önmaga fölött, megköti szívemet, mint koronát, szenve-
dései körülvesznek, könyörületre bírnak, és engedem magam 
legyőzni. Nem tudok ellenállni a szerető lélek fájdalmainak, 
és mint királynőt magam mellett tartom. Olyan nagy az ural-
ma ennek a szenvedő teremtménynek rajtam, hogy nemessé, 
méltóságteljessé, megnyerővé, hősiessé, érdektelenné teszem a 
világ dolgai iránt, hogy a többi teremtmény versengjen a lélek 
fölöttük való uralmáért. És minél többet cselekszik a teremt-
mény velem, minél többször egyesül velem, annál jobban vonz 
engem. Ahogy gondolkodik, érzem, hogy gondolatát vonzza 
értelmem; ahogy néz, beszél, lélegzik, érzem, hogy felemésztő-
döm tekintetében, hangjában, lélegzetében, tetteiben, lépései-
ben, szívdobbanásaiban… Minden hozzá vonz, és miközben 
vonz, egyre jobban hasonlít hozzám, én pedig folyamatosan 
gyönyörködöm benne, és magamra ismerek.”

uU

1917. január 10.
141. Az életszentséget kicsi tettek alkotják

Ma reggel kedves Jézusom ezt mondta: † „Leányom, az élet-
szentséget apró dolgok alkotják, úgyhogy aki lenézi az apró 
dolgokat, nem tud szentté válni; olyan, mintha valaki lenézné 
a kicsi búzaszemeket, pedig ők alkotják a zsák búzát, és nem 
törődve velük, nem lenne meg a mindennapi kenyere. Aki nem 
törődik az apró tetteinek egyesítésével, a szentség eledelének 
hiányában fog élni. Mivel élelem nélkül nem lehet élni, így az 
apró tettek hiányában sem lehet elérni az életszentséget.”

uU
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1917. február 2.
142. A világ elvesztette egyensúlyát, mert megfeledkezett Jé-
zus szenvedéséről

A szokásos állapotomban voltam, amikor hirtelen a testemen 
kívül találtam magam, és megtaláltam az én kedves Jézusomat 
csöpögő vérben, a borzasztó töviskoronával. Nehezen rám te-
kintett a tövisek alól és szólt: † „Leányom, a világ elvesztette 
egyensúlyát, mert megfeledkezett passiómról. A sötétben nem 
találta meg passióm fényét, ami megvilágította volna útját, s 
amellyel megismerhette volna Szeretetemet, és hogy mennyi 
szenvedésbe kerültek nekem a lelkek. Szerethette volna azt, 
Aki igazán szerette, és passióm fénye vezetve őt, megmentette 
volna minden veszélytől. A gyengeségben nem találta meg az 
őt megtartó passióm erejét. A türelmetlenségben nem találta 
meg türelmemet, ami nyugalmat, beletörődést adott volna, és 
türelmem előtt megszégyenülve uralkodott volna türelmetlen-
ségén. A fájdalmaiban nem találta meg az Isten fájdalmait, aki 
megtartva őt megszerettette volna vele a szenvedést. A bűnben 
nem találta meg szentségemet, amivel szembenézve megutálta 
volna a bűnt… Ó, az ember minden téren elesett, mert minden-
ben megszabadult attól, Aki segíteni tudott volna rajta! Tehát a 
világ elveszítette egyensúlyát; úgy tett, mint egy kisgyerek, aki 
nem akarta többé felismerni az édesanyját; mint a tanítvány, 
aki nem ismerve többé mesterére, nem akarta többé hallani és 
megtanulni tanításait. Mi lesz ezzel a gyermekkel vagy ezzel a 
tanítvánnyal? Saját maguk fájdalma lesznek, és a társadalom 
fájdalma és borzalma. Ilyenné vált az ember: borzalom és fáj-
dalom, de irgalom nélküli fájdalom. Ó, az ember egyre rosszab-
bá válik, és én vérkönnyeket hullatok érte!”

uU
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1917. február 24.
143. A Legszentebb Oltáriszentség tartalmazza Jézus egész 
életét, imáit, szenvedését, művét és Szeretetét. Ha a lélek azt 
teszi, amit Jézus is tett, amikor szentáldozáshoz járult, meg-
újítja annak teljes dicsőségét és gyümölcseit

Szentáldozás után szorosan szívemhez szorítottam Jézust, és 
mondtam: „Életem, mennyire szeretném azt tenni, amit Te ma-
gad tettél, amikor szentáldozáshoz járultál, hogy Te megtalálhasd 
bennem mindazt, ami benned volt, az imáidat, a jóvátételeidet!”
Az én mindig kedves Jézusom ezt mondta: † „Leányom, a 
szentostyának ebbe a rövid útjába zártam mindent. Azért 
akartam szentáldozáshoz járulni, hogy teljes tettekkel és mél-
tóképpen dicsőíthessem meg az Atyát, mert a teremtmények 
magukhoz vettek egy Istent, és szentségi életem teljes gyümöl-
csét odaadtam nekik. Ha nem így lett volna, az Oltáriszentség 
nem lett volna teljes az Atya dicsőségére és a teremtmények ja-
vára. Ezért minden szentostyában ott vannak az imádságaim, 
a hálaadásom és minden egyéb, amit szükségeltetett az Atya 
megdicsőítése, és amivel a teremtmény tartozott nekem. 

Még ha a teremtmény hiányzik is, én minden szentostyá-
ban folytatom munkámat, mintha minden egyes lélekért egy 
másik magamat vehetném magamhoz. A lélek olyanná kell 
váljon, mint én, és eggyé kell váljon velem. Magáévá kell tegye 
az életemet, az imáimat, a szeretetből fakadó nyöszörgésemet, 
szenvedéseimet, forró szívveréseimet, melyek égetni akarnak, 
de nem találnak senkit, aki átadná magát lángjaimnak. Ebben 
a szentostyában én újjászületek, élek és meghalok, odaadom 
magam, és nem találok olyant, aki értem adná oda magát. Ha 
a lélek megismétli azt, amit én teszek, megismétel engem, mint-
ha újból szentáldozáshoz járultam volna, ekkor teljes dicsősé-
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get, isteni tartalmakat, szeretetkiáradásokat kapok, amelyek 
egyenrangúak velem, és megadom a léleknek a kegyelmet, hogy 
belesimuljon az én érte történt odaadásomba.”

Deo Gratias!

Nihil obstat

Canonicus Hannibal
M. Di Francia Rev. Ecc
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